ПРОТОКОЛ 
заседания Общественной комиссии по организации общественного обсуждения приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории города Воткинска 

г.Воткинск                                                                                                   30.01.2018г.

Присутствующие:
Председатель – Пальянов В.А., Заместитель Главы Администрации г.Воткинска по ЖКХ и транспорту;
Заместитель председателя – Власюк Н.М., начальник Управления архитектуры и градостроительства Администрации г.Воткинска;

Члены комиссии:
начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации г.Воткинска – Гредягин А.А.;
депутат Воткинской городской Думы – Мельникова Е.В. 
представитель Общероссийского Народного Фронта – Колесников М.А. 
представитель Фонда «Бюро Добрых Дел» - Талбутдинов Р.Ф. 

Секретарь комиссии – Сараева В.В., начальник отдел благоустройства, экологии, транспорта и связи Управления ЖКХ Администрации г.Воткинска

	Вступительное слово предоставлено Председателю комиссии - Заместителю Главы МО «Город Воткинск» - Пальянову В.А., который ознакомил присутствующих о действии федерального проекта «Формирование  комфортной городской среды» в г.Воткинске, о предстоящем 18 марта 2018г. рейтинговом голосовании по выбору общественных территорий.

	Внимание членов комиссии обращено на то, что в настоящее время проходит обсуждение общественных пространств, которые могут войти в муниципальную программу «Формирование современной городской среды». Обсуждение будет проходит до 09.02.2018г. Жители сами должны выбрать общественные территории, которые они хотят видеть благоустроенными либо предложить свой вариант благоустройства территории.

	Членами Общественной комиссии (Колесников М.А., Мельникова Е.В., Талбутдинов Р.Ф.) было высказано предложение по определению четких критериев отбора территорий для включения в бюллетень, а также обязательном информационном сопровождении всего подготовительного этапа.  Остальными членами Общественной комиссии данное предложение поддержано.

	Предварительно определена дата следующего заседания Общественной комиссии — 06.02.2018.


Председатель Общественной комиссии                                            В.А.Пальянов



