Выступление на Августовской конференции  2011 года

главы Администрации города Воткинска С.В. Логинова
Уважаемые работники народного образования!

Накануне 1 сентября позвольте поздравить вас с началом традиционной августовской конференции и пожелать успехов в новом учебном году. 
Одним из важнейших направлений работы Администрации города Воткинска, Управления образования являются вопросы подготовки школ, детских садов, учреждений дополнительного образования к новому учебному году.

Всего на эти цели в 2011 году выделено 36 млн. 821 тыс. рублей, из них:

Из республиканского бюджета – 22 млн. 854 тыс. рублей, в том числе, на капитальный ремонт спортивного зала школы № 22 – 10 млн. рублей и капитальный ремонт детского сада № 18 – 6 млн. рублей.

Ремонтные работы в школе № 22 начаты, срок окончания 31 октября 2011 года. 

По капитальному ремонту детского сада № 18 ведётся разработка проектно-сметной документации.

Из местного бюджета на подготовку образовательных учреждений выделено 3 млн. рублей;

Привлечено внебюджетных и спонсорских средств – 10 млн. 958 тыс. рублей. 

В республике с 2006 года успешно реализуется Программа «Безопасность образовательного учреждения». В 2011 году нам выделено по этой Программе 1 млн. 580 тыс. рублей, за счёт чего выполнены работы по монтажу новой системы автоматической пожарной сигнализации в пяти детских садах (№№ 47, 36, 19, 13, 5) и структурных подразделениях «Центра детского творчества» и «Станции юных техников». Также выполнена огнезащитная обработка конструкций чердачных помещений в 3-х школах (№№ 3, 6, 10) и двух детских садах (№№ 6, 40). Работы по замене электропроводки выполнены  в школе № 3.

По муниципальной целевой программе «Безопасность образовательного учреждения» выделено 1 млн. 166 тыс. рублей, за счёт чего были выполнены следующие работы:

· Монтаж новой АПС и системы оповещения в 6 детских садах (№№ 1, 2, 14, 35, 50, 4 (склады));

· Во всех дошкольных учреждениях сигнал срабатывания автоматической пожарной сигнализации выведен на ЕДДС;

· Выполнены контрольно – измерительные работы, перезарядка и приобретение новых огнетушителей;

На подготовку к лицензированию из республиканского бюджета выделено 680 тыс. рублей, которые направлены на ремонт кровли и устранение нарушений Правил пожарной безопасности в Воткинском детском доме.

Состояние кровель в образовательных учреждениях города волнует всех. В 2011 году на ремонт кровель детского сада № 20 и Центра детского творчества выделены средства в размере 1 млн. 700 тыс. рублей.  В следующем году планируем продолжить ремонт кровель в других  образовательных учреждений города, прежде всего в детских садах. 


Около 11 млн. рублей привлечено внебюджетных средств, которые были направлены на:

· выполнение требований надзорных органов, 
· косметический ремонт классных кабинетов, спортивных, актовых залов и мест общего пользования,
· приобретение и ремонт ученической мебели, 
· приобретение учебных досок, 
· замену оконных блоков, 
· ремонт сетей холодного, горячего водоснабжения, отопления и водоотведения, 
· замену осветительных щитков и светильников, 
· приобретение сантехнического оборудования.
Оценив состояние готовности образовательных учреждений к новому учебному году, хочется выразить благодарность директорам школ, учреждений дополнительного образования, заведующим детских садов, педагогическим коллективам, предприятиям, индивидуальным предпринимателям города, родителям, с помощью которых все образовательные учреждения города были успешно подготовлены к 1 сентября. Основное внимание при подготовке к новому учебному году уделено выполнению предписаний надзорных органов. Все основные предписания выполнены и все школы, детские сады и учреждения дополнительного образования приняты комиссией к новому учебному году. 


С 1 сентября 2011 года после капитального ремонта открывается детский сад № 15. ОАО «Торговым домом «Воткинский завод» оказана благотворительная помощь в размере 4,5 млн. рублей на комплектование детского сада торгово-технологическим оборудованием, мебелью, спортивным инвентарём, посудой и хозяйственными товарами. Благодаря этому с 1 сентября 2011 года очередь в детские сады уменьшится на 70 человек. 
На сегодняшний день проблем в образовании много, состояние школьной мебели и оборудования, ограждение территорий образовательных учреждений, обслуживание автоматической пожарной сигнализации, передачи сигнала о пожаре на пульт единой дежурно-диспетчерской службы, обслуживание кнопок экстренного вызова наряда полиции, замена оконных блоков, ремонт фасадов зданий.


Вопросы антитеррористической защищённости с учётом социальной обстановки стали для нас также очень важными. 

Нами направлены письма в Министерство образования и науки и Министерство финансов Удмуртской Республики с просьбой оказать финансовую помощь по всем этим вопросам и учесть данные расходы в межбюджетных отношениях при формирования бюджета на 2012 год.


Уважаемые педагоги, вместе с вами нам предстоит решать сложные задачи. Новый закон «Об образовании», Федеральная программа модернизации региональных систем общего образования, внедрение федеральных государственных образовательных стандартов, новая система оплаты труда, выборы депутатов государственной Думы Российской Федерации – всё это будет определять качество нашей жизни и ближайшие перспективы.


Перед муниципальными органами власти поставлена задача довести за два года заработную плату педагогов до средней заработной платы по экономике региона. С 1 сентября 2011 года должностные оклады учителей будут увеличены на 30%.

Поздравляю вас с наступающим праздником «Днём Знаний», пусть вам сопутствуют радость творчества, удача и успех.

