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Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» 

за 2017 год и их планируемых значениях на трехлетний период

Общая характеристика  муниципального образования  «Город Воткинск»

Город Воткинск имеет статус городского округа в составе Удмуртской Республики, входящей в Приволжский федеральный округ.

Город находится в 62 км северо-восточнее столицы Удмуртии г. Ижевска, в 12 км от реки Кама. Расстояние до столицы России – г. Москва – 1 191 км. 

Площадь территории города составляет 119,23 квадратных километров. 
Воткинск расположен  на берегу пруда, образовавшегося при строительстве плотины на слиянии  рек  Вотка, Березовка и Шаркан, входящих в бассейн реки Камы. Воткинский пруд, является важнейшим для города хозяйственно-питьевым водоемом, занимает площадь 18 км2. Это самый большой в Удмуртии искусственный водоем.


Среднегодовая численность населения города Воткинска по данным статистики  в 2017 году составила 97806 человек.

Город занимает одно из ключевых мест в системе расселения Удмуртской Республики, из-за близости к Ижевску характеризуется наличием интенсивных производственных и социальных связей. Город расположен на трассе «Москва – Екатеринбург», через город осуществляется автотранспортный трафик Ижевска с Шарканским районом. Через территорию муниципального образования проходит магистральный газопровод   Пермь – Казань – Нижний Новгород, транзитные линии электропередачи 220 кВ из Пермского края в Кировскую область.


В городе расположено более 1000  крупных, средних и малых предприятий и учреждений различных форм собственности, на которых трудится более 41 тысяч горожан. Экономика города имеет монопрофильный характер. Базой экономического развития является промышленность, которая специализируется на машиностроении. 

Ведущую роль, как в машиностроении, так и в целом в промышленном производстве города Воткинска исторически определяет градообразующее предприятие – АО  «Воткинский завод» - одно из старейших предприятий отрасли.    К крупным и средним промышленным предприятиям также относятся: ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ОАО «Воткинская Промышленная Компания», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ОАО «Завод РТО», ЗАО «Базальтовое волокно», ООО «Воткинский хлебокомбинат», ООО «Воткинский мясокомбинат», ОАО «Воткинскмолоко»  и другие. 

Пояснительная записка 
к показателям для оценки эффективности деятельности органов 
местного самоуправления 

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Результаты социально-экономического развития города Воткинска за  2017 год в целом положительные.  Стабильно работают крупные промышленные предприятия:  АО «Воткинский завод», ООО «Завод нефтегазового оборудования  «Техновек», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ОАО «Воткинская промышленная компания», ОАО «Воткинскмолоко»  и другие.  

По предварительным  данным,  за 2017 год объем отгруженной продукции по городу Воткинску  составил 42 млрд. рублей,  с ростом к уровню 2016 года 111%.     

Благодаря  стабильной работе промышленных предприятий и малого бизнеса, уровень безработицы в городе остается низким. По состоянию на  1 января   2018 года  официально числились безработными 224 человека, что составляет 0,42% от  экономически активного населения (на 1 января 2017 года – 0,52%).  

За 2017 год   средняя заработная плата по городу Воткинску составила  38305 рублей  и выросла по сравнению с 2016 годом на 11%.    
Предпринимательство играет важную роль в социально-экономическом развитии города. Малый и средний бизнес насыщает рынок товарами и услугами, обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В рамках муниципальной программы в Воткинске реализуется целый блок мероприятий по поддержке предпринимательства. 

В 2017 году из вышестоящих бюджетов привлечены средства на поддержку проектов малого и среднего  бизнеса в размере 3102 тыс. рублей.  9 субъектам МСП предоставлены субсидии на возмещение затрат по договорам лизинга. 
Воткинским муниципальным фондом развития малого предпринимательства выдано 77 займов на общую сумму 50570 тыс. рублей.
С 2015 года в Центре поддержки предпринимателей функционирует мини бизнес-инкубатор, главное назначение которого первоначальная поддержка малого, предпринимательства, помощь скрытым предпринимателям, которые хотят, но не могут начать собственное дело. ЦПП является деловым центром предпринимательства города Воткинска, в нем проводятся тренинги и консультации практикующих специалистов по налогообложению, бизнес-проектированию, правовому сопровождению бизнеса. За 2017 год  проведено 8  обучающих семинаров, оказано 179 бесплатных консультаций,  сдано в аренду 3 офиса с оборудованием. С момента открытия 5 предпринимателей расширили свой бизнес и съехали из ЦПП в офисы большей площади.
Впервые организована двухсторонняя бизнес-миссия с турецкими предпринимателями.

В городе проводится планомерная инвестиционная политика. Для улучшения инвестиционного климата, обеспечения благоприятных условий осуществления инвестиционной деятельности на территории города, привлечения инвестиций в интересах социально-экономического развития:

Принят инвестиционный меморандум, с условиями неизменности инвестиционного климата на территории города в течение 10 лет.
Инициировано решение о предоставлении льготы по земельному налогу инвесторам, чьи инвестиционные проекты вошли в Реестр инвестиционных проектов Удмуртской Республики;
Отдел инвестиций, как  структурное подразделение Администрации, осуществляет управление, организацию и координацию в сфере развития инвестиционной политики. Были установлены инвестиционные приоритеты города и сформирован  перечень планируемых и реализуемых инвестиционных проектов. 

Сформированы перечень свободных площадок для реализации инвестиционных проектов и база данных по инвестиционным площадкам. Информация об инвестиционных площадках размещена на официальном сайте. В разделе «Помощь инвестору» размещается информация по мерам  поддержки инвесторам, нормативным документам об инвестиционной деятельности и др. 

В июле 2017 года обновлен состав общественного Совета по инвестициям при Главе муниципального образования. За второе полугодие 2017 года проведены  два заседания Общественного Совета по инвестициям, на которых рассмотрены  и согласованы 7 заявок от потенциальных инвесторов, общей стоимостью инвестиций около 300 млн.руб..  В настоящее время  работе  по сопровождению  находится 15 проектов.                            
При внесении изменений в Генеральный план города учтены предложения потенциальных инвесторов по разрешенному использованию земельных участков.
Подготовлена заявка в Фонд развития моногородов на софинансирование  строительства  инфраструктурных объектов, необходимых для реализации  трех инвестиционных проектов бизнеса.
Готовится  заявка на присвоение городу статуса территории опережающего развития. В случае получения статуса – резиденты территории смогут воспользоваться существенным перечнем льгот по налогообложению.

Показатель 1.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения 
Данный показатель складывается из количества малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города.

В 2017 году показатель увеличился на 3,7% по сравнению с уровнем 2016 года и составил 351,51 единиц. В городе отмечено увеличение малых предприятий, но уменьшилось количество индивидуальных предпринимателей (ИП). 

Анализ ситуации показал, что причинами сокращения количества ИП явились наступление пенсионного возраста предпринимателей, которые начинали свой бизнес в 90-е годы,  снятие с учета предпринимателей, фактически неработающих, наступление крупных федеральных сетей, введение дополнительной финансовой нагрузки на предпринимателей (закон о применении онлайн касс).

Наличие в городе эффективной инфраструктуры поддержки малого бизнеса позволило наряду с закрытием ИП, мотивировать наиболее активную часть населения города на открытие собственного дела. Реализация мероприятий муниципальной программы поддержки предпринимательства позволяет привлекать дополнительные денежные средства из вышестоящих бюджетов и оказывать комплексную поддержку субъектам малого предпринимательства, тем самым, снижая социальную напряженность.   Это  способствует развитию малого бизнеса в городе.
На 2018-2020 годы планируется положительная динамика  данного показателя в пределах 1-2%.
Показатель 2.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций 
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в  среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2017 году увеличилась на 25,5% по сравнению с уровнем 2016 года и составила 27,79 процента. Рост данного показателя связан с увеличением количества малых предприятий в городе. Благодаря мерам государственной поддержки, действующие предприниматели создают новые и сохраняют существующие рабочие места. Способствует этому и проводимая Администрацией города политика в области сокращения неформальной занятости и легализации доходов участников рынка труда (предприниматели официально трудоустраивают своих работников). 

Учитывая, что на прогнозируемый период планируется небольшой рост числа субъектов малого и среднего предпринимательства, будут продолжены мероприятия по выявлению и сокращению неформальной занятости, показатель доли среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций будет иметь стабильную величину.

Показатель 3.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя 
По сравнению с 2016 годом объем инвестиций в расчете на 1 жителя в 2017 году снизился на  18%. Снижение показателя обусловлено  уменьшением  объемов инвестиций на градообразующем предприятии АО «Воткинский завод» в связи с завершением крупномасштабной программы  модернизации производства,  реализуемой в рамках ФЦП «Развитие оборонно-промышленного комплекса РФ на 2011-2020 годы». Кроме этого, сдерживающими факторами роста инвестиций  на предприятиях  города являются высокие процентные ставки по кредитам и сложность в получении долгосрочных займов.  

На 2018-2019 годы объем инвестиций  в целом по городу планируется на уровне 2017 года за счет реализации инвестиционных проектов  ООО «ЭТЗ Вектор», ООО «Воткинский деревообрабатывающий комбинат», ОАО «Торговый дом «Воткинский завод», ООО «Завод НГО «Техновек», ООО «ПаркузГупп» и др. предприятий города 
Показатель 4.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), составила 21,07 % .

Несмотря на увеличение площади земельных участков, являющимися объектами налогообложения  на 37,68 га, показатель снизился на 4,5%, в связи с увеличением общей площади МО "Город Воткинск" на 705 га. На основании Постановления Правительства УР  от 25.04.2016 г. № 173  в 2016 году были выполнены землеустановительные работы  по установлению и координатному описанию границ МО "Город Воткинск", по результатам которых  уточненная общая  площадь города составила 11923 га. Данные сведения о границе МО "Город Воткинск"   внесены в государственный кадастр недвижимости (уведомление от 29.12.2016г.)

Показатель 6.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


За отчетный период 2017 года доля автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, уменьшилась на 1 процентный пункт и составила 85,75% за счет увеличения протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям - введена в эксплуатацию дорога по ул.Рабочая до нового жилого микрорайона «Вишневый сад» (1,4 км). 

На 2018 -2019 годы прогнозируется снижение достигнутого значения на 0,5% за счет строительства  новой дороги по ул. Победы (1,109 км).

Показатель 7.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Все микрорайоны города Воткинска обеспечены регулярным автобусным сообщением с центром города (100% населения имеет регулярное автобусное сообщение). Общая протяженность маршрутной сети общественного транспорта составляет 93,3 км. В городе постоянно действует 16  городских маршрутов общественного автотранспорта.Ежедневно на городские маршруты выходит до 100 автобусов. Общий объем перевозок достигает 70 000 пассажиров в день. В течение года пассажирским транспортом перевозится около 89 миллионов пассажиров.
Показатель 8.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

Показатель 8а.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района).

В 2017 году по сравнению с прошлым годом заработная плата работников крупных и средних предприятий выросла на 11,1 % и составила 38223,5 рублей. Этому способствовали повышение минимального размера оплаты труда, положительная динамика социально-экономического развития города, а также работа по контролю за полнотой и своевременностью выплаты заработной платы работникам предприятий и организаций города Воткинска, и  по выявлению неформальной занятости. В 2018-2020 годах планируется  ежегодный рост среднемесячной заработной платы  в пределах 105%.

Показатель 8б.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений повысилась в 2017 году на 6,9 % и составила 16838,9 рублей. 

Показатель 8в.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений повысилась в 2017 году на 6 % и составила 24645,8 рублей. 

Показатель 8г.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений  повысилась в 2017 году на 6,3 % и составила 25625,49 рублей.
Повышение заработной платы произошло в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  и достижением уровня заработной платы, установленного Соглашением заключенным муниципальным образованием «Город Воткинск» с Министерством образования и науки Удмуртской Республики, в соответствии с «дорожной картой».
Показатель 8д.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства повысилась в 2017 году на 42,1 % и составила 24 383,20 рублей.

Повышение заработной платы произошло в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  и достижением уровня заработной платы в соответствии с «дорожной картой».

Показатель 8е.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

По данным статистики   заработная плата  работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта  за 2017 год снизилась на 6% и составила 20199,80 рублей.

Фактически снижение заработной платы  работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта  за 2017 год не произошло.  В МАУ СШ «Знамя»  рост зарплаты составляет 5%, в  МБОУ ДО «ДЮСШ» - 1%.
В статистический расчет включены также  данные МУП «Банно-прачечный комбинат» со средней заработной платой 15 тыс.рублей, что повлияло на значение статданных.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 01.01.2018  года  в  городе  Воткинске функционирует  34 дошкольных образовательных  учреждения,  которые  посещают 6220 детей  в возрасте от 2 до 7 лет. 

Все  дошкольные  учреждения имеют лицензию на право ведения образовательной деятельности.       

Для осуществления  квалифицированной  коррекции  недостатков  в физическом и (или) психическом развитии   функционируют 20 групп  компенсирующей  направленности, которых занимается 262 ребенка. Содержание образования и условия  организации обучения и воспитания детей   с ограниченными возможностями здоровья  в группах компенсирующей направленности определяются   адаптированной   образовательной  программой, а для инвалидов   - в соответствии   с индивидуальной программой реабилитации инвалида.  

В четырех дошкольных учреждениях функционируют логопункты, в которых в течение года  получают коррекционную помощь 120 детей с нарушением речи.

Два учреждения работают в режиме базовых городских площадок  по созданию условий для осуществления инклюзивного образования и доступной среды для детей с ограниченными возможностями здоровья. В детских садах оборудованы комнаты психологической разгрузки, коррекционные центры, дополнительные кабинеты для индивидуальных коррекционных занятий с детьми, спортивные и тренажёрные залы.
Пять  детских садов работают в режиме базовых площадок по внедрению федерального государственного образовательного стандарта (далее - ФГОС)  дошкольного образования. Инновационный опыт детских садов представлялся  на республиканских научно-практических конференциях, семинарах,  педагогических чтениях по проблемам введения ФГОС дошкольного образования.

Одним из приоритетных направлений деятельности детских садов  является создание благоприятных и оптимальных условий для охраны жизни и здоровья детей. В 22 детских садах  функционируют спортивные залы, в двух детских садах – бассейны. Во всех детских садах имеется лицензия на осуществление  медицинской деятельности. 

Для обеспечения охраны жизни и здоровья воспитанников  во всех дошкольных учреждениях установлено видеонаблюдение. Все дошкольные учреждения оснащены системой тревожной сигнализации, автоматической пожарной сигнализацией (АПС)  с выходом на единую диспетчерскую дежурную систему (ЕДДС).  

В 2017 году  во всех дошкольных учреждениях проведена независимая оценка деятельности образовательных учреждений. По результатам проведенной независимой оценки  99% родителей обучающихся удовлетворены качеством предоставления образовательной услуги.
Все дети в возрастной категории с 3 до 7 лет обеспечены местами в детских садах.  
Показатель 9.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте  1 – 6 лет.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную   услугу  в общей численности  детей в возрасте 1- 6 лет в 2017 году  по сравнению с 2016 годом   увеличилась  на  0,37процентных пункта и составила.  73,28%. Рост  показателя  произошел в связи с уменьшением общей численности детей в возрасте 1-6 лет. 
Дальнейшее увеличение доли  детей  в возрасте  1-6 лет,  получающих дошкольную образовательную услугу, будет осуществляться за счет  строительства трех  новых  детских садов для детей в возрастной категории  с 2 месяцев до 3 лет (в 2018 году – два детских сада на 160 мест, в 2019 году – один детский сад  на 80 мест).  

Показатель 10.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  
Доля детей в возрасте 1- 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей  в возрасте 1 – 6 лет    в 2017 году по сравнению с 2016 годом уменьшилась    на  0,84 процентных пункта   и  составила 21,85%.

На значение показателя повлияло  уменьшение  численности детей  в возрасте  1-6 лет,  состоящих на учете для определения в  дошкольное учреждение  на  100 человек.
Показатель 11.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Доля  муниципальных  дошкольных  образовательных учреждений, здания  которых находятся в аварийном состоянии  или требуют капитального  ремонта,  в общей  численности муниципальных дошкольных образовательных  учреждений в 2017 году  по сравнению с 2016  годом   не изменилась и составила 0%.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На 01. 01.2018г в городе функционирует 15 школ, 1 детский дом, 4 учреждения дополнительного образования детей. Все  учреждения имеют  лицензию на осуществление образовательной деятельности.

  Основной формой внешней независимой оценки качества общего образования является единый государственный экзамен (ЕГЭ). 
По итогам ЕГЭ город Воткинск занимает достойные позиции, превышающие среднереспубликанские и среднероссийские показатели по математике (профильный уровень), информатике и ИКТ, истории, географии. 100% выпускников преодолели установленный минимальный порог по русскому языку и математике на базовом уровне. В 2017 году- 100 баллов по русскому языку и математике получила Щеткина Анна, выпускница МБОУ «Воткинский лицей» (в 2016 году стобалльный результат по русскому языку получила ученица школы № 22, Коробейникова Надежда). Все выпускники 2017 года получили аттестат о среднем общем образовании. Также о высоком качестве обучения и объективности результатов свидетельствуют высокие баллы, полученные на ЕГЭ медалистами. В 2017 году как и в 2016 году награждены медалью «За особые успехи в учении» 48 человек.
Организация современного  и качественного образования  детей с ограниченными возможностями здоровья является важной задачей общеобразовательного учреждения. 

В 2017 году продолжена  реализация инклюзивного образования. Работа Управления образования и школ была направлена на создание условий для реализации инклюзивного образования в городе на основе имеющегося опыта индивидуального обучения, дистанционного обучения, социализации учащихся с ограниченными возможностями здоровья.                                           93 ученика получают инклюзивное образование в школах города. В каждой школе города Воткинска разработаны адаптированные программы для обучающихся, составлены индивидуальные учебные планы, которые включают  все предметы, предусмотренные государственными образовательными стандартами. 
Стимулировать и поддерживать интерес учащихся к познавательной деятельности помогает Всероссийская олимпиада школьников. 

В  Региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 23 обучающихся образовательных учреждений города.

7 человек стали победителями и призерами Регионального этапа олимпиады.

На Всероссийский этап олимпиады по экономике была приглашена Щеткина Анна МБОУ «Воткинский лицей», которая стала абсолютным победителем Всероссийской олимпиады школьников по экономике.

Третий год в рамках подпрограммы «Одаренные дети» проводится Городская учебно-исследовательская конференция школьников «Первые шаги». Ее задачей является вовлечение  школьников в поисково-исследовательскую деятельность, приобщение к решению задач, имеющих практическое значение для развития науки, культуры, интеллекта. Конференция проходит для начальных классов, среднего и старшего уровней отдельно. В 2015 году в Конференции приняло участие 60 обучающихся,  в 2016 году- 81 обучающийся, в 2017 году- 211 человек.

С целью развития системы профессиональной ориентации и профильного инженерного образования в общеобразовательных организациях города Воткинска действует 10 профильных классов технологической направленности среди 10-11 классов. В 2017 учебном году, в рамках проекта «ИТ – вектор образования» на базе МБОУ СОШ №17 открыты два  инженерно-технологических класса 7 и 11 классы. 

С целью популяризации направления «Робототехника», впервые в городе, в рамках Научно-практической конференции школьников был проведен I муниципальный фестиваль «Роботёнок 2017», в котором приняли участие обучающиеся школ города, воспитанники детского сада (всего 28 участников).

Одним из важных показателей качества образования выступает кадровое обеспечение системы образования. Непосредственно педагогическим трудом занято более 1600 человек. 752 педагога награждены правительственными и ведомственными наградами. Кадровый голод-это проблема системы образования города в последние годы.

Управлением образования, образовательными учреждениями города для решения кадровой проблемы ежегодно проводится работа по целевой контрактной подготовке педагогов. В 2017 году заключены 29 договоров на целевое обучение по педагогическим специальностям, в том числе 2 - по программе поддержки моногородов.

К сожалению, в  течение первых трех лет после устройства на работу одна треть молодых педагогов уходят из школ.

Третий год в городе функционирует семинар  «Ступени педагогического мастерства», целью которого  является оказание методической помощи молодым специалистам. Семинар включает в себя психологические тренинги, мастер- классы, теоретические семинары.  В 2016-2017 учебном году проведен семинар  на тему «Навыки и компетенции XXI века»», раскрывающий особенности сингапурских педагогических технологий. 
Управлением образования  разработано городское Положение о наставничестве, которое вступило в силу с 1 сентября 2017 года. Проведен мониторинг  профессиональных дефицитов, который помог правильно составить индивидуальные планы повышения квалификации. С целью профессионального роста и закрепления молодых специалистов проводятся школьные профессиональные конкурсы. Перспектива следующего года - это участие победителей в городском конкурсе «Педагог года- 2018».

Формой организации повышения квалификации являются профессиональные конкурсы. За 2 последних года в приоритетном национальном проекте «Образование» (ПНПО)  в конкурсе «Лучший учитель» и «Лучший педагогический работник» приняло участие 19 педагогов города. Из них 8 стали победителями республиканского тура.  И одна, Антропова Вероника Юрьевна, учитель математики МБОУ СОШ №1 - победитель Российского конкурса. 

С  1 января 2016 года в Республике создана  персонифицированная система повышения квалификации и профессиональной подготовки педагогических работников образовательных учреждений. В 2017 году прошли обучение 498 педагогов.
Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.  (отменен)
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, составила 0%.

В 2017 году все выпускники сдали ЕГЭ и  получили аттестаты о среднем общем образовании. На значение показателя повлияли кропотливая работа педагогов с учащимися, овладение методиками подготовки  к ЕГЭ и повышение ответственности обучающихся.   

В прогнозном периоде будет продолжена работа по подготовке выпускников к успешной сдаче ЕГЭ по обязательным предметам и предметам по выбору.

Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в 2017 году увеличилась на 6,7процентных пункта  и составила 90,41 % . Увеличение показателя в 2017 году произошло в связи с увеличением количества общеобразовательных учреждений, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий, а также с увеличением количества общеобразовательных учреждений, в которых созданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов. В прогнозном периоде показатель улучшится к 2020 году в связи с проведением капитального ремонта одной школы.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений, 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в 2017 году соответствует уровню 2016 года и составляет 6,67%. Капитальный ремонт требуется МБОУ СОШ №17. В перспективе (2020г), при выделении средств, планируется проведение капитального ремонта МБОУ СОШ №17.

Показатель 16.  Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2017 году составила 80,55 %, что выше показателя 2016 года на 1,1 процентных пункта. С целью увеличения количества детей 1 и 2 групп здоровья в городе проводится пропаганда здорового образа жизни, спланирована и проводятся система мероприятий по профилактике заболеваний. Но переуплотненность общеобразовательных учреждений города Воткинска, а также несбалансированное питание большого процента детей в домашних условиях, сдерживают рост показателя.
Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях занимающихся во вторую смену в 2017 году  увеличилась на 0,8 процентных пункта и  составила 32,02%. 
Ухудшение показателя произошло в связи с увеличением общего количества обучающихся  при переуплотненности  общеобразовательных учреждений (для организации обучения в 1 смену использованы все возможные ресурсы). 
Показатель 18.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в 2017 году по сравнению с 2016 годом уменьшились и составили 3,96 тыс. рублей. Снижение показателя произошло в связи с увеличением количества обучающихся и изменением методики расчета.   Показатель включает в себя расходы бюджета города на текущее содержание общеобразовательных учреждений (коммунальные услуги, связь, содержание имущества и прочие расходы).
Показатель  19.
Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.

Доля детей 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, в 2017 году по сравнению с 2016 годом увеличилась на 11 % и составила 61,75%. С 2017 года, вместе с обучающимися учреждений дополнительного образования детей, учитываются обучающиеся, получающие услугу по дополнительному образованию в общеобразовательных учреждениях и дошкольных образовательных учреждениях. Обучающиеся, получающие услуги по дополнительному образованию в учреждениях культуры, спорта и молодежной политики, в соответствии с методикой расчета, не учитывались.  В прогнозном периоде показатель запланирован в соответствии с показателями  «дорожной картой» развития дополнительного образования.

IV. КУЛЬТУРА

Вопросы местного значения, относящиеся к сфере культуры, реализуются на базе 6-ти муниципальных учреждений культуры и 2-х учреждений дополнительного образования детей. На 1 января  2018 года среднесписочная численность работников учреждений культуры составила 261 чел., в ДШИ – 129 чел.

В досуговых учреждениях культуры на бесплатной основе функционируют 85 клубных формирований, в них занимается 2278 человек, 22 коллектива носят звание «народный», «образцовый». В библиотеках города насчитывается 38551читателей, из них детей – 21942 чел. В детских школах искусств на бюджетном отделении занимается 1000 учащихся.


Ежегодно в городе проводятся традиционные праздники:

- Новогодние и рождественские мероприятия;

- «Масленица»;

- Международный музыкальный фестиваль «На родине П.И. Чайковского», в рамках которого проходит городской праздник «День с Чайковским»;

- «Мелодии лета»;

- «День города»;

- «Республиканский праздник «Осенины».
В 2017 году впервые  в городе был реализован туристический  проект года «Елка с Чайковским»;
Еще одним важным событием в 2017 году стало празднование 50-летнего юбилея главной концертной площадки города Воткинска - муниципального автономного учреждения культуры «Дворец культуры «Юбилейный».


В 2017 году большое внимание уделялось  написанию грантовых проектов с целью привлечения дополнительных финансовых средств в бюджет города. На сегодняшний день  подано 9 проектных заявок. 2 проекта получили гранд на общую сумму 5000,12 тыс. руб. Гранты выиграли ДК на Кирова и Централизованная библиотечная система.
Показатель 20.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

а) клубами учреждениями клубного типа: 
В городе Воткинске 3 учреждения клубного типа (МАУК «ДК «Юбилейный», МАУК «ДК на улице  Кирова», МАУК КДЦ «Октябрь») с общей численностью 1385 посадочных мест. В городе Воткинске функционирует частный кинотеатр с общей численностью посадочных мест 280 ед. Клубные учреждения расположены в разных микрорайонах города. Соответствуют нормативной потребности.

Уровень фактической обеспеченности клубными учреждениями в расчете на количество посадочных мест составляет 78,54% от нормативной потребности.

б) библиотеками:
В  городе 8 библиотек, что составляет 114,29% от нормативной потребности. 

Все библиотеки востребованы населением города. Библиотека-филиал № 5 (ул. Королева,32) помимо библиотечной выполняет функцию информационного центра развития национальных культур.       
в) парками:
В городе  1 учреждение паркового типа -  МАУК «Сад им. П.И. Чайковского», что соответствует нормативной потребности. На сегодняшний день МАУК «Сад им. П.И. Чайковского» выполняет функцию культурно-досугового  учреждения. 

Показатель 21.
Доля муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве зданий муниципальных учреждений культуры.

На конец 2017 года из 16 зданий учреждений культуры 6 зданий требуют капитального ремонта:

1. МАУК "Сад им. П.И. Чайковского" (ул. Волгоградского,10); 
2. ДК на Кирова (ул. Кирова, 9); 
3. ДШИ № 1 им. П.И. Чайковского (ул. Пугачева, 21); 
4. "ДШИ №2" г. Воткинска (ул. Ленина, 81); 
5. МАУ "Музей истории и культуры г. Воткинска" (ул. Кирова), 
6. МАУК КДЦ "Октябрь" (ул. Серова, 23). 
Ремонт учреждений культуры планируется за счет привлечения средств из бюджета Удмуртской Республики и МО «Город Воткинск».

Показатель 22.
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем  количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

В муниципальной собственности находится 10 объектов культурного наследия, из них  6 требуют ремонта или реставрации:
1. «Дом Граховых», ул. Ленина,31;

2. «Дом Быкова», ул. Спорта, 30;

3. «Красная больница», ул. 1 Мая, 132;

4. «Волостное правление», ул. Кирова,6;

5.  «Дом Пьянкова»,  ул. Ленина,5;

6.  «Обелиск героям, павшим в борьбе за Советскую власть» (партизанская площадь), ул. 8 Марта.

Восстановление объектов планируется на  2018 - 2020 годы, «Дом Граховых», ул. Ленина,31 включен в региональную  Программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Удмуртской Республике (2019-2020 г.г.).

V.  ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Основной целью в области физической культуры и спорта является воспитание физически здорового поколения, а также привлечение населения города Воткинска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Развитие физкультуры и спорта в Воткинске идет в рамках  разработанной и утвержденной программы развития физической культуры и спорта  города Воткинска на 2015 – 2020 годы.

На территории города работают следующие  спортивные учреждения и общественные организации города: 

Муниципальное автономное учреждение спортивная школа «Знамя», 

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «ДЮСШ Управления образования», 

Региональная общественная организация «Федерация Киокусинкай УР», 

Некоммерческое партнерство «Спортивный хоккейный клуб «Знамя - Удмуртия», 

Некоммерческое партнерство «Детский спортивный клуб по хоккею с шайбой «Воткинские ракеты»,  

Некоммерческое партнерство «Союз болельщиков Спортивного хоккейного клуба «Знамя - Удмуртия», 

Некоммерческое партнерство «Клуб боевых и спортивных единоборств».

В городе Воткинске организована работа 6 спортивных клубов по месту жительства, в том числе для инвалидов. 

В состав сборных РФ по видам спорта (хоккей с мячом, сумо, гимнастика, кикбоксинг, плавание) входят более 30 спортсменов из города Воткинска. 

По итогам зонального турнира Поволжья и Урала по хоккею с мячом, команда «Знамя-Удмуртии» заняла 1 место среди 7 команд высшей лиги. По общему зачету в Первенстве России наша команда заняла 4 место среди 23 команд высшей лиги. 

Было проведено 132 спортивно-массовых мероприятия, это:

- 17-ая спартакиада трудовых коллективов города;

- Всероссийские массовые соревнования по лыжным гонкам - «Лыжня России»;

- Чемпионат города по хоккею с шайбой;

- открытые Всероссийские соревнования по лыжному спринту на призы  Крянина С.М.;

- Чемпионат и Первенство УР по сумо;

-  открытое Первенство города Воткинска по мотокроссу;

- «Эстафета Мира»;

- Первенство города по футболу среди  дворовых команд;

- городской фестиваль оздоровительного туризма «Воткинская кругосветка»;

- открытое Первенство России по хоккею с мячом;

- физкультурно-спортивный фестиваль среди инвалидов;

- впервые в городе прошли соревнования по триатлону TITAN, в рамках проекта «Удмуртия - территория спорта», а также этап Кубка Евразии по плаванию на открытой воде. В Воткинск прибыли более 300 участников из разных уголков страны.
Показатель 23

-доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, увеличилась на 2,8% и составила 32,13%.

Показатель 23(1)

-доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся увеличилась на 14,4% и составила 73,65%

Увеличение показателя связано с повышением качества услуг по предоставлению спортивных объектов, популяризацией здорового образа жизни, повышением интереса к внедряемому поэтапно Всероссийскому комплексу «Готов к труду и обороне». На территории города за 2017 год проведено более 100 спортивно-массовых мероприятий, направленных на мотивацию населения к здоровому образу жизни, профилактике заболеваний, привлечению к активному отдыху, занятиям физической культурой и спортом, начиная с детского возраста. 

С 2017 года Воткинск стал центром триатлона в Удмуртии, привлекая все больше и больше спортсменов в этот вид спорта.

VI.  ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, в 2017 году внесены изменения в:

- Генеральный план городского округа «Город Воткинск» (утвержденный решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482),

- Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск» (утвержденные решением Воткинской городской Думы от 26.04.2010г № 590).

Для формирования земельных участков  под жилищное строительство в 2017 году  была проведена работа по подготовке и разработке проекта планировки и проекта межевания территории района ул. Прибрежной.

В 2017 году введены в эксплуатацию следующие многоквартирные жилые дома:

- трехэтажный жилой дом блокированного типа (стр. № 2), ул. Достоевского, д. 105;
- пятиэтажный жилой дом (стр. № 3),  ул. Серова, 24;

- девятиэтажный жилой дом (второй этап стр., жилой дом № 3), ул. Спорта, 158;

- пятиэтажный жилой дом, ул. Чапаева, 5;

- девятиэтажный жилой дом, ул. Спорта, д. 43;

- девятиэтажный жилой дом, стр. № 2 («Весна»), ул. 8 Марта, 3.

В  стадии строительства находится 16 многоквартирных жилых домов.
Показатель 24.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год.
По итогам 2017 года общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, увеличилась на 1,7 % и составила 21,88 кв. метров.  На прогнозный период 2018-2020 годы планируется увеличение значения показателя на 1,3%.
Положительная динамика показателя обеспечивается увеличением площади жилищного фонда города за счет ввода в эксплуатацию многоквартирных и индивидуальных жилых домов.

За 2017 год объём нового жилищного строительства составил 28701 кв. метров (темп роста к уровню прошлого года - 102,3%) . Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за 2017 год, составила 0,294 кв.м.
В результате планируемой работы с застройщиками, привлечения инвесторов и определения дополнительных площадок для жилищного строительства в 2018 году планируется ввести в эксплуатацию 28550 кв. метров, в 2019 году – 28593 кв. метров, в 2020 году – 28810 кв. метров жилья.
Стабильность показателя обусловлена некоторой стабилизацией рынка жилья на территории муниципального образования «Город Воткинск».

Показатель 25.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

В 2017 году для жилищного строительства с торгов и безвозмездно было предоставлено 141 земельных участков общей площадью 12,202 га (в 2016 году -12,04 га). 
Для строительства торговых, бытовых объектов из 5 сформированных земельных участков и представленных на торги было продано 2 участка общей площадью 2,02 га (в 2016 году - 4,08 га.) Итого для строительства в 2017 году было предоставлено земельных участков площадью 14,222га (в 2016году – 16,12 га).

В результате площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения за 2017 год составила 1,45 га, что на 11,6% меньше  2016 года.

При этом площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличилась на 1,6 % и составила 1,24 га.
Показатель 26.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

Показатель 26а.  «Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет». 

В 2017 году показатель  не изменился и составляет  39 647 кв.м. Данный  земельный участок, предоставлен для комплексного малоэтажного строительства в районе Южный. В 2015 году построено и введено два многоквартирных дома, В 2017 году срок действия договора аренды земельного участка продлен до 2020года, оформлен новый градостроительный план. Застройщиком планируется продолжить  строительство многоквартирных жилых домов. 

До завершения строительства и ввода в эксплуатацию всех домов на предоставленном земельном участке показатель в плановом периоде 2018-2020 гг. не изменится.

Основными факторами, сдерживающими соблюдение нормативных сроков продолжительности строительства, являются: отсутствия необходимых финансовых средств у застройщика, рост цен на строительные материалы.

Показатель 26б. «Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет».


Значение показателя в 2017 году осталось на прежнем уровне 1232 кв.м. - площадь земельного участка предоставленного для строительства кафе в районе ул. 1 Мая. Застройщик не завершает строительство из-за отсутствия необходимых финансовых средств. В 2017 году продлен договор аренды земельного участка до 2020 года, застройщиком предоставлен проект организации строительства с обоснованным продленным сроком строительства объекта. На основании этих документов продлен срок строительства кафе до 2020года. 

До завершения строительства и ввода в эксплуатацию кафе на предоставленном земельном участке показатель в плановом периоде 2018-2020 гг. не изменится.

С гражданами и организациями, получившими разрешение на строительство, Администрацией города ведется работа по вводу в эксплуатацию законченных объектов и по продлению выданных разрешений. Проводятся разъяснительные работы с застройщиками о своевременной регистрации законченных строительством объектов в соответствии с действующим законодательством.

Основными факторами, сдерживающими строительство, являются: отсутствие необходимых финансовых средств у застройщика, рост цен на строительные материалы. 

VII.  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство - это сфера, которая волнует всех жителей города, и где, пожалуй, больше всего вопросов, требующих решения. Это и водоснабжение, и тепло в наших домах и в учреждениях, и благоустройство дворов и улиц города.

 В рамках реализации государственной программы Удмуртской Республики «Развитие транспортной системы Удмуртской Республики» на ремонт автомобильных дорог г.Воткинска  из республиканского бюджета выделено 34 825,0 тыс.руб., софинансирование из местного бюджета составило 1842,1 тыс.руб. За счет указанных средств выполнен  текущий ремонт 8 участков дорог протяженностью 2,837 км/23505 кв.м.   и расширение перекрестков (2 участка).

Кроме того за счет средств местного бюджета приведена в нормативное состояние  автодорога по ул.Рабочая до нового жилого микрорайона «Вишневый сад».

В рамках реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирования современной городской среды» за 2017 год произведен ремонт дворовых территорий прилегающих к многоквартирным домам (18 объектов  площадью  12 735,0 кв.м.,) на общую сумму 24 707,1 тыс.руб. в том числе за счет федерального бюджета – 15 153,2 тыс.руб., республиканского бюджета – 6 807,9 тыс.руб., местного бюджета – 1 373,0 тыс.руб. и  средств собственников помещений в многоквартирных домах – 1 373,0 тыс.руб.

В целях реализации мероприятий в области поддержки и развития коммунального хозяйства в УР, направленных на повышение надежности, устойчивости и экономичности жилищно-коммунального хозяйства, произведен  капитальный ремонт участка водопровода по ул.Курчатова (от дома №8 по ул.Курчатова до д. №17 по ул.Молодежная), объем финансирования из бюджета Удмуртской Республики составил 2 725,14 тыс.руб. ,  средства местного бюджета  0,01% - 0,273 тыс.руб.

В минувшем году продолжился  капитальный  ремонт  многоквартирных домов. По итогам  года по данным Фонда капитального ремонта выполнены работы в 34  многоквартирных домах. Работы производятся за счет взносов собственников жилых и нежилых помещений, расположенных в многоквартирных домах. Из местного бюджета за  2017 год оплачено взносов на капитальный ремонт муниципальных жилых помещений – 3 838,3 тыс.руб.

Показатель 27.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
На 31.12.2017 года доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, составила 79,97%, показатель увеличился на 6,75процентных пунктов. В отчетном периоде увеличилось количество многоквартирных домов, которые определились с выбором способа управления "непосредственное управление" и "товарищество собственников жилья". 

Администрация города продолжает проводить мероприятия по конкурсному отбору управляющих организаций для неопределившихся домов, планируется положительная динамика по данному показателю, в том числе по результатам проведенных конкурсов, а также с учетом оформлением договоров управления во вновь введенных в эксплуатацию многоквартирных домах. Общее количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления, прогнозируется с учетов введения нового жилья, а также с учетом исключения из реестра многоквартирных домов расселенных аварийных домов.

Показатель 28.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
На 31.12.2017г. показатель составил 75% (на 01.01.2017г. - 73,33%) Из  16 организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Город Воткинск», 12 организаций используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности или  по договору аренды. В отчетном периоде общее количество организаций коммунального комплекса увеличилось за счет увеличения количества организаций, осуществляющих деятельность в сфере электроснабжения, водоснабжения, и исключения муниципального унитарного предприятия МУП "Коммунальные тепловые сети", которое в связи с банкротством прекратило осуществлять деятельность в сфере теплоснабжения. На положительную динамику показателя повлияло увеличение количества организаций частной формы собственности (добавлена организация ООО "Удмуртские электрические сети", осуществляющая деятельность в сфере электроснабжения). 

На 2018-2020 годы изменение  показателя не планируется, так как по предварительным данным  в реестре организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО "Город Воткинск", изменения не ожидаются.

Показатель 29.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учёт.

В 2017 году продолжена работа по постановке на государственный кадастровый учёт земельных участков, на которых расположены многоквартирные жилые дома. В 2017 году на кадастровый учет было поставлено 6 земельных участков, доля участков, поставленных на кадастровый учёт, достигла 79,56 %. 

В результате проведения мероприятий по постановке земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, на государственный кадастровый учет, ожидается, что значение показателя в 2020 году достигнет 80,56%. Плановые значения показателя определяются с учетом данных о количестве МКД, планируемых для ввода в эксплуатацию, а также данных о количестве аварийного жилья, планируемого к сносу.
Показатель 30.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
В 2017 году улучшили жилищные условия 33 человека, в том числе по программе "Молодежная квартира"  - 24 человека,  это больше на 17,9% чем за 2016 год. Показатель вырос ввиду того, что на рынок недвижимости вошел новый застройщик ООО "Била-Нова" (Комос-Строй) в альтернативу застройщику ООО "Недвижимость". 
Численность населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося  в жилых помещениях,  уменьшилось на 55 человек. 

В результате доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, увеличилась и составила 3,53%.   

VIII.  ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В настоящее время повышение эффективности муниципального управления - одна из основных задач, стоящих перед органами местного самоуправления. Эта проблема очень актуальна, поскольку уровень жизни и благосостояния общества напрямую зависит от того, насколько эффективно муниципальное управление. 

В современных условиях стратегическое планирование и стратегическое управление являются общепризнанными эффективными методами управления местным развитием.

Реализация деятельности осуществляется в соответствии со «Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и на период до 2025 года», которая представляет собой документ, содержащий приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития города, а также Комплексной программой развития моногорода Воткинска
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, бюджет города Воткинска  с 2015 принимается по программному принципу, что определило разработку и реализацию на территории города муниципальных программ, охватывающих все вопросы местного значения, а также делегированные полномочия.

В 2015 году реализовывалось 10 муниципальных программ. В 2016 году в Воткинске действовало 12 муниципальных программ, в 2017 году - 15. 

За счет реализации на территории города 17 республиканских и  6 федеральных   программ  в бюджет города привлечено 1193,5 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов. Это на 5% больше, чем в 2016 году.

Доля расходов городского бюджета на реализацию муниципальных программ составила 99,4%.

Показатель 31.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
Доля собственных налоговых и неналоговых доходов в 2017 году увеличилась на 4 процентных пункта и составила 57,25%.  Увеличение доли  связано  с ростом  налога на доходы физических лиц и повышением ставок  по арендной плате за земельные участки, находящиеся в   муниципальной собственности.
Показатель 32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) составила 2,05%.
В 2017 году в стадии банкротства 1 предприятие - МУП "Коммунальные тепловые сети".
Показатель 33.
Объём не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счёт средств бюджета городского округа (муниципального района).
В 2017 году объемы строительства за счет средств городского бюджета осуществлены в установленные сроки. В 2018-2020 годах планируется полное освоение бюджетных средств. 
Показатель 34.
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объёме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует. Ведется контроль за недопущением кредиторской задолженности. Еженедельно предоставляется отчет в Министерство труда.
Показатель 35.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя муниципального образования.
В 2017 году за счет оптимизации  текущих расходов   городского бюджета  на содержание работников  органов местного самоуправления показатель снизился на 1,6% по сравнению с прошлым годом и  составил 1 007,8 рубля. 
Показатель 36.
Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков Решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482 утвержден Генеральный план городского округа "Город Воткинск", с изменениями, внесенными Решением Воткинской городской Думы от 27.03.2013г. № 250, Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 13.06.2017 № 841-р.

Показатель 37.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По результатам социологического исследования удовлетворенность населения работой органов местного самоуправления в  2017 году составила 48,6% (в 2016 году - 59,7%). 
Снижение показателя  связано с ухудшением ситуации в жилищно-коммунальном хозяйстве города  Воткинска. Снизилась  доля населения, удовлетворенного качеством организации газоснабжения, сбора и вывоза бытовых отходов,  а также благоустройством  мест массового отдыха населения. 

Показатель 38.
Среднегодовая численность постоянного населения.

 В 2017 году численность населения города Воткинска уменьшилась на 0,3% и составила 97806 человек. Уменьшение среднегодовой численности населения связано в 2017 году со снижением  рождаемости на 17,7 %. В прогнозном периоде  планируется незначительное увеличение численности населения города за счет увеличения рождаемости, в связи с в ведением в Российской Федерации и Удмуртской Республике дополнительных мер поддержки семей с детьми.
IX. ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

С целью достижения рационального использования топливно-энергетических ресурсов в городе Администрацией города разработана и утверждена программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Город Воткинск» на2015 - 2020 годы». 

В 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы  израсходовано 19819,258 тыс. руб. в том числе: 

бюджет Удмуртской Республики – 19531,878 тыс. руб., 

бюджет МО «Город Воткинск» – 287,380 тыс. руб., 

иные источники (внебюджетные средства) – 20247,94 тыс. руб.

В рамках реализации мероприятий на объектах организаций, оказывающих услуги теплоснабжения, завершены работы по строительству модульной газовой котельной котельная мощностью 2,33 МВт.  в районе ул. Торфозаводская г. Воткинска.

В рамках реализации мероприятий на объектах электросетевых организаций, оказывающих услуги по передаче электрической энергии, выполнены работы по замене 7 опор линий электропередачи, заменено 7 светильников на энергоэффективные, заменено 0,28 км неизолированных проводов на силовой изолированный провод (СИП). 

Продолжается проведение мероприятий по организации выявления бесхозяйных объектов недвижимого имущества, используемых для передачи энергетических Поставлено на учет: сети теплоснабжения – 14 объектов, сети водоснабжения – 12 объектов.

В рамках реализации  энергоэффективных мероприятий  управляющими компаниями  проведены работы, направленные на снижение потребления энергоресурсов в многоквартирных домах: ремонт межпанельных швов, утепление чердачных перекрытий, утепление торцевых стен панельных домов, установка пластиковых окон в подъездах, установка входных дверей в подъездах, изоляция трубопроводов в подвале и на чердаке, замена электрооборудования, установка и замена приборов учета.

В целях расширения функционала регионального сегмента ГИС «Энергоэффективность» в городе Воткинске реализуется проект по диспетчеризации муниципальных объектов бюджетной сферы. На 6 бюджетных учреждениях установлены модули диспетчеризации, осуществляющие дистанционную передачу данных о технических параметрах поданного ресурса, которые сейчас подключаются к единому республиканскому информационному ресурсу
Показатель 39.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

39.а. Удельное потребление электрической энергии снизилось в отчетном периоде на 9,4% и составило 551,19 кВт/час на 1 проживающего. Прогнозные показатели планируются с минимальной положительной динамикой, учитывая многолетнее наличие поквартирных приборов учета в большинстве жилых помещений. Общий объем потребления электрической энергии снижается за счет проведения энергосберегающих мероприятий в местах общего пользования (установка датчиков движения, энергосберегающих светильников), установки общедомовых приборов учета, а также замены ламп на энергосберегающие в квартирах потребителей.

39.б. Удельное потребление тепловой энергии составило 0,22 Гкал на 1 кв.м. общей площади жилых помещений, значение показателя на уровне прошлого года.
39.в. Удельное потребление горячей воды в отчетном периоде снизилось на 6,7% и составило 20,39 куб.м. на 1 проживающего в связи с ростом количества жилых помещений с установленными индивидуальными приборами учета, а также  со стопроцентным оснащением общедомовыми и поквартирными узлами учета новых введенных в эксплуатацию многоквартирных домов. 

39.г. Удельное потребление холодной воды в отчетном периоде снизилось на 2,3% и составило 31,79 куб.м. на 1 проживающего в связи с ростом количества жилых помещений с установленными индивидуальными приборами учета.

 
39.д. Удельное потребление природного газа в отчетном периоде снизилось на 2,9 %  и составило 126,42 куб.м. на 1 проживающего в связи с ростом количества жилых помещений с установленными индивидуальными приборами учета, в том числе за счет введения новых многоквартирных домов, оснащенных общедомовыми и поквартирными приборами учета.
Показатель 40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

40.а. Удельная величина потребления электрической энергии  в отчетном периоде снизилась на 5,1%  и составила 52,35 кВт/ч на 1 жителя города в связи с проведением мероприятий по энергосбережению в бюджетных учреждениях. Общий объем потребленной электрической энергии снижается в связи с  установкой энергосберегающих ламп, контролем потребления по показаниям приборов учета.

40.б. Удельная величина потребления тепловой энергии  в отчетном периоде составила 0,19 Гкал на 1 кв.м. общей площади помещений бюджетных учреждений, показатель снизился на 0,9%. Учет потребления тепловой энергии ведется по приборам учета, почти во всех бюджетных учреждениях, в рамках реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Воткинск на 2015-2020 годы» установлено оборудование  для диспетчеризации узлов учета потребления тепловой энергии и расхода ГВС.

40.в. Удельный расход горячей воды в отчетном периоде снизился на 19% и составил 0,98 куб.м. на 1 жителя города. В бюджетных учреждениях проведена работа по обеспечению корректной работы коммерческих узлов учета расхода горячей воды. Установка оборудования для диспетчеризации узлов учета потребления энергоресурсов позволяет обеспечить автоматизированный сбор данных с приборов учета, своевременно реагировать на аварийные ситуации, отслеживать неисправности приборов учета.
40.г. Удельный расход холодной воды в отчетном периоде снизился на 5,3% и составил 1,62 куб.м. на 1 жителя города.  Приборы учета холодной воды установлены в 94% учреждений. Удельная величина расхода холодной воды снижается в связи с проведением мероприятий по сбережению  потребляемых ресурсов
40.д. Удельное потребление природного газа уменьшилось на 35% и составило 62,42 куб.м. на 1 жителя города.  
