Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Воткинска «Об утверждении Порядка осуществления демонтажа рекламных конструкций установленных и (или) эксплуатируемых на территории города Воткинска с нарушением требований Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе».

Проект постановления администрации города Воткинска  разработан в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом с 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе», Решением Воткинской городской Думы от 27.11.2013г. № 325 «Об утверждении положения «О регулировании правоотношений, возникающих при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Воткинска», Уставом муниципального образования «Город Воткинск». 
Данный проект постановления разработан в целях осуществления контроля за правомерным размещением наружной рекламы на территории муниципального образования «Город Воткинск», не допущением роста самовольно устанавливаемых рекламных конструкций, формирования принципов и условий, обеспечивающих равные права для всех участников отрасли наружной рекламы.
Проект постановления Администрации определяет:
- уполномоченный орган по подготовке и выдаче предписаний о демонтаже рекламных конструкций - Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска; 
- персональный состав рабочей группы по пресечению нарушений в сфере размещения рекламных конструкций и информации на территории города Воткинска;
- порядок выявления рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории города Воткинска с нарушением требований законодательства о рекламе;
- порядок подготовки и выдачи предписаний о демонтаже;
- организацию работ по принудительному осуществлению демонтажа указанных рекламных конструкций.
 	Данный нормативный правовой акт разработан в целях приведения в соответствие действующему законодательству существующего Порядка демонтажа рекламных конструкций, установленных без разрешения (самовольно установленных) на территории города Воткинска, утвержденного постановлением Администрации города Воткинска от 12.04.2013 № 691 (далее – Порядок демонтажа рекламных конструкций).
По причине необходимости внесения значительного количества изменений принято решение о разработке и утверждении нового Порядка демонтажа рекламных конструкции с одновременным признанием утратившим силу действующего  Порядка демонтажа рекламных конструкций. 
Принятие данного постановления потребует отмены постановлений Администрации города Воткинска от 12.04.2013 № 691 «Об утверждении порядка демонтажа рекламных конструкций, установленных без разрешения (самовольно установленных) на территории города Воткинска», от 07.04.2016 № 563 «О внесении изменений в  Порядок демонтажа рекламных конструкций, установленных без разрешения (самовольно установленных) на территории города Воткинска, утвержденный постановлением Администрации города Воткинска от 12.04.2013 № 691».
Расходы бюджета муниципального образования «Город Воткинск», необходимые для реализации предлагаемого правового регулирования будут зависеть от количества, типов и видов незаконных рекламных конструкций установленных и (или) эксплуатируемых на территории города.  
Демонтаж рекламной конструкции, ее хранение или, в необходимых случаях, уничтожение выполняются за счет средств бюджета муниципального образования «Город Воткинск», с последующим возмещением убытков с ее владельца.
Основными субъектами предпринимательской деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым проектом постановления Администрации, являются физические и юридические лица, заинтересованные в установке и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Город Воткинск».
Предлагаемое муниципальное регулирование влечет возникновению дополнительных обязанностей и незначительных расходов на субъекты предпринимательской деятельности связанные с демонтажом рекламных конструкций.
Принятие Порядка демонтажа рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории города Воткинска с нарушением требований Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» позволит осуществить системный подход к демонтажу наружной рекламы, обеспечить безопасность эксплуатации рекламных конструкций. Демонтаж конструкций позволит улучшить эстетическое восприятие рекламно-информационного пространства города путем сокращения количества рекламных конструкций и оптимизации их расстановки, тем самым улучшить внешний облик города Воткинска.
   В проекте постановления Администрации отсутствуют типичные коррупциогенные факторы.
      Проект постановления Администрации подготовлен Управлением архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска и согласован в установленном порядке.
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