Пояснительная записка
к проекту Решения Воткинской городской Думы «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Воткинск»

I. Описание предлагаемого государственного регулирования
Проект Решения Воткинской городской Думы «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Воткинск» разработан в соответствии с Градостроительным кодексом  Российской Федерации  от 29.12.2004 № 190-ФЗ.


Настоящий проект решения разработан в целях  реализации этапов градостроительной деятельности. Так, при разработке документов территориального планирования городских округов обязательному отображению на соответствующих картах подлежат планируемые к размещению в будущем объекты местного значения. 

Местные нормативы градостроительного проектирования устанавливают совокупность расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения городского округа, объектами благоустройства территории, иными объектами местного значения городского округа и расчетных показателей максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов для населения муниципального образования.

II.Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Предлагаемый проект Решения Воткинской городской Думы  не затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства города Воткинска.

III. Оценка изменения расходов у субъектов предпринимательской деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием

При реализации предлагаемого проекта 
Решения Воткинской городской Думы дополнительных обязательств, а также изменение расходов субъектов малого и среднего предпринимательства  не предусматривается.

IV. Оценка расходов бюджета муниципального образования «Город Воткинск»
Принятие проекта Решения Воткинской городской Думы не потребует финансирования из бюджета муниципального образования «Город Воткинск». 

V. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом

В случае принятия Решения Воткинской городской Думы рисков непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности не предвидится.
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