Информация о заседаниях Комиссии по урегулированию конфликта интересов  руководителей муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования «Город Воткинск» 
за  2023 год
	За период 2023 года Комиссией по урегулированию конфликта интересов  руководителей муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования «Город Воткинск» (далее – Комиссия) было проведено два заседания.
Во втором квартале  проведено одно заседание Комиссии.
На повестке заседания Комиссии были рассмотрены результаты анализа  соблюдения сроков предоставления руководителями муниципальных учреждений муниципального образования «Город Воткинск» сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей за 2022 год.
Вынесено решение:
Информацию о результатах соблюдения сроков предоставления руководителями муниципальных учреждений муниципального образования «Город Воткинск» сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей за период с 1 января по 31 декабря 2022г. принять к сведению.

В третьем квартале состоялось 1 заседание Комиссии, на котором рассматривалась информация, изложенная в представлении Воткинской межрайонной прокуратуры «Об устранении нарушений закона», в части исполнения  законодательства о противодействии коррупции в муниципальном автономном  учреждении культуры города Воткинска (далее – учреждение).
	Проверкой выявлено, что руководителем учреждения меры по предотвращению возникновения конфликта интересов не приняты. При принятии на работу родственника на должность, находящуюся в непосредственном подчинении руководителя, до заключения трудового договора и в последующем, при осуществлении им трудовой деятельности, меры по предотвращению конфликта интересов руководителем не были приняты, уведомление о возможности  возникновения конфликта интересов при заключении трудового договора с родственником, для предотвращения указанного конфликта, в комиссию по противодействию коррупции не направлено. 
	Комиссией вынесено решение:
	1. Установить, что в рассматриваемом случае руководителем учреждения не соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов, установленных ст.ст.10,11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
	2. Признать, что при исполнении руководителем учреждения должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
	3. Рекомендовать работодателю, в лице Главы муниципального образования «Город Воткинск» на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов в будущем.

[bookmark: _GoBack]В 2023 году сообщений от граждан о коррупционных правонарушениях, совершенных руководителями муниципальных учреждений и предприятий города Воткинска, не поступало.
Уведомлений руководителей муниципальных учреждений и предприятий  города Воткинска о фактах обращений в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало.





