Ежегодный отчет 
«О социально – экономическом развитии Воткинска в 2013 году».

Уходящий год был для нас не простым, достаточно напряженным, но весьма продуктивным. Благодаря помощи республики и совместной работе трудовых коллективов всех уровней,  нам удалось сделать многое для благоустройства города, воплотить в жизнь целый ряд социально – значимых проектов, ввести в строй новые объекты, а значит изменить жизнь горожан к лучшему.

Особо отмечу, что все эти позитивные перемены были бы невозможны без стабильного и неуклонного экономического развития промышленных предприятий  Воткинска.

За 2013 год промышленностью нашего города   выпущено продукции  на сумму 28 млрд. рублей – это на 20% больше, чем за аналогичный период 2012 года.

Ведущее место  в промышленном производстве города исторически  занимает градообразующее предприятие  «Воткинский завод». Объем производства товаров, работ, услуг на предприятии  составил более 20 млрд. рублей или 70% от общегородских объемов. Темп роста объема продукции - 126,7%.

Как отметил в своем докладе Президент Удмуртии Александр Александрович Волков, в укреплении и развитии оборонно-промышленного комплекса страны участвует двенадцать предприятий республики, но одним из безусловных лидеров в этой сфере остается  Воткинский машиностроительный завод. За значительный вклад в развитие экономики города и республики  Указом Президента Удмуртской Республики  коллектив  предприятия был занесен на республиканскую Доску почета.  

Успехи заводчан и их профессионализм, признаны на самом высоком уровне, недаром, Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин  объявил, что именно воткинский завод станет основной площадкой по выпуску ракетных комплексов стратегического назначения. 

Наступивший год для завода юбилейный – исполняется 255 лет с момента выпуска первой продукции. Мы уверены, что многотысячный коллектив заводчан, под руководством Виктора Григорьевича Толмачева, встретит «юбилейную» дату новыми производственными успехами.   

Отрадно, что   практически все крупные промышленные предприятия города в 2013 году сохранили положительную  динамику объемов производства.    

Стабильно развивается  Завод нефтегазового  оборудования «Техновек» под руководством  Юрия Николаевича Парамонова. В минувшем году, завод «ТЕХНОВЕК» инвестировал 139 миллионов рублей в программу развития предприятия, что позволило организовать, в том числе, новый цех по изготовлению высокотехнологичного оборудования. За добросовестный труд, высокие производственные показатели и значительный вклад в  развитие предприятия на республиканскую Доску почета  занесен начальник инструментального цеха Завода «Техновек»  Сергей Викторович Климов.

Уникальную продукцию для энергетики выпускает Электротехнический завод «Вектор», которым руководит  Андрей Анатольевич  Гусев. За 2013 год объем произведенной и отгруженной продукции превысил 785 миллионов рублей. Темп роста, по сравнению с прошлым годом составил 131%.

Наращивают производство  «Воткинская промышленная компания»  директор  которой,   Рустем  Мансурович   Мухаметзянов.  Воткинский деревообрабатывающий комбинат  - директор Артем Викторович Китаев, Воткинский хлебокомбинат  - директор Александр Анатольевич Кочетков и  ряд других городских предприятий.

К сожалению, стоит заметить, что несмотря на прилагаемые усилия  не просто складывается ситуация с некоторыми муниципальными предприятиями города. Так,  МУП «Коммунальные тепловые сети» остается в сложном положении,  ввиду того, прежним руководством, на протяжении ряда лет допускались  недостатки в  формировании тарифной политики. Ряд предпринятых мер, по выходу из сложившейся ситуации не дали ожидаемого  эффекта. В настоящее время кредиторами «КТС» предлагается введение внешнего управления по выводу предприятия из сложившейся ситуации. 

Важным фактором  социально – экономического развития города Воткинска является развитие малого  предпринимательства.  Оно не только способствует смягчению социальных проблем, насыщению рынка товарами, но и обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В последние годы   в Воткинске реализуются мероприятия по поддержке малого бизнеса.  Для этого, в 2013 году, город получил  из федерального и республиканского бюджетов  20,2 млн. рублей.  Благодаря оказанной поддержке, в сфере малого бизнеса, только за 2013 год было открыто более 190 новых рабочих мест, а поступления в городской бюджет в виде единого налога на вмененный доход составили 6 млн. руб. Это на 16 % выше, чем в 2012 году

Благодаря успешному развитию промышленного производства и  предпринимательского сектора стабильной остается ситуация на рынке труда. Официально числятся безработными 297 трудоспособных жителей города - это 0,5% от экономически активного населения. Для сравнения,  среднероссийский уровень составляет 1,2-1,3% .   

Средняя заработная плата по городу выросла, по сравнению с 2012 годом, на 20% и составила 25 тысяч 287 рублей. В то время, как рост по Удмуртии составил 16,4 %, что в денежном выражении -  22 тысячи 339 руб. рублей.  В промышленности заработная плата также увеличилась на 19% и составила 32 тыс.217 рублей и это самый высокий показатель в Удмуртской Республике. 

Эти показатели достигнуты, благодаря исполнению руководством Удмуртской Республики Указов Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина о повышению заработной платы в социальной сфере, которое произошло в 2013 году. Еще одним важным фактором повышения заработной платы является стабильное повышение заработной платы на  Воткинском заводе

А сейчас, я бы хотел остановиться на тех положительных переменах, которые мы видим  в различных сферах городской жизни. 

Осенью  начались ремонтные работы  на  Воткинском гидроузле.  Общая стоимость проекта составит 66, 5 млн. рублей. Запланировано выполнить  реставрацию непосредственно дамбы – плотины, а так же  перенос и расширение пешеходной зоны. Срок окончания работ  запланирован на конец 2014 года. 

За счет того, что в 2013 году были выполнены работы по очистке и углублению русла Березовского залива, в будущем, здесь на иловых картах планируется развернуть строительство.

Практически завершено строительство насосной станции второго подъема с подключением резервуаров чистой воды. В настоящее время там ведутся пуско-наладочные работы. Будет выполнено благоустройство территории. За три года на работы  затрачено более 230 млн. рублей.

В минувшем году, на работы по капитальному ремонту городских сетей водоснабжения, было затрачено свыше 37 млн. рублей. Эти средства позволили, в том числе,  капитально отремонтировать более 3-х км. сетей.    

В 2013 году устранена, еще одна многолетняя проблема - весенний разлив реки Ложкомойки на ул. Гагарина. Произведена замена железобетонных лотков по руслу реки на территории заправочной станции и проходной №2 Воткинского завода, расположенной на ул.Гагарина. 

Уважаемые коллеги, отмечу, что в  минувшем году выполнен большой объем работ по ремонту дорог. Общая сумма вложенных средств в этом направлении составила 85 млн. рублей.

Отремонтированы участки магистральных дорог  по улицам  Садовникова,  Володарского, К. Либкнехта,  Чапаева, Дзержинского, Молодежная, Спорта и другим.  Ремонт межквартальных дорог выполнен районе Березовка, а также  по улицам Школьная, Гастелло, Рабочая, Верхняя и другим.   

Выполнен ремонт тротуаров.  Пешеходные дорожки  обустроены   по улицам Пролетарская, Волгоградская, Спорта, Робеспьера. Центральные улицы – Ленина, Шувалова, Робеспьера, выложены брусчаткой.

К сожалению, в городе еще много дорог и тротуаров, требующих ремонта и над этой проблемой нам предстоит еще много работать.

Большинство горожан отмечает, что скорости на отремонтированных дорогах увеличились. Поэтому, для обеспечения безопасности пешеходов на улицах города появились 5 «лежачих полицейских», установлено ограждение возле шк.№15 и Школы искусств.  Вновь установлено 4 транспортных и 5 пешеходных светофоров. Еще 2 светофорных объекта реконструированы. На очереди  обновление остановочных павильонов.    

В целях умощнения материальной базы  и для улучшения содержания и благоустройства городских улиц, за счет бюджетных средств автопарк МУП «Благоустройство» пополнился новым грейдером. Ещё две единицы техники были приобретены за счет средств самого предприятия. 

Большой объем работ по обслуживанию наружного освящения выполнен предприятием «Воткинские городские электрические сети. На участках  улиц Чайковского, Колхозная, Садовникова и ряде других появилось уличное освящение. По письмам жителей и депутатским запросам, в частном секторе  установлено 46 новых светильников. Продолжается работа по замене светильников старого образца на энергосберегающие лампы.  Средства, которые таким образом удается сэкономить, направляются на дальнейшие предприятия по энергосбережению.  

В 2013 году  в  рамках выполнения Федерального закона № 185  «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в  Воткинске капитально отремонтировано 8 кровель многоквартирных жилых домов, на  сумму более 11 миллионов рублей. Расселены два ветхих дома, по адресам ул. Суворова, 2 и Свободы, 48.  В планах на 2014 год очередное переселение горожан из ветхих домов. Новые квартиры получат десятки собственников жилья.    

В 2013 году продолжались работы по газификации Воткинска. На эти цели  было  затрачено  16,5 млн. рублей. На эти средства выполнены проектные и строительно – монтажные работы. Потребность в «голубом топливе» остается  высокой, и решить этот вопрос без помощи республики нам не удастся.   

Для улучшения внешнего вида городских улиц и предприятий Воткинска, ежегодно  проводиться конкурс « Мой красивый город». Его участниками становятся не только предприятия и организации, но и рядовые горожане, которым не беразлично как выглядит территория вокруг их дома. Сегодня я обращаюсь ко всем присутствующим руководителям, с предложением в этом году подключиться к участию в конкурсе «Мой красивый город». И внести свою лепту в озеленение Воткинска, а так же благоустроить фасады своих административных зданий и прилегающую территорию. Это особенно актуально в связи с приближением юбилейных торжеств, посвященных 175 – й годовщине со дня рождения Петра Ильича Чайковского.

Уважаемые коллеги, с удовольствием отмечу, что в 2013 году, городское население «приросло» на  116 человек, это хороший показатель, для сравнения в 2012 году естественный прирост  составил 58 человек. 

Наступивший , 2014 год, объявлен в России годом культуры. Понятие культура, очень широко и многогранно, но одним из аспектов культурной жизни любого города является  умение разнообразно, интересно и достойно проводить общегородские праздники. Яркие выступления творческих коллективов и интересные режиссерские находки – все это отличает массовые  городские мероприятия.    

В 2013 году горожане всех возрастов с огромным удовольствием  принимали участие в праздновании Дня города и побывали на Мелодиях лета. 

Воткинск многонационален, поэтому, традиционными и любимыми  стали фестивали «Венок дружбы» и «Радуга дружбы», праздники «Осенины», «Сабантуй» и «Гербер» дни удмуртской кухни и  праздник русской песни. 

Горожане привыкли оценивать друг друга за человеческие качества, не делая акцента на национальности друзей, соседей и сослуживцев. 

Сегодня межнациональные отношения в республике положительно оценивают более 66 процентов участников социологических опросов. Такая ситуация свойственна далеко не всем регионам России.

Республиканские и муниципальные власти делают все возможное для того, чтобы представители всех народностей, проживающие в Удмуртии в целом и в нашем городе, имели возможность сохранять и изучать родной язык и традиции.  Для этого в нашем городе создано, и успешно работает, 15  национальных объединений.   

Говоря о культуре невозможно обойти вниманием тему патриотического воспитания молодежи. Без чувства патриотизма не возможно гармоничное развитие современного общества. Это неоднократно отмечалось как руководством страны, так и руководством Удмуртии. В нашем городе делается многое для того, чтобы слова «Патриот» и «любовь к родине» не были для ребят пустым звуком. 

Одним из значимых достижений в этой области, стало республиканское признание авторского коллектива книги «Суровый приказ выполняя». Творческий коллектив этого издания был удостоен Государственной премии Удмуртской республики. Энтузиасты под руководством заслуженного журналиста республики Людмилы Игоревны Карповой написали и издали книгу, в которой собраны рассказы о наших земляках, прошедших «горячие точки». Большую помощь в издании книги оказало руководство компании «Удмуртнефть».  

Достойные граждане и патриоты воспитываются  в нашем кадетском корпусе.

26 июля 2013 года полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Михаил Викторович Бабич лично познакомился с работой  воткинской Кадетской школы-интернат.

В результате с 1 сентября 2013 года школа – интернат получила статус Кадетского корпуса Приволжского избирательного округа и вошла в программу «КаДетство».

А 12 декабря в Москве  Министр обороны страны Сергей Кужугетович Шойгу, Полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Михаил Викторович Бабич, Президент Удмуртии Александр Александрович Волков подписали соглашение о взаимодействии  и координации совместных действий по оказанию шефской помощи Удмуртскому кадетскому корпусу округа.

В рамках программы «КаДетство» планируется строительство спального корпуса на 300 мест, спортивного манежа, бассейна, школьного стадиона и капитальный ремонт существующего здания. 

Думаю, что большинство присутствующих, пристально следит за успехами российских спортсменов на Олимпиаде в Сочи. В 2013 – предъолимпийском году, воткинские спортсмены так же порадовали нас рекордами и медалями.

Воспитанник Детской юношеской спортивной школы, гимнаст Давид Белявский стал чемпионом Европы в многоборье. Анна Поскребышева выиграла серебряную медаль на Чемпионате Мира по кикбоксингу, который проходил в далекой Бразилии.  Надежда Пушпашева завоевала «золото» чемпионата Европы по настольному теннису среди спортсменов-паралимпийцев. Надежда - единственная участница из состава сборной России завоевавшая, на этих соревнованиях, золотую медаль, кроме этого она  была награждена призом как самый лучший игрок. Благодаря  успехам воспитанниц тренера Сергея Александровича Ряднова –  Анны Жегаловой и Татьяны Ярошевич о  Воткинской школе сумо уже знает весь мир. Девушки стали победительницами на Всемирных играх боевых искусств, в октябре 2013 года. 

Победы чемпионов вызывают чувство гордости у каждого из нас, но задача городских властей – создание условий для всех, кто  ведёт здоровый образ жизни или намерен заняться физкультурой и спортом. Для этого в Воткинске  работает 92  различных спортивных площадки, на которых  регулярно занимаются физкультурой и спортом более 25 тысяч горожан.

Для расширения имеющихся возможностей, в 2013 году велись работы по реконструкции стадиона «Знамя». Обновлена восточная трибуна, в планах строительство административно - бытового корпуса, обустройство беговых дорожек и другие работы по приведению стадиона в современный вид.  Кроме этого, на территории стадиона планируется строительство крытого льда.

Одними из самых  важных и заметных  событий уходящего года стало открытие в городе целого ряда социальных объектов, которые, безусловно, изменили жизнь горожан к лучшему. 

Летом, после капитального ремонта, распахнул свои двери  городской родильный дом. Учитывая важность и социальную значимость этого события,  церемонию открытия посетил президент УР Александр Александрович Волков. Строительные работы и покупка самого современного оборудования обошлись в сумму более 100 миллионов рублей.  В здании появилась современная система вентиляции. Установлено современное медицинское оборудование. Для мам и малышей оборудовали индивидуальные палаты, появились специальные инкубаторы, аппараты искусственной вентиляции легких . Открыто целое отделение детской реанимации с современной медицинской техникой и отделение интенсивной терапии.  

Следующим объектом, за открытия которого с нетерпением ждали во многих воткинских семьях, стал детский сад №10, получивший название «Маленькая страна» Символическую красную ленточку на его открытии перерезал Президент Удмуртии Александр Александрович Волков, к слову именно благодаря его личному участию, количество мест в новом садике увеличилось со 190 до 240.  Новый детский сад стал первым, за последние 20 лет, вновь построенным, в нашем городе, дошкольным учреждением. Кроме этого, в 2013 году, в Центральной части города, было начато строительство еще одного детского сада на 190 мест.

В рамках реализации  Федерального закона №210  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» . В  ноябре 2013 года в нашем городе открылся  «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг города Воткинска» .  Этот современный центр позволяет упростить целый ряд бюрократических процедур. Ускорить процесс получения разного рода справок и разрешений.  Многофункциональный центр  находится в центре города, и максимально доступен для жителей любого района.  

В канун нового года распахнул  двери для спортсменов и любителей здорового образа жизни, физкультурно – оздоровительный комплекс «Атлет» в Привокзальном районе города.  Первый камень в фундамент спортивного комплекса в Привокзальном районе Воткинска был заложен более двух десятков лет назад. 

В новом  ФОКе  могут заниматься как  профессионалы, так  и просто любители здорового образа жизни.  Для них отличный игровой зал с современным покрытием размером 24 на 45 метров, в котором разместятся секции футбола, волейбола, баскетбола, бадминтона, есть возможность заниматься силовыми видами спорта. Созданы условия для занятий спортсменов с ограниченными возможностями.  

 ФОК «Атлет» ежедневно могут посещать до 300 человек.  

В наступившем, 2014 году  мы  должны выполнить основной объем работ по подготовке города к проведению юбилейных торжеств, посвященных 175 годовщине со дня рождения Петра Ильича Чайковского.    Отмечу, что уже в минувшем году был выполнен большой объем подготовительных работ. Специалистами проведена огромная работа по сбору исходных данных для проектов.  Подготовлена документация для проведения конкурсов на проектно – изыскательские работы. Проведены конкурсы и заключены договоры на проектные и строительно – монтажные работы работы. 

Сейчас  ведутся активные работы в музее усадьбе Чайковского.  Ремонтируется Дворец культуры Юбилейный, он должен распахнуть двери уже в начале сентября этого года. С наступлением весны продолжатся работы в центральной части города. Здесь предстоит закончить работы по замене коммуникаций и начать благоустройство исторической части города. 

Отмечу, что на каждом этапе работ мы чувствуем поддержку со стороны Президента и Правительства Удмуртии Александра Александровича Волкова.

Уважаемые коллеги, среди множества задач, которые нам предстоит решить в наступившем году. Особо отмечу следующие:

1. Подготовка города к празднованию 175-летнего юбилея со дня рождения Петра Ильича Чайковского

2. Исполнение бюджета на 2014 год.

3. Привлечение инвестиций в экономику города

4. Решение вопросов в сфере жилищно – коммунального хозяйства.

5. Консолидация сил для дальнейшего развития и благополучия нашего города

Работы впереди очень много и только совместными усилиями, мы сможем воплотить в жизнь намеченное, а значит сделать наш любимый город современнее и комфортнее для жизни.

Благодарю всех за плодотворную работу и надеюсь на сотрудничество в будущем,  спасибо за внимание.

