Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Воткинска 
«Об утверждении порядка и условий предоставления в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»

Проект постановления Администрации города Воткинск  «Об утверждении порядка и условий предоставления в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства» разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 № 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества».
В связи с тем, что проект постановления Администрации города Воткинск «Об утверждении порядка и условий предоставления в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства» регулирует отношения по вопросу муниципального регулирования предпринимательской деятельности в области предоставления в аренду муниципального имущества для субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливает новые обязанности для этих субъектов, следовательно, проект постановления Администрации города Воткинска подлежит оценке регулирующего воздействия.
Проектом постановления Администрации города Воткинска устанавливается порядок и условия предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе, на льготных условиях муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Город Воткинск»,  и включенного в Перечень муниципального имущества,  свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.
Проект постановления Администрации города Воткинска разработан в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства. Проект постановления разработан в целях проведения в соответствие требованиям, указанным в федеральных нормативно-правовых актах. 
Предлагаемый проект постановления Администрации города Воткинска затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства города Воткинска.

При реализации  предлагаемого проекта постановления Администрации города Воткинска дополнительных обязательств, а также изменение расходов субъектов малого и среднего предпринимательства  не предусматривается.
Принятие проекта постановления Администрации города Воткинска потребует финансирования из бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на оценку рыночной стоимости арендной платы.

В случае принятия  указанного проекта постановления рисков, непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности города не предвидится.

Проект постановления Администрации города Воткинска подготовлен Управлением муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска.
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