Пояснительная записка

к проекту решения Воткинской городской Думы 
«О внесении изменений в Положение «О регулировании правоотношений, возникающих при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Воткинска»

Проект Решения Воткинской городской Думы «О внесении изменений в Положение «О регулировании правоотношений, возникающих при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Воткинска» разработан в соответствии с федеральным законодательством, регулирующим вопросы размещения наружной рекламы, Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ "О рекламе", Федеральным законом                       от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

В связи с тем, что проект решения Воткинской городской Думы                   «О внесении изменений в Положение «О регулировании правоотношений, возникающих при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Воткинска» регулирует отношения по вопросу муниципального регулирования предпринимательской деятельности в области    объектов наружной рекламы на территории города Воткинска, устанавливает новые и изменяет ранее предусмотренные обязанности для этих субъектов, следовательно, проект решения Воткинской городской Думы подлежит оценке регулирующего воздействия.
Проектом Решения Воткинской городской Думы устанавливается следующее:
- исключение типов и видов рекламных конструкций на постоянных и временных ограждениях (рекламные щиты, перетяжки) и недопущения их установки на территории города Воткинска;

- новые требования к рекламным конструкциям (рекламные конструкции должны иметь маркировку с указанием владельца, номера его телефона и номера разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции);

- исключения частей 3,4,5 статьи 4 Положения в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе»;

- дополнение статьи 4 Положения новой частью 2.1. которая наделяет Администрацию города Воткинска полномочиями по разработке порядка проведения аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования "Город Воткинск", или на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, порядка расчета начальной (минимальной) цены договора (цены лота), сроков и порядка оплаты по договору на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, форма договора;
- о необходимости установки рекламных конструкций в соответствии с проектной документацией, документами, определяющими внешний вид  и территориальное размещение рекламной конструкции.

- небольшие изменения по документации, определяющей территориальное размещение рекламной конструкции. Предоставление топографической съемки в масштабе 1:500, акта выбора и проекта границ земельного участка заменены предоставлением топографической съемки территории установки рекламной конструкции или схемы с привязкой к существующим зданиям строениям и сооружениям.
Проект Решения Воткинской городской Думы разработан в целях улучшения внешнего архитектурного облика сложившейся застройки города Воткинска, приведения Положения «О регулировании правоотношений, возникающих при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Воткинска» в соответствие  с действующим законодательством о рекламе. Сфера наружной рекламы охватывает субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, значительную часть населения города. Задача органа местного самоуправления – организовать рекламную деятельность  на территории муниципального образования в соответствии нормами действующего законодательства с учетом соблюдения интересов всех участников деятельности. Изменения Положения направлены на формирование благоприятной архитектурной и информационной среды, улучшения ее качества и комфорта, обеспечения благоприятных условия проживания населения, высокого уровня благоустройства и эстетики города, пресечение фактов самовольной установки рекламных конструкций, и недопущения отклонений в установке и эксплуатации рекламных конструкций выданным разрешениям, проектной документации. Отклонения от проектной документации и выданного разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции приводит к негативным последствиям, таким как, увеличение информационной нагрузки на жителей и гостей города, участников дорожного движения. Рекламные конструкции, установленные в нарушение выданным разрешениям, закрывают перспективы улиц, обзор на городскую застройку (в случае отклонения от принятых требований и ограничений по размерам рекламных конструкций, требований к территориальному размещению рекламных конструкций), в целом облик города теряет целостность и стилистическое единство. 

Размещение рекламы в городе должно быть упорядочено, рекламные конструкции должны иметь соответствующую маркировку, что обеспечит своевременный контроль за установленными рекламными конструкциями, упростит идентификацию рекламораспространителей.
Принятие настоящего Решения  позволит   разработать Администрации города Воткинска правовые акты о проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Воткинск», или на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, определить порядок подготовки и проведения аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, права и обязанности организатора аукциона, аукционной комиссии и участников аукциона; разработанный порядок расчета начальной (минимальной) цены договора (цены лота) обеспечит экономию бюджетных средств для оплаты оценочным организациям, определяющим рыночную стоимость права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций; разработанный порядок оплаты по договору на установку и эксплуатацию рекламной конструкции обеспечит пополнение бюджета города Воткинска за счет средств, поступающих от владельцев рекламных конструкций, по договору на установку и эксплуатацию объектов наружной рекламы. 
Реализация проекта решения Воткинской городской Думы не предполагает дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Город Воткинск».
Основными субъектами предпринимательской деятельности интересы, которых будут затронуты предлагаемым проектом решения Воткинской городской Думы, являются физические и юридические лица, устанавливающие и эксплуатирующие рекламные конструкции на территории  муниципального образования «Город Воткинск».
Предлагаемое муниципальное регулирования влечет возникновению дополнительных обязанностей и незначительных расходов на субъекты предпринимательской деятельности связанные с размещением на рекламных конструкциях маркировки с указанием владельца, номера его телефона и номера разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Проект решения Воткинской городской Думы подготовлен Управлением архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска.

Начальник Управления архитектуры

и градостроительства Администрации

города Воткинска-главный архитектор

города                                                                                                Н.М. Власюк                                             

