Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Правил определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Город Воткинск» и предоставленные в аренду без проведения торгов»

Проект постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Правил определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Город Воткинск» и предоставленные в аренду без проведения торгов» разработан в соответствии с федеральным и региональным законодательством, регулирующим порядок определения размера арендной платы за земельные участки а именно, в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", решением Воткинской городской Думы от 24.06.2015г. № 508 «О наделении Администрации города полномочиями по установлению порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и предоставленные в аренду без торгов и порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, при заключении договора купли-продажи без проведения торгов».

Ввиду того, что Проект постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Правил определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Город Воткинск» и предоставленные в аренду без проведения торгов» направлен на урегулирование отношений в части муниципального регулирования при определении размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Город Воткинск» и предоставленные в аренду без проведения торгов Арендаторам, осуществляющим предпринимательскую деятельность, в минимальном объеме изменяет содержание существующих обязанностей указанных субъектов, следовательно, проект Постановления Администрации города Воткинска подлежит оценке регулирующего воздействия.
Проект Постановления Администрации города Воткинска предусматривает:
- установление порядка расчета годовой арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Город Воткинск» и предоставленные в аренду без проведения торгов;
- актуализацию дифференциации видов разрешенного использования земельных участков в соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков";

- актуализацию применяемых при расчете ставок арендной платы в соответствии с Решением Воткинской городской Думы от 20.02.2008 N 323 "Об установлении арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности", Решением Воткинской городской Думы от 25.02.2009 N 438 "Об утверждении Положения "О земельном налоге муниципального образования "Город Воткинск".
Проект Постановления Администрации города Воткинска разработан в целях:

- повышения эффективности использования земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Город Воткинск»;

- определения более совершенного механизма расчета арендной платы, учитывающего требования действующего законодательства;

- установление единого экономического пространства для собственников земельных участков и землепользователей путем приведения ставок арендной платы к актуальным ставкам земельного налога, установленным на территории муниципального образования «Город Воткинск».

Проектом затрагиваются интересы физических и юридических лиц - Арендаторов земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Город Воткинск» и предоставленных в аренду без проведения торгов.

Реализация проекта постановления Администрации города Воткинска не предполагает дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Город Воткинск».
Предлагаемое Проектом Постановления муниципальное регулирование не влечет за собой возникновения дополнительных избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также в минимальном объеме изменяет содержание существующих обязанностей указанных субъектов. 

Проект постановления Администрации города Воткинска подготовлен Управлением муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска.
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