Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Воткинска
«Об утверждении положения «О порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства –производителям товаров, работ, услуг субсидий  на возмещение части затрат, на уплату первого лизингового платежа по договорам лизинга 

(за исключением договоров сублизинга)»
I. Описание предлагаемого государственного регулирования

Проект постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении положения «О порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства – производителям товаров, работ , услуг субсидий  на возмещение части затрат, на уплату первого лизингового платежа по договорам лизинга (за исключением договоров сублизинга)» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам  (за исключением субсидий государственным (муниципальным ) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг (далее – Постановление Правительства РФ №887). 

Настоящим проектом постановления предлагается заменить действующее Положение о порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства – производителям товаров, работ , услуг субсидий  на возмещение части затрат, на уплату первого лизингового платежа по договорам лизинга (за исключением договоров сублизинга), утвержденное постановлением Администрации города Воткинскаот 16.08.2015 г. №1682 , привести в соответствие с постановлением Правительства РФ № 887:


1) при определении условий и порядка предоставления субсидий указаны требования, которым должны соответствовать на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения (либо принятие решения о предоставлении субсидии, если правовым актом, регулирующим предоставление субсидии в порядке возмещения затрат (недополученных доходов) в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не предусмотрено заключение соглашения), получатели субсидий. 

2) при определении условий и порядка предоставления субсидий указаны требования по несоответствию предоставленных получателем субсидии документов требованиям, определенным в положении, или непредставление (предоставление не в полном объеме) указанных документов. 


3) предусмотрена возможность осуществления расходов, источником финансового обеспечения которых являются неиспользованные в отчетном году финансовом году остатки субсидий, и включение таких положений в соглашение при принятии главным распорядителем бюджетных средств по согласованию с финансовым органом муниципального образования решения о наличии потребности в указанных средствах. 

4) дополнены положения о заключении соглашения о предоставлении субсидии из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с типовой формой, установленной финансовым органом муниципального образования для соответствующего вида субсидии. 


Также настоящим проектом постановления предлагается включить в положение  дополнительные документы, представляемые заявителем и подтверждающие выполнение условия по созданию в текущем финансовом году не менее одного нового рабочего места:


отчет по форме РСВ-1 ПФР (расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам) за предшествующий год и на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения.

НРРР     астоящий проект постановления разработан в целях  реализации мероприятия «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат, связанных с приобретением в собственность оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»  подпрограммы «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства»  муниципальной программы  «Создание условий для устойчивого экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы», утверждённой постановлением Администрации города Воткинска от 16.09.2015 № 2056. 
  II. Характеристика проблемы. Цели государственного регулирования
Проект постановления разработан в целях проведения в соответствие требованиям федерального законодательства.

Оказание финансовой поддержки позволит субъектам малого и среднего предпринимательства оптимизировать свои затраты, увеличить объемы выпуска продукции, налоговых отчислений и сохранить существующие и создать новые рабочие места.  
Таким образом, настоящий проект постановления направлен на повышение уровня удовлетворенности получателей муниципальной поддержки качеством и объемом ее оказания, а также привлечение большего числа получателей муниципальной поддержки. 
III. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Предлагаемый проект постановления Администрации города Воткинска затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства города Воткинска.

IV. Оценка изменения расходов у субъектов предпринимательской деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием

При реализации  предлагаемого проекта 
постановления Администрации города Воткинска дополнительных обязательств, а также изменение расходов субъектов малого и среднего предпринимательства  не предусматривается.

V. Оценка расходов бюджета муниципального образования
«Город Воткинск»
Принятие проекта постановления Администрации города Воткинска потребует финансирования из бюджета муниципального образования «Город Воткинск» в рамках норматива долевого финансирования, установленного соглашением с Министерством экономики. 
Администрацией города Воткинска направлена предварительная заявка в Министерство экономики УР на участие в конкурсе Минэкономразвития России на предоставление субсидий регионам Российской Федерации  на предоставление субсидий на поддержку малого и среднего предпринимательства по мероприятию  «поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ (подпрограмм) развития малого и среднего предпринимательства, в том числе монопрофильных муниципальных образований». Ориентировочная сумма субсидии 2500,0 тыс. руб. 
VI. Оценка рисков невозможности решения проблемы  предложенным способом

В случае принятия  указанного проекта постановления рисков, непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности города не предвидится.
Заместитель главы  администрации 

города Воткинска

по экономике, финансам и инвестициям                                                            О.Ю. Сорокина
