Итоги  социально-экономического развития  города Воткинска за 2014 год
                                                    
          В 2014 году в городе  Воткинске эффективно решались задачи по выполнению Программы социально-экономического развития города на 2010-2014 годы.         
          Итоги социально-экономического развития города Воткинска за  2014 год в целом положительные, сохранилась  динамика роста объемов производства промышленной продукции.
           Увеличивает  объемы производства  градообразующее предприятие ОАО «Воткинский завод».  Стабильно работают  ООО «Завод НГО «Техновек», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ОАО «Воткинская промышленная компания» и другие предприятия.
          По предварительным  подсчетам,  объем отгруженной продукции по городу Воткинску  составил  32 млрд. рублей, с темпом роста 114%.         
          Благодаря  реализации Программы содействия занятости населения города Воткинска на 2014 год,  уровень безработицы в городе остается одним из самых низких в Удмуртской Республике  – 0,45%  по состоянию на  1 января 2015 года. (в УР – 0,95%)
      Неплохими темпами росла заработная плата. За 2014 год средняя заработная плата по городу Воткинску составила  29423 рубля  и выросла по сравнению с 2013 годом на 13,8%.    Этот показатель один из самых высоких в Удмуртии.  В сфере промышленного производства заработная плата в среднем за 2014 год  составила 36855  рублей.
       Исполнение бюджета  в 2014 году  проходило в плановом режиме.  Собственные доходы  исполнены на 105,5% к уточненному плану, в бюджет города поступило 530 млн. рублей собственных доходов.  
       Всего, с учетом трансфертов из бюджета Удмуртской Республики, в бюджет города  в 2014 году поступило  более  2-х млрд. рублей (2037,7 млн. руб.) или 108% к уровню  2013 года.
На ремонт магистральных дорог  в 2014 году  из республиканского бюджета  городу Воткинску  было выделено 50 млн. рублей.  Эти средства позволили привести в порядок 10 улиц: Чайковского, Гагарина, Мира, Королёва, Пролетарская, Халтурина, Кирова, Лермонтова, Чапаева и Колхозная. Все выделенные средства были освоены в полном объеме и в установленные сроки.
       На ямочный ремонт  из бюджета города направлено  6 млн. руб. Приоритет в ремонте отдавался магистральным дорогам и оживлённым улицам,  в том числе и тем, которые не вошли в список капитального ремонта.  Ямочный ремонт проведён на участках улиц: Шувалова,  Пролетарская, Кирова, 1 Мая,  Мира, Локомотивная и на плотине Воткинского завода, Гагарина, Азина, Красноармейская, Зверева, Зорина, Чайковского, Освобождения, Колхозная, Ленина,  Волгоградская, Победы, Энтузиастов, Цеховая, 8 Марта, Ленинградская. 
       В текущем году Администрацией города Воткинска впервые была организована работа  по так называемому «Общественному контролю»  ремонта дорог.  Опыт оказался удачным   и  принес  положительные результаты. 
      Выполнены  работы  по приведению в порядок  городских тротуаров  на улицах: Молодёжная,  Садовникова, Шувалова, Волгоградская, Пестеля, Казенова, Совхозная, Локомотивная. 
       На ремонт дворовых территорий в  2014 году  Воткинску было выделено 13 млн. руб. из республиканского бюджета, ещё 1 млн. рублей добавлен из бюджета города.  Отремонтировано  15 дворовых территорий.
      В 2014 году в городе Воткинске сдано в эксплуатацию 23 тыс. кв. метров жилья, что на 57% больше, чем в 2013 году.  В том числе  построено два  многоквартирных дома для переселения 251 жителя из 22-х аварийных домов в рамках Региональной адресной программы  переселения граждан из аварийного жилого фонда УР. Средства, выделенные на реализацию  Региональной адресной программы,  освоены в полном объеме.
      Проведен большой объем работ по подготовке  к празднованию 175-ти летнего юбилея со дня рождения Петра Ильича Чайковского.
      Ведутся  ремонтные  работы    во  Дворце культуры «Юбилейный», Музее – усадьбе П.И.Чайковского, на стадионе «Знамя». Выполнялись работы  по реконструкции  городской набережной. Завершено строительство нового детского сада в центральном микрорайоне на 240 мест. 
      С 1 сентября 2014 года все  дети  в возрасте от 3-х до 7-ми лет обеспечены путевками в детские дошкольные учреждения.
     14 сентября 2014 года состоялись выборы Главы Удмуртской Республики. В этом важном для региона событии жители города Воткинска показали себя  как одни из самых активных горожан в республике. Явка избирателей в городе Воткинске составила 39%.
     В конце 2014 года разработана и утверждена Стратегия социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и период до 2025 года – основной документ, по которому будет жить  и  развиваться город в предстоящие 10 лет.
