Итоги   социально-экономического развития  
города Воткинска за  2015 год

             Итоги социально-экономического развития города Воткинска за  2015 год в целом положительные, сохранилась  динамика роста объемов производства промышленной продукции.
           Увеличивает  объемы производства  градообразующее предприятие ОАО «Воткинский завод».  Стабильно работают  ООО «Завод НГО «Техновек», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ОАО «Воткинская промышленная компания» и другие  крупные  предприятия.
          По предварительным  итогам,  объем отгруженной продукции по городу Воткинску  составил  37,8 млрд. рублей, с темпом роста 114% к 2014 году.         
          Средняя заработная плата по городу за 2015 год составила 32486 рублей и выросла по сравнению с 2014 годом на 110%.  Это самый  высокий  показатель  в Удмуртии.  
           В течение всего 2015 года уровень зарегистрированной безработицы  составлял 0,45-0,5% от экономически активного населения (это 250-300 человек).    
          По состоянию на 1 января 2016 года уровень зарегистрированной безработицы несколько увеличился и составил 0,57% (311 человек).  Тем не менее, существенных изменений в работе  предприятий города не наблюдается, вакантные рабочие места от предприятий  в Центр занятости поступают регулярно. За 2015 год заявлено  вакансий  на 5407 рабочих мест, этого вполне достаточно для предложения безработным и ищущим работу гражданам.                  
       
            Исполнение бюджета  в 2015 году  проходило в плановом режиме.  Собственные доходы  исполнены на 103% к уточненному плану, в бюджет города поступило 521 млн. рублей собственных доходов (это на 9 млн. рублей меньше, чем в 2014 году).  
           Всего, с учетом трансфертов из бюджета Удмуртской Республики, в бюджет города  в 2015 году поступило  более  1758,5 млн. рублей  (на 279 млн. рублей меньше, чем в 2014 году).    Расходы составили 1902,8 тыс. рублей.
           В результате участия города Воткинска в конкурсе, проводимом Министерством экономики УР,  привлечено 1940 тыс. рублей  из бюджетов РФ и УР на  оказание  мер  поддержки развитию малого и среднего бизнеса. Средства освоены в полном объеме: предоставлены субсидии на возмещение части  первого лизингового платежа четырем субъектам малого бизнеса и грант одному начинающему предпринимателю.

          На ремонт магистральных дорог  в 2015 году  из республиканского бюджета  городу Воткинску  было выделено 50 млн. рублей.  Основные объекты: Плотина, ул. Шувалова, Орджоникидзе, Локомотивная, Халтурина и др.    Все выделенные средства освоены в полном объеме и в установленные сроки. 
            На ремонт дворовых территорий многоквартирных домов в  2015 году  направлено  15 млн. руб.   Выполнены  работы  по приведению в порядок  городских тротуаров  на улицах: Кунгурцева, Пугачева, Королева, Мира и другим на общую сумму 5,6 млн. рублей. 
             Установлены  светофоры на трех перекрестках города, а также три светофорных объекта регулируемого пешеходного перехода.
             Город Воткинск занял первое место  по итогам республиканского конкурса на звание «Самый благоустроенный населенный пункт УР», за что получил субсидию в сумме 2,5 млн. рублей. Средства направлены  на мероприятия по благоустройству.
            
           В 2015 году в городе Воткинске сдано в эксплуатацию 42 тыс. кв. метров жилья, что почти в 2 раза  больше, чем в 2014 году.  
           Выполнен капитальный ремонт 12-ти многоквартирных домов на общую сумму 14,8 млн. рублей. Завершено строительство  многоквартирных  домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья (будет расселено 17 домов), общий объем финансирования составил 129,7 млн. рублей.  
           Завершены  ремонтные  работы   во  Дворце культуры «Юбилейный», Музее – усадьбе П.И.Чайковского, на стадионе «Знамя»,  на  городской набережной. 
     
          Естественный прирост населения за 2015 год  составил 39 человек.
          В культурной жизни города основными событиями стали организация и проведение народного праздника «Юбилей с Чайковским», посвященного 175-летию со дня рождения П.И. Чайковского, празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, проведение Дня города.  В городе Воткинске, на обновленном стадионе, с успехом прошли 24-е Республиканские сельские  спортивные  игры.
           По результатам республиканского конкурса  «Лучшее муниципальное образование УР» город Воткинск  занял первое место.
     
