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Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» 

за 2020 год и их планируемых значениях на трехлетний период

Общая характеристика  муниципального образования  «Город Воткинск»

Муниципальное  образование «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики» (далее – город Воткинск, город) имеет статус городского округа в составе Удмуртской Республики, входящей в Приволжский федеральный округ. 

Воткинск расположен на берегу пруда, образовавшегося при строительстве плотины на слиянии рек Вотка, Шаркан и Берёзовка. Воткинский пруд является важнейшим для города хозяйственно-питьевым водоемом, занимает площадь 21,8 км2 (длина 18 км, ширина до 2 км). 

Площадь территории города Воткинска составляет 119,33 кв. км. Город находится в 57 км северо-восточнее г. Ижевска – столицы Удмуртской Республики, в 12 км от реки Кама. Расстояние до столицы России –  г. Москвы – 1191 км. Город расположен на оси Москва - Казань - Ижевск – Пермь – Екатеринбург, по которой проходят товарные и пассажиропотоки. До федеральной трассы М-7 «Волга» (Москва – Уфа) 293 км. Через город осуществляется автотранспортная связь Ижевска с Шарканским, Дебесским районом, частично с Пермским краем. 

Имеется тупиковая железнодорожная станция и вокзал г. Воткинск Ижевского отделения Горьковской железной дороги.

Ближайший аэропорт расположен в 48 км от города Воткинска в 
г. Ижевске, международный терминал в г. Пермь в 240 км от города Воткинска.

Через территорию муниципального образования проходит магистральный газопровод Пермь – Казань – Нижний Новгород, транзитные линии электропередачи 220кВ из Пермского края в Кировскую область.
На территории города Воткинска расположены три месторождения кирпично-черепичного сырья: разрабатываемые «Епифановское» и «Вогульское», неразрабатываемое «Грызунки». 
В межрегиональной экономической конкуренции расположение города Воткинска имеет свои положительные и отрицательные особенности. С одной стороны, близость к столице республики городу Ижевску, Пермскому краю и городу Пермь обеспечивает кооперацию военно-промышленного комплекса, потенциально способствует притоку инвестиций в другие отрасли промышленного производства и непроизводственную сферу. С другой стороны, близость к крупным городам (Ижевск, Пермь) обуславливает отток человеческих, финансовых ресурсов, что сказывается на уровне инфраструктурного обеспечения и инвестиционных процессов.


В городе расположено 1253 крупных, средних и малых предприятий и учреждений различных форм собственности, на которых трудится 36345 человек. Экономика города имеет монопрофильный характер. Базой экономического развития является промышленность, которая специализируется на машиностроении. 

Пояснительная записка 
к показателям для оценки эффективности деятельности органов 
местного самоуправления 

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Основой экономического развития города является промышленность, которая специализируется на машиностроении. На предприятиях Воткинска производят специальную технику, оборудование для нефтяной и газовой промышленности, электротехническое оборудование, оборудование для атомной промышленности, потребительские товары и многое другое.

Воткинск – моногород. АО «Воткинский завод» является градообразующим предприятием и от его деятельности в первую очередь зависит экономика города. Доля продукции  градообразующего предприятия составляет 75 % всего  промышленного производства города, на предприятии работает 27% экономически активного населения города, завод обеспечивает более 35%  собственных доходов городского бюджета. 

Таким образом, город Воткинск полностью соответствует критериям отнесения населенных пунктов к моногородам. В 2020 году, в условиях снижения объемов производства на градообразующем предприятии и эпидемиологических ограничений, зависимость от градообразующего предприятия создала реальную угрозу существенного снижения доходов городского бюджета, роста уровня безработицы и социальной напряженности в городе.  

Спектр хозяйственной деятельности города Воткинска дополняет ряд предприятий машиностроения, пищевой промышленности и стройиндустрии.

Помимо градообразующего предприятия АО «Воткинский завод» в городе работают такие крупные промышленные предприятия как ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «Электротехнический завод «Вектор», ОАО «Воткинская Промышленная Компания», ЗАО «Базальтовое волокно», ЗАО «Технология», ООО «СВС» ОАО «Воткинский хлебокомбинат», ОАО «Пищекомбинат «Воткинский», ОАО «Воткинскмолоко» и другие.

Объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг за 2020 год по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 5,3 % и составил 41,6 млрд.руб.
Уровень безработицы в городе остается низким. По состоянию на 31 декабря 2020 года официально числились безработными 421 человек, что составляет 0,85% от экономически активного населения (на 31 декабря 2019 года – 0,39%).  

За 2020 год средняя заработная плата по городу Воткинску составила 42315 рублей  и выросла по сравнению с 2019 годом на 0,7%.    
Предпринимательство играет важную роль в социально-экономическом развитии города. Малый и средний бизнес насыщает рынок товарами и услугами, обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В рамках муниципальной программы в Воткинске реализуются мероприятия по поддержке предпринимательства.

В городе проводится планомерная инвестиционная политика для улучшения инвестиционного климата, обеспечения благоприятных условий осуществления инвестиционной деятельности на территории города, привлечения инвестиций в интересах социально-экономического развития.
Вопрос инвестиционного климата комплексный и определяющий. Кроме решения конкретных задач каждого инвестиционного проекта, инвестиции обеспечивают занятость населения и пополнение местного бюджета. 
В декабре 2020 года  заключено Соглашение с НО «Фонд развития моногородов» о софинансировании расходов по строительству водопроводных и канализационных сетей к оздоровительному комплексу в районе ул. Луначарского в г. Воткинске ИП Фонарев Н.А.

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения 
Данный показатель складывается из количества малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города.
 В 2020 году значение показателя снизилось на 5,3 % по сравнению с 2019 годом и составило 258,006 единиц, в связи с уменьшением количества субъектов МСП. Основные причины снижения в отчетном периоде можно отнести:

- снятие с учета по решению регистрирующего органа  фактически неработающих предприятий и  не предоставляющих отчетность более 1 года (120 организаций закрыто в 2020 году, в 2019 - 32);
- закрытие ИП в связи с регистрацией в качестве «самозанятых» (за 2020 год – 434 человека);
- введение ограничительных мер в период распространения новой коронавирусной инфекции

На прогнозный период 2021-2023 годы планируется положительная динамика данного показателя. Реализация мероприятий национальных проектов по поддержке предпринимательства позволит оказать субъектам МСП комплексную поддержку, тем самым снизить социальную напряженность. 

Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций 
В 2020 году значение показателя снизилось на 0,65 процентных пункта по сравнению с 2019 годом и составило 26,482 процента. Уменьшение данного показателя связано с уменьшением численности работающих у субъектов МСП в связи с введением режима нерабочих дней, а также дополнительных ограничений на работу отдельных отраслей.  

На  2021 год запланирован рост показателя за счет увеличения численности у субъектов МСП.
Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя 

В 2020 году объем инвестиций (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя уменьшился на 11,5 % и составил 16214,328 рублей. На динамику показателя основное влияние оказывает инвестиционная деятельность  градообразующего предприятия.

На 2021-2023 годы планируется рост показателя на 8% за счет реализации инвестиционных проектов ООО Завод НГО «Техновек», ООО «Паркуз Групп», ООО «Ламдрев», ООО «Личный доктор МРТ» и др.
Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)
В 2020 году показатель остался на уровне 2019 года и составил 30,695%. 
Площадь МО «Город Воткинск» составляет 11 933 га. Данные сведения о границе МО "Город Воткинск" внесены в государственный кадастр недвижимости (уведомление от 29.12.2016г.). Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом составила 3662,82 га.
Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


За отчетный период 2020 года показатель снизился на 4,6 процентных пункта  и составил 78,44 % за счет приведения в нормативное состояние 12,2 км дорог, в том числе:

- за счет реализации мероприятий в рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» отремонтировано 9,3 км;

-  в рамках соглашения о предоставлении субсидий из бюджета УР приведено в нормативное состояние еще 2,9  км дорог;


По отчетным данным за 2020 год в городе Воткинске 260,2 км автомобильных дорог, из них 123,1 км дорог с твердым  покрытием (асфальтированы). 

Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Все микрорайоны города Воткинска обеспечены регулярным автобусным сообщением с центром города. Показатель равен 0 %. Общая протяженность маршрутной сети общественного транспорта составляет 93,3 км.  В городе постоянно действует 17  городских маршрутов общественного автотранспорта. Ежедневно на городские маршруты выходит 87 автобусов. Общий объем перевозок достигает 70 000 пассажиров в день. В течение года пассажирским транспортом перевозится около 89 миллионов пассажиров.

Показатель 8.  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

8а. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района).
За 2020 год по сравнению с 2019 годом показатель увеличился на 101% и составил 42199,00 рублей. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий ежегодно растет. В соответствии с прогнозом СЭР г. Воткинска запланирован рост на 2021 год -102,8%, на 2022 - 103,5%, на 2023 - 104%

8б. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений 
В 2020 году показатель повысился по сравнению с 2019 годом на 8,1% и составила 22925,86 рублей (в 2019 году – 21215,40 рублей). Повышение показателя произошло в связи с выполнением мероприятий в рамках реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, поручения Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2019 года №ТГ -П12-718, которыми было предусмотрено обеспечить в 2019 и последующие годы недопущение снижения установленных указами Президента Российской Федерации показателей оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы. Обязательства муниципального образования Город Воткинск по Соглашению с Министерством образования и науки Удмуртской Республики о направлении субвенций из бюджета Удмуртской Республики в бюджет муниципального образования для достижения значений показателей по средней заработной плате педагогических работников, реализующих общеобразовательные программы и программы дошкольного образования, в соответствующем финансовом году выполнены.

 В плановом периоде увеличение заработной платы  педагогическим работникам  будет  осуществляться в соответствии с соглашением между Министерством образования и науки УР с  МО «Город Воткинск». 

8в. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений
В 2020 году значение показателя повысилось по сравнению с 2019 годом на 2,35% и составило 30207,174 рублей (в 2019 году – 29513,40 рублей). Повышение показателя произошло в связи с выполнением мероприятий в рамках реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, поручения Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2019 года №ТГ-П12-718, которыми было предусмотрено обеспечить в 2019 и последующие годы недопущение снижения установленных указами Президента Российской Федерации показателей оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы. Обязательства муниципального образования Город Воткинск по Соглашению с Министерством образования и науки Удмуртской Республики о направлении субвенций из бюджета Удмуртской Республики в бюджет муниципального образования для достижения значений показателей по средней заработной плате педагогических работников, реализующих общеобразовательные программы и программы дошкольного образования, в соответствующем финансовом году выполнены

В плановом периоде увеличение заработной платы  педагогическим работникам  будет  осуществляться в соответствии с соглашением между  Министерством образования и науки УР с  МО «Город Воткинск».
8г. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений  
В 2020 году значение показателя повысилось в сравнении с 2019 годом на 5,96%  и составило 32529,295 рублей (в 2019 году – 30700,31 рубля). Повышение показателя произошло в связи с выполнением мероприятий в рамках реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, поручения Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2019 года №ТГ -П12-718, которыми было предусмотрено обеспечить в 2019 и последующие годы недопущение снижения установленных указами Президента Российской Федерации показателей оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы. Обязательства муниципального образования «Город Воткинск» по Соглашению с Министерством образования и науки Удмуртской Республики о направлении субвенций из бюджета Удмуртской Республики в бюджет муниципального образования для достижения значений показателей по средней заработной плате учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в соответствующем финансовом году выполнены. 
В прогнозном периоде среднемесячная номинальная заработная плата учителей рассчитана в соответствии с прогнозом Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики, с учетом  выплаты за классное руководство, произведенной из Федерального бюджета.

8д. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства 
В 2020 году показатель уменьшился на 0,8% и составил 30499,50 рублей. (в 2019 году - 30732,80 рублей), в связи с введением ограничительных мер в период распространения короновирусной инфекции и переходом на дистанционную (удаленную) форму работы.

8е.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

В 2020 году показатель уменьшился на 14,4% и составил 20159,00 руб. ( в 2019 году - 23561,80 руб.), в связи с введением ограничительных мер в период распространения короновирусной инфекции и переходом на дистанционную (удаленную) форму работы.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

 В системе образования по состоянию на 01.01.2020 в  городе  Воткинске функционировало 34 дошкольных образовательных  учреждения,  которые  посещало 6240   детей   в возрасте от 2 до 7 лет. 

 В очереди на получение места в дошкольное  учреждение на 01.01.2020  года  состоит  1788 детей  в возрасте от 0 до 3 лет (на 1 января  2018 года состояло  2 304  ребенка от 0 до 3 лет). 
Доступность   дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет составляет 100%.  

В целях  реализации мероприятий  по созданию   дополнительных мест для  детей от  2 месяцев  до 3 лет  в декабре 2019 сданы  в эксплуатацию  три   здания для размещения ясельных групп для детей от 2 месяцев до 3 лет на 80 мест каждое  (240 мест). В 2020 году запланировано строительство еще одних  яслей  для детей раннего возраста  на 80 мест.  Произведен ремонт трех  групп  для детей раннего возраста на 20 мест каждая  в детских  садах  №43,44,47,   которые ранее использовались для других целей.
            Одним из приоритетных направлений деятельности детских садов  является создание  благоприятных  и оптимальных условий для охраны жизни и здоровья детей. В 22-х детских садах  функционируют спортивные залы, в двух детских садах – бассейны. Во всех детских садах имеются лицензии на осуществление образовательной деятельности и  на осуществление  медицинской деятельности. 

Для обеспечения охраны жизни и здоровья воспитанников  во всех дошкольных учреждениях установлено видеонаблюдение. Все дошкольные учреждения оснащены системой тревожной сигнализации, автоматической пожарной сигнализацией с выходом на ЕДДС.  

Показатель 9. Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную  образовательную  услугу  и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности  детей в возрасте 1-6 лет


 В 2020 году  показатель по сравнению с 2019 годом  увеличился  на  1,95 процентных  пункта  и составил 78,63%  ( в 2019 - 76,68%). Рост показателя в 2020 году произошел в связи с тем, что уменьшилась общая численность детей в возрасте 1-6 лет и введены в рамках реализации национального проекта демография три новых здания яслей на 240 мест для детей раннего возраста.

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  
      
В 2020 году показатель по сравнению с 2019 годом уменьшился на 5,15 процентных пункта  и  составил 9,41%. Снижение показателя произошло в связи с тем, что в рамках реализации национального проекта Демография построены три новых здания яслей для детей раннего возраста на 240 мест. С 2022 года все дети в возрасте 1-6 лет будут обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях.
Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
В 2020 году по сравнению с 2019 годом показатель не изменился и составил 0%.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На 01.01.2021 в городе функционирует 14 школ, 4 учреждения дополнительного образования детей. Специальная (коррекционная ) школа  с 08 июля 2020 года передана в подведомственность Министерства образования и науки  УР. Все учреждения имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности. Проектная мощность существующих школ города Воткинска составляет 8266 мест. Во вторую смену обучается 36,55% (УР – 22,88%). 


 Основным показателем качества образования являются результаты государственной итоговой аттестации, которая в условиях коронавирусной инфекции проводилась в новом режиме. ОГЭ в 9 классах проводились в форме  промежуточной аттестации дистанционно. Для проведения ЕГЭ по образовательным программам среднего общего  образования в городе с выполнением всех санитарно-эпидемиологических требований были созданы 3 пункта проведения экзамена, 45 аудиторий обеспечены в режимах онлайн новой системой видеонаблюдения. Для проведения 16 экзаменов в форме ЕГЭ  привлечено  123 организатора различных категорий, 7 общественных наблюдателей. 


Успешно прошли ГИА в форме ЕГЭ и получили аттестат о среднем общем образовании 434 выпускника. Результаты ЕГЭ 2020 года по основным предметам практически на уровне прошлого года.


В 2020 учебном году 45 выпускников (в 2019 – 37)  окончили школу с отличием и получили золотую медаль «За особые успехи в учении». 

Качество образовательных услуг напрямую связано с профессионализмом педагогов. С целью  роста профессионального мастерства педагогов в 2020 в течение года проведено 9 городских методических  семинаров и 1  республиканский семинар, из них 5 вебинаров размещены в сети Интернет. В 2020 году состоялся конкурс профессионального мастерства «Команда образования-2020», в которой приняли участие 41 образовательное учреждение (164чел.). По итогам 1 место заняла  команда школа №10; 2 место – школа №17; 3 место – школа №15 и д/с № 38. Три педагога стали победителями приоритетного национального проекта «Образование», 2 педагога - победителями номинаций республиканского конкурса «Педагог года Удмуртии», 1 воспитатель- призер (2 место) республиканского чемпионата «Навыки мудрых» («Ворлдскиллс Россия»).

Важнейшим направлением деятельности является сохранение здоровья детей, в том числе организация горячего питания. 7258 детей (63%) детей от общего количества обучающихся в школах города питаются бесплатно, из них 5278 – обучающиеся 1-4 классов, для организации горячего питания которых  с 01 сентября 2020 года выделены федеральные средства.

Особое внимание уделяется развитию одаренных детей. 8514 школьников города с 4 по 11 класс приняли участие в соревнованиях Всероссийской олимпиады на всех ее этапах. В Региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 37 обучающихся (2019 – 29). 

            В городе продолжает развиваться персонифицированное финансирование дополнительного образования детей.  

Для реализации проекта «Поддержка семей, имеющих детей» на базе Школы №7 создан городской многофункциональный консультационный центр «7Я-Воткинск», который в 2020 году оказал 20 622 услуги для родителей, имеющих детей.

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.  (отменен)
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

В 2020 году показатель не изменилась и составляет 0%, как и в 2019 году. Основной причиной стабильности показателя явилось повышение ответственности обучающихся, их мотивации на хороший результат на промежуточной и итоговой аттестации, которые в период пандемии коронавируса были проведены в дистанционном режиме.

Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.

В 2020 году показатель  увеличился на 0,36 процентных пункта  и составил 92,86% (в 2019 году – 92,50%). В течение предшествующих 3-х лет показатель  постепенно увеличивался в связи с увеличением количества общеобразовательных учреждений, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий, а также с увеличением количества общеобразовательных учреждений, в которых созданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов. В 2020 году незначительное увеличение показателя произошло в связи с изменением методики расчета. В 2023 году показатель рассчитан с учетом ввода новой школы на 825 мест, соответствующей современным требованиям обучения.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений. 

В 2020 году соответствует уровню 2019 года и составляет 0%.

Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В 2020 году показатель составил 81,24%, что выше показателя за 2019 год на 1,24 процентных пункта.
Одной из возможных причин повышения показателя является реализация федерального проекта по обеспечению всех обучающихся 1-4 классов бесплатным питанием, также организация работы общеобразовательных организаций в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями. С целью увеличения количества детей 1 и 2 групп здоровья в городе проводится пропаганда здорового образа жизни, спланирован и проводится комплекс мероприятий по профилактике заболеваний, что в прогнозном периоде позволит незначительно увеличить значение показателя.

Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.

В 2020 году показатель составил 36,55%, что на 3,25 процентных пункта больше значения показателя за 2019 год. Повышение значения показателя произошло в связи с увеличением общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях города Воткинска. В течение предшествующих 3-х лет показатель менялся в соответствии с количеством детей в различных параллелях и классах, которые, согласно требованиям СанПиН, обучались только в первую смену. 

В прогнозный период в 2023 году значение показателя уменьшится в связи с планируемым строительством и вводом новой школы на 825 мест в конце 2022 года.

Показатель  18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.

          В 2020 году показатель по сравнению с 2019 годом уменьшился  на 6,57 тыс. рублей и   составляет 4,40 тыс. рублей. Снижение показателя  произошло в связи с тем, что в 2019 году была произведена выплата  налога на имущество за 2019, 2020, 2021 годы. 

В прогнозе в  периоде 2021-2023 годы показатель рассчитан исходя из расходов на 1 обучающегося за 2019 год за вычетом общей суммы выплаченных налогов за 2019, 2020,2021 годы  и с учетом процента увеличения количества обучающихся. Данный показатель включает в себя расходование средств на текущее содержание общеобразовательных учреждений (коммунальные услуги, связь, содержание имущества и прочие расходы).

Показатель  19. Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.
          В 2020 году показатель по сравнению с 2019 годом уменьшился на 1,70 процентных пункта и составил 80,01%. Несмотря на то, что в АИС «Навигатор УР» были зарегистрированы дополнительно программы СПО, ВУЗов, десяти детских садов с указанием количества детей, все краткосрочные программы учреждений дополнительного образования, а также заполнена отчетность по платным образовательным услугам в ДШИ№1 и ДДШИ №2, учтены обучающиеся по данным Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике УР (отчет 5-фк) произошло незначительное снижение значения показателя в связи с изменением методики расчета показателя. 

В прогнозном периоде значение показателя запланировано с учетом изменения методики расчета показателя.

IV. КУЛЬТУРА
Вопросы  местного  значения, относящиеся к сфере культуры реализуются на базе пяти  муниципальных учреждений культуры и 2-х учреждений дополнительного образования детей (детские школы искусств).
          На территории города Воткинска находится Бюджетное учреждение культуры Удмуртской Республики «Государственный мемориально-архитектурный комплекс «Музей-усадьба П.И. Чайковского», который является объектом культурного наследия Федерального значения, внесенным в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ.

В учреждениях культуры работает 352 человек, 32 человека имеют Почетные звания. В досуговых учреждениях культуры на бесплатной основе функционируют 85 клубных формирований, в них занимается 2242 человека. В 2020 году  Управлением культуры совместно с учреждениями культуры проведено 769 культурно-массовых мероприятий, количество участников составило  310294 человека. (2019 год – 1125 мероприятий, количество участников -321088 человек).

Охват населения самодеятельным народным творчеством составил 1,9% (2019 год – 1,8%).

Среднее число работников культуры на 1000 человек населения составляет 3,2. 

Особенностью 2020 года стала перестройка работы учреждений культуры в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, переход на дистанционный (удаленный) режим работы. Были разработаны и применены новые формы и методы проведения мероприятий в учреждениях культуры и занятий в ДШИ.  

Новой формой проведения мероприятий  в   2020 году  стала  организация  активностей для горожан  на открытых (локальных) площадках города  в рамках  масштабных (событийных) праздников. Это: концерты в сквере Высоцкого, «Танцы на Набережной», разнообразные мастер-классы, флешмобы, буккросинги, выступление рок-групп, настольные игры на набережной, организация Новогодних мероприятий  и концертных программ, посвященных Дню Победы,  в микрорайонах города и во дворах. 

        В 2020 году продолжена работа по реализации  мероприятий в рамках национального проекта «Культура»:
1. В рамках  регионального проекта «Культурная среда», Центральная городская детская библиотека им. Е. Пермяка МБУ «ЦБС г. Воткинска» стала победителем в  конкурсе на создание  модельных муниципальных библиотек.  На 2021 год из федерального бюджета выделено 5 млн. рублей на создание модернизированной модельной библиотеки, из республиканского бюджета – 1 млн., софинансирование из местного бюджета составило 680, 0 тыс. рублей. Срок сдачи объекта – август 2021год.
2. Здание хорового отделения "ДШИ №2" г. Воткинска (ул. Ленина, 81), единственное в республике вошло в Федеральную программу по реконструкции ДШИ на 2021 год. Общая сумма финансирования  составляет 40 602,0 тыс. рублей (сорок миллионов шестьсот две тысячи рублей). Срок сдачи объекта – ноябрь 2021год.
3. 3. В рамках реализации регионального проекта" Творческие люди",  в  2020  году от города Воткинска на региональных площадках  бесплатно прошли обучение  8  специалистов в сфере культуры и дополнительного образования.
В 2020 году МБУ «ЦБС» г. Воткинска стала победителем конкурса "Общее дело" благотворительной программы «Эффективная филантропия» Фонда Владимира Потанина с проектом "Онлайн - мастерская писателя Евгения Пермяка"(сумма гранта-331,5 тыс. руб.).  

    Победители Фонда президентских грантов:
 - проект "Тропа разведчика" - клуб "Десантник" на сумму 498, 7 тыс. руб.;

 - проект "Вместе" - фонд "Особое детство" на сумму 1 253, 4 тыс.руб.

Участие  в Грантовой деятельности  позволило привлечь в бюджет города 2 083,6 тыс.рублей. 

Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

20а.  клубами и учреждениями клубного типа: 
В 2020 году показатель увеличился на 0,21 процентных пунктов и составил 84,18% (в 2019 году - 83,97%). Увеличение показателя произошло по причине уменьшения численности населения в 2020 году.
В городе 2 учреждения клубного типа (МАУК «ДК «Юбилейный», МАУК «ДК на улице  Кирова») с общей численностью 1473 посадочных места,  в 2020 году увеличения посадочных мест не произошло. 
С 15.07.2020 МАУК «Культурно-досуговый центр « Октябрь» является структурным подразделением МАУК «ДК на Кирова» (Постановление Администрации г. Воткинска от 06.11.2019 № 1885 «О реорганизации МАУК «ДК на улице Кирова» путем присоединения к нему МАУК «Культурно-досуговый центр Октябрь»). 

В городе Воткинске функционирует частный кинотеатр с общей численностью посадочных мест 280 единиц. Клубные учреждения расположены в разных микрорайонах города и соответствуют нормативной потребности.

20б. библиотеками:
В  городе 8 библиотек, что составляет 114,29% от нормативной потребности, показатель остался на прежнем уровне.
В связи с приведением в соответствие количества библиотек города к нормативам обеспеченности библиотеками на 100 тыс. человек населения, в 2021 году будет проведена процедура объединения  библиотеки-филиала №6, (ул. Школьная, 6А)  с библиотекой филиалом № 5 (ул. Королева, 32). Таким образом, с 2021 года число библиотек в городе будет соответствовать нормативу.

20в. парками:
В городе 1 учреждение паркового типа -  МАУК «Сад им. П.И. Чайковского, что соответствует нормативной потребности на 100%. На сегодняшний день МАУК «Сад им. П.И. Чайковского» выполняет функцию культурно-досугового  учреждения. 

Показатель 21.  Доля муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве зданий муниципальных учреждений культуры.

В 2020 году показатель остался на уровне 2019 года и составил 41,18%. Общее количество зданий, в которых находятся учреждения культуры составляет 17 единиц, из них 7 зданий требуют капитального ремонта:
1. МАУК "Сад им. П.И. Чайковского" (ул. Волгоградская,10); 

2. ДК на Кирова (ул. Кирова, 9); 

3. ДШИ № 1 им. П.И. Чайковского (ул. Пугачева, 21); 

4. "ДШИ №2" г. Воткинска (ул. Ленина, 81); 

5. МАУ "Музей истории и культуры г. Воткинска" (здание по ул. Кирова, 5; 

6. МАУ "Музей истории и культуры г. Воткинска" (здание по ул. Кирова, 6); 

7. МАУК КДЦ "Октябрь" (ул. Серова, 23). 

Ремонт учреждений культуры планируется за счет привлечения средств из бюджета Удмуртской Республики и МО «Город Воткинск».

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем  количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

 В 2020 году показатель остался на уровне 2019 года и составил 54,55%. В городе 11 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, из них 6 объектов требуют ремонта.

В 2023 году предполагается выделение субсидии из бюджета Удмуртской Республики  на ремонт воинского захоронения «Памятник воинам, умершим от ран в госпиталях г. Воткинска в 1941-1945 г.г.»  (Нагорное кладбище, ул. Пионеров, 1).

V.  ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Основной целью в области физической культуры и спорта является воспитание физически здорового поколения, а также привлечение населения города Воткинска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

На территории города функционируют: муниципальное автономное учреждение спортивная школа «Знамя», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «ДЮСШ Управления образования» и 10 физкультурно-спортивных объединений.

В городе Воткинске 154 спортивных сооружений (увеличение произошло после уточнения адресного перечня сооружений). 

Общее количество занимающихся физической культурой и спортом в 2020 году увеличилось, в 2019 году занималось 38 163 человека, в 2020 году – 38 223 человек, что составляет 41,7 % от общей численности населения.

По данным ежегодного отчета 3-АФК в 2020 году физической культурой и спортом среди инвалидов и лиц с ОВЗ занимались 634 человека, в том числе 236  детей (в 2019 году - 581, в том числе дети - 219). 

Результатом работы спортивных школ стало присвоение спортсменам  массовых разрядов - 1126  (в 2019 году – 1062), первых спортивных разрядов - 24 (в 2019 году – 34),  кандидаты в мастера спорта (КМС) - 5 (в 2019 году – 18), мастер спорта (МС) – 1. Снижение присвоения званий и разрядов  - 1 разряд, КМС и МС произошло по причине отмены спортивных мероприятий, количество присвоения массовых разрядов увеличилось. 


Муниципальное образование «Город Воткинск» участвует в Республиканском смотре – конкурсе на лучшую организацию работы по реализации государственной политики в области физической культуры и спорта по итогам 2020 года среди городских муниципальных образований (итоги на данный момент не подведены).      


В 2020 году на территории города  проведено 85 спортивно - массовых мероприятий (в 2019 году 140 мероприятий). Проведены традиционные мероприятия: «Лыжня России»,  Открытый Чемпионат и Первенство города по лыжным гонкам на призы «Артдивизиона им. Комсомола Удмуртии», Всероссийские соревнования по триатлону. В феврале 2020 года в ФОК «Атлет» проведен Открытый Чемпионат Удмуртской Республики по сумо. В августе 2020 года в парке П.И. Чайковского «Времена года» были проведены Городские соревнования по уличному баскетболу (стритбол), в рамках Всероссийских соревнований «Оранжевый мяч». В 2020 году возобновили проведение традиционных соревнований по рыболовному спорту, провели Кубок города по дисциплине «Ловля с берега спиннингом» и Чемпионат города и Удмуртской Республики по дисциплине «Ловля на мормышку со льда». Традиционно в нашем городе проводятся Республиканские Чемпионаты и Первенства, Кубки по кикбоксингу, киокусинкай, мотокроссу.

Сборные команды города так же выступают на летних и зимних Республиканских соревнованиях по любительскому биатлону «Калашников.Биатлон.Фест». 

В феврале 2020 года Воткинское линейно – производственное управление магистральных газопроводов представляло город Воткинск на зимней Республиканской Спартакиаде трудовых коллективов в г. Ижевске и заняло 1 общекомандное место среди предприятий второй группы (численность работников до 1000 человек). 

В состав сборных РФ и УР по видам спорта (хоккей с мячом, сумо, спортивная гимнастика, кикбоксинг, плавание) входят более 40 воткинских спортсменов. Команда «Знамя - Удмуртия» представляет Удмуртскую Республику в Первенстве России по хоккею с мячом среди команд высшей лиги. По итогам соревновательного сезона 2019 – 2020 годов команда заняла 2 место в группе и получила путевку на финальный этап, который в  связи с коронавирусом был отменен. В сезоне 2020 – 2021 годов команда планирует участие в финальных соревнованиях. 

В 2020 году на территории стадиона «Знамя» завершено строительство Крытого катка с искусственным льдом (ФЦП «Спорт – норма жизни»). На территории МБОУ «СОШ № 5» была построена спортивная площадка, установлены уличные тренажеры и оборудование для сдачи норм «ГТО» (оборудование и тренажеры приобретены по ФЦП «Спорт – норма жизни»). В ноябре – декабре 2020 года город Воткинск принял участие в Республиканском проекте «Главное Твое Отличие», где стал одним из победителей.
Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом
В 2020 году показатель увеличился на 0,30 процентных пункта и составила 41,70%. Увеличение показателя произошло в связи с созданием в городе условий для занятий спортом: обустроены освещенная тропа здоровья для скандинавской ходьбы, две спортивные площадки.

(Примечание: В таблице доклада по указу № 607 показатель (23) – численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2020 году ниже предыдущего 2019 года в связи с тем, что программа не корректно отображала показатель и не позволяла вносить правильные данные в возрастной категории занимающихся 3-79 лет (было 0-79 лет). На федеральном уровне внесены изменения в форму учета количества занимающихся, метод подсчета изменился).

23(1). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся 
В 2020 году показатель увеличился на 1,88 процентных пункта и составил 83,51%.
Увеличение показателя связано с повышением качества предоставления услуг спортивных объектов, популяризацией здорового образа жизни, повышением интереса к внедряемому поэтапно Всероссийскому комплексу «Готов к труду и обороне». На территории города за 2020 год проведено 85 спортивно-массовых мероприятий (в 2019 году - 140), направленных на мотивацию населения к здоровому образу жизни, профилактике заболеваний, привлечению к активному отдыху, занятиям физической культурой и спортом, начиная с детского возраста. 

VI.  ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, Воткинской городской Думой утверждены:

Генеральный план городского округа «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 24.06.2009 № 482),

Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 26.04.2010 № 590).

В 2020 году введен в эксплуатацию 1 многоквартирный жилой дом строение 4 в границах ул.Серова, Шпалозаводская (ул. Серова, д.18)
В стадии строительства находится еще 3 многоквартирных жилых домов.

Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год.
По итогам 2020 года показатель равен 22,567 кв. метров, в сравнении с 2019 годом  (22,32) увеличение составило 101,1 %.

В 2021 году планируется достигнуть значения 22,853 кв. метров жилья на одного жителя, в 2022 – 23,132 кв. м, в 2023 –  23,413 кв. м.

Положительная динамика показателя обеспечивается увеличением площади жилищного фонда города за счет ввода в эксплуатацию многоквартирных и индивидуальных жилых домов.

24а.  Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя введенная в действие за один год 
По итогам 2020 года показатель равен 0,277 кв. метров (в 2019 году – 0,361), уменьшение составило 23 %.

За 12 месяцев 2020 года объём нового жилищного строительства составил 26911 кв. м, из них в индивидуальных жилых домах – 24950 кв. м, в многоквартирных жилых домах – 1961,0 кв. м.

Снижение показателя в 2020 году связано с ограничениями, введенными в Российской Федерации с целью защиты здоровья населения и борьбы с COVID-19. В 2021 году предполагается увеличение ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов и как  следствие увеличение показателя. В 2022 и 2023 годах показатель имеет отрицательную динамику обусловленную уменьшением ввода в эксплуатацию многоквартирных жилых домов в связи с низкой покупательской способностью населения на территории муниципального образования «Город Воткинск.
В плановом периоде  2021 года показатель составит 0,290 кв. м, в 2022 – 0,283 кв. м, в 2023 – 0,283.

Показатель 25, 25а.    Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

В 2020 году показатель уменьшился на 68% и составил 0,20 гектаров (в 2019 году 0,62 гектаров).

 Уменьшение показателя связано с не предоставлением земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с Законом УР от 16.12.2002 №68-РЗ. 

Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых, с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов), не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

26а. «Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет».
По итогам 2020 года показатель снизился в 4,4 раза и составил 19542,00 кв. метров (в 2019 году - 85047,00 кв. метров). 

Снижение показателя связано с завершением строительства и введением в эксплуатацию многоквартирного жилого дома, построенного ООО "Новый дом" в районе ул. Серова на земельном участке площадь - 6960 кв. м.

Расторгнуты договоры аренды земельных участков с:

- ООО "Била Нова" в районе ул. Волгоградская, д. 19  (площадь - 1400 кв. м;

- ООО «Била Нова» в районе ул. Юбилейная (3 дома) (площадь - 13570 кв. м);

- ООО "РСУ-Сервис" в районе Южный (площадь - 39647 кв. м);

- ИП Шушкевич А. В. в районе ул. Пролетарская (площадь - 3928 кв. м).

26 б.    Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.

По итогам 2020 года уменьшение составило 13,4%, показатель равен 7993,00 кв. метров (в 2019 году – 9225,00 кв.метров).
Уменьшение связано с введением в эксплуатацию объект ИП Стоянова П. П., построенный на земельном участке площадью 1232 кв. м в районе ул. 1 Мая, д. 146.

Указана площадь земельных участков, предоставленных:

- для завершения строительства производственного здания в районе ул. Лермонтова, д. 31;

- для строительства здания, состоящего из складских помещений, расположенного северо-западнее ул. Гагарина, 200.

Застройщик не завершает строительство в установленные сроки из-за отсутствия необходимых финансовых средств.

В 2021 показатель останется на прежнем уровне.

В 2022, 2023 годах показатель составит 0 кв. м после решения вопроса о продлении или расторжении договоров аренды земельных участков предоставленных для завершения строительства производственного здания в районе ул. Лермонтова, д. 31 и для строительства здания, состоящего из складских помещений, расположенного северо-западнее ул. Гагарина, 200 в судебном порядке.

С гражданами и организациями, получившими разрешение на строительство, Администрацией города ведется разъяснительная работа о своевременном  вводе в эксплуатацию и регистрации законченных строительством объектов в соответствии с действующим законодательством.
VII.  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство - это сфера, которая волнует всех жителей города, и где больше всего вопросов, требующих решения. 


В рамках Национального проекта «Экология» Федерального проекта «Чистая вода» в  1 полугодии 2020 года выполнены работы по благоустройству территории, прилегающей к  повысительной насосной станции в районе ул.1905 года. Стоимость реализации проекта составила 836,14 тыс.руб. 

 В рамках реализации мероприятий Адресной инвестиционной программы Удмуртской Республики приобретена блочно-модульная котельная в районе ул. Кирпичнозаводская мощностью 3 МВт, затраты составили 16,5 млн.руб.

- проведен капитальный ремонт участка водопровода по ул.Азина от ул.Чайковского до ул.Гоголя (1,196 км) на общую сумму 19,5 млн.руб.

В целях реализации мероприятий в области поддержки и развития коммунального хозяйства в УР, направленных на повышение надежности, устойчивости и экономичности жилищно-коммунального хозяйства (подготовка к зиме), произведено расходов за счет бюджетных средств на общую сумму 5,57 млн.руб. Выполнен капитальный ремонт участка водопровода (1,149 км) по ул. 1 Мая, приобретены материалы и оборудование для котельной ДДУ №14,  приобретена запорно-регулирующая арматура для проведения капитального ремонта отсекающей арматуры в водопроводных камерах. 

В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» проведен капитальный ремонт 13 участков автомобильных дорог 9,371 км  и 3,04 км тротуаров на общую сумму 128,8 млн.руб. По соглашению о предоставлении субсидий из бюджета Удмуртской Республики выполнен ремонт автомобильной дороги по ул.Азина  2,9 км и тротуаров 2,8 км. на общую сумму 44, 8 млн.руб., кроме того, выполнен ямочный ремонт дорог на сумму  3,5 млн.руб.  и восстановление ливневой канализации на сумму 1,1 млн.руб.

В настоящее время проводятся проектно- изыскательские работы и разрабатывается сметная документация для реконструкции ул. Лермонтова, ул. Халтурина.
В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2020 году по муниципальной программе «Формирование современной городской среды»  благоустроено 17 дворовых территорий, прилегающих к многоквартирным домам, площадью 15 447 кв.м. на общую сумму 35, 985 млн. руб. Реализованы мероприятия по благоустройству общественных территорий на сумму 127,6 млн.руб.:  благоустроен Центральный городской сквер площадью 5000 кв.м., завершено строительство объекта "Парк по произведениям П.И. Чайковского" в Березовском заливе. Заключен муниципальный контракт на разработку проектно-сметной документации по объекту «Благоустройство Богатыревского парка в городе Воткинске».
 

Выполнены работы по реестру наказов избирателей на 3,3 млн.руб., в том числе по отсыпке дорог частного сектора, обустройству тротуаров, установке детских площадок, ремонту лестниц.

В рамках инициативного бюджетирования реализованы 2 проекта по отсыпке щебнем дорог частного сектора на сумму 1,4 млн.руб.

Показатель 27.   Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
В 2020 году показатель увеличился на 1,68 процентных пункта и составил 85,86 % (в 2019 году – 84,18%). 

По отчетным данным за 2020 год в городе 686 многоквартирных дома без учета домов  блокированной застройки. Способ управления реализован в 589  домах. В управлении управляющими организациями – 463 дома, в управлении ТСЖ и ЖСК  - 24 домов, в непосредственном управлении – 102 дома. 

Показатель увеличился за счет уменьшения общего количества многоквартирных домов в связи со сносом домов и снятия их с кадастрового учета, а также за счет уточнения при инвентаризации.  Планируется положительная динамика по данному показателю, в том числе по результатам проводимых Администрацией города мероприятий конкурсов по отбору управляющих организаций для домов, собственники которых не приняли решение о выборе способа управления или его не реализовали, а также в результате оформления договоров управления во вновь введенных в эксплуатацию многоквартирных домах. Общее количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления, прогнозируется с учетов исключения из реестра многоквартирных домов расселенных аварийных домов, а также введения нового жилья.

Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
В отчетном периоде значение показателя увеличилось на 3,37 процентных пункта. Из  13 организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Город Воткинск», 11 организаций используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности или  по договору аренды. 

Из общего количества организаций коммунального комплекса на конец 2020 года исключены 3 организации: ЗАО «ТСК «Воткинский завод» в связи с прекращением договора аренды тепловых сетей и сетей ГВС, ФГУП «Главное военно-строительное управление №8» в связи с консервацией скважины, ООО «Спецэкохозяйство» в связи с прекращением оказания услуг по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов. 
В плановом периоде планируется вновь добавить ЗАО ТСК «Воткинский завод» в связи с арендой сетей на отдельных участках, в связи с этим ожидается положительная динамика показателя.
Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учёт.

В 2020 году значение показателя снизилось на 0,43 процентных пункта и составил 83,16% (в 2019 году - 80,56%). 

Снижение показателя произошло, в связи со снятием с учета 3-х многоквартирных домов.

Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
За отчетный период показатель составил 1,03%, относительно прошлого отчетного периода снижение составило 0,57 процентных пункта.

 Общее количество семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в 2020 году снизилось и составило  873, жилые помещения предоставлены 9 семьям, что ниже на 5 семей, чем в 2019 году: 

- 3 многодетные семьи получили жилищные займы под 5% годовых  (по Постановлению УР № 369);

- вручено 4 свидетельства на приобретение  жилья за счет безвозмездных субсидий на общую сумму 2 226,9 тыс.руб., в том числе инвалидам – 3;  многодетной семье – 1;

- 2 семьи получили жилые помещения по договору социального найма  в порядке очередности. 

Численность состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях корректируется в связи с актуализацией реестров, снижение объясняется предоставлением жилья, самостоятельным решением жилищного вопроса.
VIII.  ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В современных условиях стратегическое планирование и стратегическое управление являются общепризнанными эффективными методами управления.
Реализация деятельности осуществляется в соответствии со «Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и на период до 2025 года», которая представляет собой документ, содержащий приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития города.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, бюджет города Воткинска  с 2015 принимается по программному принципу, что определило разработку и реализацию на территории города муниципальных программ, охватывающих все вопросы местного значения, а также делегированные полномочия.

В 2020 году в городе Воткинске реализуется 19 муниципальных программ (в 2017 -15, в 2018 – 16, в 2019 - 16).

За счет реализации на территории города 12 республиканских и 5 национальных проектов в бюджет города привлечено 1927,0 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов. 

Доля расходов городского бюджета на реализацию муниципальных программ в общей сумме расходов составила 99,6%.

Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 
В 2020 году показатель снизился на 9,7 процентных пункта и составила 37,3 % (в 2019 году – 47%).

Общая сумма налоговых и неналоговых доходов, в сравнении с 2019 годом уменьшилась на 22,0 млн. рублей  и составила 552,1 млн.руб. (без учета поступлений от продажи имущества МУП «ВГЭС»). Снижение связано с общим экономическим спадом в условиях эпидемиологических ограничений и введением карантинных мер, направленных на борьбу с распространением новой коронавирусной инфекции и переходом на 4-х дневную рабочую неделю градообразующего предприятия АО «Воткинский завод».

Показатель 32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)
В 2020 году показатель снизился на 0,073 процентных пункта и составил 0,46% (в 2019 году - 0,39%). 
Снижение полной учетной стоимости основных фондов всех организаций связано с реализацией имущества МУП «ВГЭС».
Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

В 2020 году объемы строительства за счет средств городского бюджета осуществляются в установленные сроки. В 2021-2023 годах планируется полное освоение бюджетных средств.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объёме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда составила 0%.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует, показатель не изменился. 

Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя муниципального образования.
Показатель уменьшился на 7,05% по сравнению с прошлым годом и составил 963,9 рублей, уменьшение связано с проведением оптимизации штатной численности  работающих в органах местного самоуправления. 
Субъективным фактором является наличие вакантных ставок в органе местного самоуправления и среднесписочная численность постоянно проживающего населения города. 

Показатель 36  Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков Решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009 № 482 утвержден Генеральный план городского округа "Город Воткинск", с изменениями, внесенными Решением Воткинской городской Думы от 27.03.2013 № 250, Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 13.06.2017 № 841-р.

Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По результатам социологического исследования удовлетворенность населения работой органов местного самоуправления в  2020 году выросла на 2,87 процентных пункта и  составила 52,17% (в 2019 году – 49,3%). 
Росту  показателя в 2020 году способствовали проводимые работы по благоустройству общественных пространств (Центральный городской сквер, Парк Победы), а также строительство здания яслей и крытой ледовой арены. Для улучшения качества водоснабжения построена новая повысительная станция. В результате, увеличилась доля населения, удовлетворенного качеством работ по благоустройству города, что и повлияло на рост показателя.
Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения.

 В 2020 году численность населения города Воткинска уменьшилась на 0,25% и составила 97052 человека. Уменьшение среднегодовой численности населения в отчетном периоде связано с естественной убылью населения города. 

Учитывая естественную убыль населения в 2021 году будет снижение показателя, но в связи с введения в Российской Федерации и Удмуртской Республике дополнительных мер поддержки семей с детьми в рамках национальных проектов Здравоохранение и Демография на 2022-2023 значение показателя планируется с увеличением. 

IX. ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Показатель 39.  Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.
39а) Удельная величина потребления электрической энергии снизилась в отчетном периоде на 0,1 % и составила 544,589 кВт/час на 1 проживающего. Прогнозные показатели планируются с минимальной положительной динамикой, учитывая многолетнее наличие поквартирных приборов учета в большинстве жилых помещений. Общий объем потребления электрической энергии снижается за счет проведения энергосберегающих мероприятий в местах общего пользования (установка датчиков движения, энергосберегающих светильников), установки общедомовых приборов учета, а также замены ламп на энергосберегающие в квартирах потребителей.

39б) Удельная величина потребления тепловой энергии составила 0,15 Гкал на 1 кв.м. общей площади жилых помещений, значение показателя - на уровне 2019 года, в плановом периоде 2021 года снижение не планируется в связи с уже зафиксированным аномально холодным зимним периодом (январь-март). Общая площадь многоквартирных домов, оборудованных централизованной системой теплоснабжения, в отчетном и плановом периоде корректируется  за счет строительства нового жилья и одновременного выбытия в связи со сносом аварийных домов. 

39в) Удельная величина потребления горячей воды в отчетном периоде увеличилась на 8,3 % и составила 18,76 куб.м. на 1 проживающего. Объем потребления горячей воды в многоквартирных домах в отчетном периоде вырос предположительно в связи с пандемией коронавируса, большое количество граждан, включая детей, вынужденно находились на карантине в своих жилых помещениях. В плановом периоде спрогнозирована положительная динамика. Количество человек, пользующихся горячей водой, соответствует отчетным данным предприятий, незначительное увеличение связано с переселением граждан из неблагоустроенных многоквартирных домов в дома с централизованным горячим водоснабжением.

39г) Удельная величина потребления холодной воды в отчетном периоде снизилась на 0,5% и составила 30,17 куб.м. на 1 проживающего. Объем потребления холодной воды снижается ввиду установки индивидуальных приборов учета в существующих домах и стопроцентного оснащения узлами учета во вновь строящихся домах. Общий объем потребления холодной воды снижается незначительно в связи с ежегодным ростом потребления с использованием приборов учета, а также увеличением расхода холодной воды гражданами из расселенных аварийных домов в благоустроенные жилые помещения с ваннами, душами и другими необходимыми сантехническими приборами. 

39д) Удельная величина потребления природного газа в отчетном периоде снизилась на 1,03%  и составила 115,39 куб.м. на 1 проживающего. Объем потребления природного газа снижается в связи с тенденцией установки индивидуальных приборов учета, а также обязательным оснащением вновь строящихся многоквратирных домов приборами учета газа.


При расчете показателей наблюдается тенденция снижения количества граждан, пользующихся коммунальными услугами в многоквартирных домах, это объясняется  снижением общей численности населения города и  переселением граждан в дома индивидуальной жилой застройки, в прогнозируемых периодах изменение общего количества проживающих не планируется, кроме потребления горячей воды.

40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями


В отчетном периоде в детских садах, школах в учреждениях культуры, спорта проведены энергосберегающие мероприятия: замена входных дверей, окон, ремонт системы отопления, ремонт кровли, ремонт внутренних систем водоснабжения и канализации, замена приборов учета, замена электрооборудования, обучение работников по электробезопасности, в области ГО и ЧС.  Из бюджета УР  и МО израсходовано -71 253,74 тыс. руб., (в рамках ГП  "Развитие образования", МП «Развитие образования и воспитание» на 2020-2024 годы), внебюджетные источники -  2170,26 тыс. руб.

Удельные величины потребления коммунальных ресурсов в отчетном периоде значительно снизились в связи с сокращением работы бюджетных учреждений в период пандемии коронавируса, соответственно снижением количества посетителей, сотрудников, учащихся. Плановые значения показателей прогнозируются с положительной динамикой относительно фактических значений 2019 года. Объемные показатели потребления энергетических ресурсов планируются с учетом ввода в эксплуатацию 4-х объектов в 2020 году: крытый ледовый каток, ясли, 2 здания детского сада  № 25; в плановых периодах 2021-2023 гг. - еще 2-х объектов:  школа на 825 мест и детские ясли  на 80 мест.

40а) Удельная величина потребления электрической энергии в отчетном периоде снизилась на 7,43%  и составила 48,64 кВт час на 1 жителя города. 

40б) Удельная величина потребления тепловой энергии в отчетном периоде снизилась на 10,16% и составила 0,17  Гкал на 1 кв.м. отапливаемой площади помещений бюджетных учреждений. Удельное потребление тепловой энергии в отчетном периоде снизилось на 10,16% в связи с сокращением продолжительности отопительного периода в условиях пандемии коронавируса. Незначительный рост показателя на 2021 год спрогнозирован по причине уже зафиксированного факта аномально холодной зимы (январь-март). 

40в) Удельная величина потребления горячей воды в отчетном периоде снизилась на 16,28 % и составила 0,62 тыс.куб.м на 1 жителя города. Установленное ранее оборудование для диспетчеризации узлов учета потребления энергоресурсов позволяет обеспечить автоматизированный сбор данных с приборов учета, своевременно реагировать на аварийные ситуации, отслеживать неисправности приборов учета. Плановые значения показателя прогнозируются с положительной динамикой.

40г) Удельная величина потребления холодной воды в отчетном периоде снизился  на 17,4 % и составил 1,17 тыс.куб.м. на 1 жителя города.  Плановый показатель на 2021 год прогнозируется со снижением относительно фактического показателя за 2019 год, далее планируется положительная динамика.

40д) Удельная величина потребления природного газа в отчетном периоде снизилась на 21,3 %  и составила 0,55 куб.м. на 1 жителя города. Расход газа на отопление площадей и подготовку горячей воды и бюджетных учреждениях в отчетном периоде снизился за счет сокращения отопительного периода в связи с пандемией коронавируса и соблюдением карантина. В плановом периоде с 2021 года ожидается рост показателя из-за увеличения отапливаемых газом площадей с учетом введенного в эксплуатацию крытого ледового катка.
Новый показатель

Показатель 41. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет") (при наличии):
- в сфере образования  - независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 2020 году была проведена в отношении 34 дошкольных образовательных учреждений. НОК УООД проведена по 4 группам показателей, по трем группам показателей баллы больше 96, самый низкий балл по критерию «Доступность инвалидов» и составляет 47,18 балла. Средний балл по итогам НОК УООД составил 86,04 балла (84,08-УР). С целью устранения недостатков, выявленных в ходе проведения НОК УООД, дошкольными образовательными учреждениями спланированы мероприятия на 2021 год.
Результаты НОК УООД и планы устранения недостатков на 2021 год размещены на сайтах ДОУ и сайте busgov.ru.

- в сфере культуры - независимая оценка качества была проведена в 2017 году в 6 учреждениях культуры:  МАУК «ДК Юбилейный», МАУК «Дом культуры на улице  Кирова», МАУК «Сад им. П.И. Чайковского», МАУК «КДЦ «Октябрь», МБУ «ЦБС г. Воткинска», МАУ «Музей истории и культуры г. Воткинска. Средний балл составил  79,4.

Следующая НОК учреждений культуры пройдет в 2022 году. Предполагаемый результат - 81 балл.
