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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского турнира по игре Дартс

в рамках городского праздника  «Мелодии лета – 2014»

1.Цели и задачи:
- турнир проводится  с целью привлечения более широких слоев населения, разного возраста, к занятию физкультурой и спортом;

-    выявления сильнейших.
2. Время и место, участники турнира:
Турнир проводится 5 июля 2014 г., в районе улицы Чайковского с 12.00 ч. В турнире принимают участие все желающие, в двух возрастных категориях: 

1. до 18 лет;
2. старше 18 лет

3. Программа турнира:
   Турнир  проводится в три этапа:

- 1 этап «отборочный», каждый желающий выполняет три броска, в зачет идет сумма не менее 50 очков, выявляются сильнейших игроки, в каждой возрастной группе;
- 2 этап «полуфинал», участники прошедшие отборочный этап выполняют по три броска, в зачет идет сумма не менее 60 очков;
- 3 этап «финал», финалисты выполняют также по три броска. Победитель и призеры определяются по сумме набранных очков в финальном этапе.
4. Правила игры:
Каждый желающий выполняет подряд три броска в мишень. Выпавшие из мишени дротики не засчитываются, дротик, воткнувшийся в другой дротик, не засчитывается.
5. Руководство проведением соревнований.


Общее руководство осуществляет Отдел по физической культуре, спорту и туризму Администрации города Воткинска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
6. Награждение.


Победители и призеры награждаются грамотами и призами.  

7. Расходы.


Расходы, связанные с подготовкой игрового поля и награждением - за счет привлеченных средств.

