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Состояние преступности

на  территории  города  Воткинска
 и результаты работы МО МВД России  «Воткинский» 

за 12 месяцев 2017 года
За 12 месяцев  2017 года личным составом Межмуниципального отдела «Воткинский» совместно с другими правоохранительными, контрольно-надзорными органами при содействии органов местного самоуправления, членами народных дружин  реализован комплекс мероприятий по обеспечению общественной безопасности, правопорядка при проведении 227 культурно-массовых, спортивных и религиозных мероприятий на территории г.Воткинска и Воткинского района. В сентябре 2017 года  обеспечена охрана общественного порядка в период проведения выборов в депутаты Госсовета Удмуртской республики и Главы Удмуртской республики. 
По итогам работы за  2017 год снижение регистрации преступлений отмечается  на всей территории обслуживания МО МВД России «Воткинский».  Общий массив преступности снизился на 11,1% и составил 1753 преступления (аппг
 -1972).  В среднем по Удмуртской Республике количество преступлений поставленных на учет в 2016 году снизилось на 7,8%. 

За  12 месяцев  2017 года по поступившим сообщениям и заявлениям о преступлениях  по территории  г.Воткинска было возбуждено 1299 уголовных дел, что на 6 % меньше,  чем в 2016 году - 1382. На снижение уровня регистрации преступлений повлияла проводимая декриминализация и изменение закона.  В первой декаде февраля 2017 года полностью декриминализована ст.116 УК РФ, в связи с чем, поступившие сообщения по фактам нанесения побоев  рассматриваются в рамках административного производства, а так же декриминализован ряд хищений, на сумму от 1000 до 2500 рублей, которые рассматриваются в рамках административных правонарушений. 

Уровень преступности в расчете на 10 тыс. населения постоянно проживающего на территории  г.Воткинска  снизился  со 141  до 132 преступлений.  

На фоне общего снижения регистрации преступлений, общий массив преступлений, по которым уголовные дела окончены расследованием и направлены в суд, соответственно снизился - на 11,8%. Несмотря на снижение числа раскрытых преступлений, раскрываемость по территории г.Воткинска выросла до 66,9%,  и продолжает оставаться выше чем в других городах Удмуртской республики.  В среднем по Удмуртской республике раскрываемость преступлений составила 57,9%.
На 24,1% увеличилось количество зарегистрированных преступлений относящихся к категории «тяжких, особо тяжких». Рост данной категории преступлений обусловлен работой  по выявлению преступлении, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, но процент  раскрытия данной категории преступлений снизился до 60,4%, за счет большого приостановления уголовных дел по фактам сбыта наркотических средств.

По итогам работы 2017 года увеличилось число зарегистрированных особо тяжких преступлений против личности,  убийств рост с 3 до 6,  изнасилований с 3 до 8. Снизилось число фактов  умышленного причинения тяжкого вреда здоровью с 33 до 27.  Зарегистрировано 5 разбойных нападений, в прошлом году 4. Несмотря на рост зарегистрированных преступлений, посягающих на жизнь и половую неприкосновенность личности, показатели по раскрытию тяжких преступлений против личности  остаются на высоком уровне и  составляют 100%. 

В общей структуре преступности, преступления имущественного характера занимают основную часть, их удельный вес от всех зарегистрированных составил 62,6%. 

Увеличилось число  зарегистрированных грабежей   с 29 до 32 преступлений. Раскрываемость данной категории преступлений увеличилась до 97%.
Основной массив преступлений против собственности, составляют кражи, их удельный вес составляет около 32,8% от всех зарегистрированных преступлений. По итогам 2017 года на территории г.Воткинска  количество зарегистрированных краж снизилось.  Всего на учет поставлено 426 краж, что на 11,6% меньше чем в прошлом году -  482.  В связи со снижением регистрации краж, число расследованных и направленных в суд преступлений данной категории снизилось на 13,8%,  соответственно раскрываемость незначительно снизилась с 62,2% до 61,3%.   В среднем по Удмуртской Республике раскрываемость краж снизилась с 50,5% до 45%.

Количество зарегистрированных мошенничеств увеличилось на 3,8%  или до 191 преступления (аппг-184).  Отмечается снижение таких видов мошенничеств, как  установка вредоносных программ на мобильны телефоны типа «Андройд»  с подключенной услугой мобильный банк. За отчетный период  количество зарегистрированных таких преступлений в сравнении  с прошлым годом снизилось с 37 до 12  преступлений.   Одним из распространенных способов мошенничеств остается  покупка или продажа личных вещей  на интернет-сайтах, граждане  самостоятельно осуществляют перевод денежных средств на банковские счета мошенников. Второй распространенный вид мошенничеств, когда  потерпевшие получают  смс сообщения о том, что их банковская карта заблокирована, при получение кодов и паролей от банковских карт,  мошенники самостоятельно совершают хищения денежных средств при помощи интернет и мобильных устройств.  В раскрытии данных преступлений вызывает сложность установление субъектов преступления, так как такие преступления, как правило совершаются удалено при  помощи компьютерных технологий.  Раскрываемость мошенничеств осталась на уровне прошлого года и составила 16%.  В среднем по Удмуртской  республике раскрываемость  мошенничеств  составила  20,8%.

За отчетный период на территории города  выявлено и задокументировано 165 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, что на 72%  больше чем в 2016 году  - 96. Из них более половины преступлений совершено с целью сбыта наркотиков - 94.  Выявлены 7 основных  групп закладчиков наркотических средств, которые занимались незаконным сбытом наркотиков, при помощи размещения закладок на территории города,  также установлена их причастность к совершению аналогичных преступлений  в других городах Удмуртской и соседних республик. 

Всего из незаконно оборота сотрудниками полиции было изъято свыше 6 килограмм наркотических средств, из них около 1100 гр. синтетического происхождения, свыше 4900 гр. растительного происхождения. Расследовано и направлено в суд 85 преступлений данной категории, расследованием приостановлено 55 преступлений. Раскрываемость преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков выросла с 46% до 61%. В среднем раскрываемость данной категории преступлений по Удмуртской республике составила 44,6%.

За  2017 год на территории г.Воткинска из числа расследованных преступлений, на учет поставлено  35 преступлений совершенных несовершеннолетними, в прошлом году 55. Удельный вес подростковой преступности по территории г.Воткинска  составил 4,3%, что чуть выше средне республиканского, который составил  4,2%. 
По решению Воткинского районного суда в 2017 году  7 подростков за совершение нескольких преступлений и не желающих вставать на путь исправления, были помещены в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей МВД по Удмуртской Республике в г.Ижевске, из которых 2 подростка были помещены дважды. Еще 3 подростка помещены в Майкопское специальное училище, воспитательного учреждения закрытого типа сроком на 2 года.  

В два раза снизилось число выявленных  преступлений с двойной превенцией, так называемой  профилактической направленности, с 253 до  103 преступлений. В первой декаде февраля 2017 года полностью декриминализована ст.116 УК РФ, в связи с чем, поступившие сообщения по фактам нанесения побоев  рассматриваются в рамках административного производства. 
Количество преступлений совершенных в «общественных местах» осталось на уровне показателей прошлого года и составило 530 преступлений.  Удельный вес преступлений, совершенных в общественных местах составил 40,8%, что выше среднереспубликанского который составляет 31,9%. Рост удельного веса преступлений совершенных в «общественных местах» обусловлен эффективным выявлением преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Число преступлений совершенных на «улице» снизилось на 15% (с 328  до 2790). Удельный вес «уличных преступлений»  в общей  структуре преступности составил 21,5%, что  выше средне республиканского,  который составляет 18,4%.  Наибольший удельный вес в структуре «уличной преступности»  занимают такие преступления как: повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, удельный вес которых составил 36%, кражи   21,5%, преступления связанные с незаконным оборотом наркотических средств  13%.

Число преступлений совершенных в состоянии опьянения снизилось на 18,6% (с 531  до 432 преступлений). Удельный вес «пьяной» преступности составил 53,3%, что обусловлено высоким процентом раскрываемости. Средне республиканский  уровень «пьяной преступности» составил  47,9%.

Значительная роль в профилактике таких преступлений отводится исполнению административного законодательства. Сотрудниками отдела было выявлено около 7200 административных правонарушений (без учета правонарушений по линии ГИБДД), что на 6,9% больше чем в 2016 году, но  количество составленных административных протоколов снизилось на 35,3%. Снижение обусловлено переводом сотрудников вневедомственной охраны и лицензионно-разрешительной системы  в Росгвардию, с последующим снятием с них полномочий по выявлению и составлению административных протоколов. 

В результате проведенных мероприятий в сфере оборота алкогольной продукции выявлено 80 административных правонарушений, по которым  составлено 18 протоколов, 12 материалов  направлено на Административную комиссию г.Воткинска, 3 в другие контролирующие инстанции осуществляющие  контроль в данной сфере.  Из оборота было изъято свыше 75  литров алкогольной и спиртосодержащей жидкости.

Отделом «Воткинский» и судом на правонарушителей было наложено административных штрафов на сумму  около 2  200 000 рублей. Взыскаемость по наложенным административным штрафам по отделу «Воткинский» составила 73%. Всего  в бюджет города было перечислено денежных средств на сумму  около 1 800 000 рублей. 

Состояние преступности в общественных местах в значительной степени зависит от эффективной деятельности наружных нарядов полиции. На сегодняшний день на территории города действует народная дружина. Представителями народной дружины совместно с сотрудниками полиции на территории г.Воткинска принято участие в проведении  51 профилактического рейда,   принято участие  в охране общественного порядка при проведении  43 спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий, принято участие в раскрытии  38 преступлений и выявлений 143 административных правонарушений.

     
За отчетный период на территории г.Воткинска на учет поставлено 85 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, что на 10,5% меньше чем в прошлом году -95. В результате зарегистрированных дорожно-транспортных происшествиях погибших нет (аппг-0),  снизилось число  получивших  травмы  в ДТП со 129 до 113 человек  В данных  ДТП пострадало 20 детей, в прошлом году 21 ребенок.   По фактам дорожно-транспортных происшествий возбуждено 8 уголовных дел (аппг-5).
В городе Воткинске наиболее аварийные участки располагаются на магистральных улицах и пересечениях примыкающих к этим улицам. К ним относятся: 

- ул. 1 Мая (от перекрестка ул. 1 Мая – Орджоникидзе до перекрестка ул. 1 Мая - Энгельса)

- ул. Волгоградская у д.13«а» (район перекрестка ул. Волгоградская – Юбилейная)

Выявлено 103 преступления, предусматривающих уголовную ответственность за повторное управление транспортным средством  в состоянии опьянения, в прошлом году 123. 

Профилактическая составляющая административной практики в сфере безопасности дорожного движения оказывает существенное влияние на её состояние.  Выявлено и пресечено около 21 000 правонарушений правил дорожного движения, в прошлом году 19 600. Задержано 654 лица, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также которые не выполнили требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в прошлом году 662. 

В целом на территории обслуживания не допущено чрезвычайных ситуаций связанных с криминальными, террористическими и экстремистскими проявлениями, складывающаяся оперативная обстановка остается под контролем.   









� Аппг- аналогичный период прошло года
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