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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Встреча регионального Росреестра с лицензиатами по вопросам геодезической и картографической деятельности

В  Ижевске 1 ноября в региональном Росреестре прошла встреча с участием представителей организаций, имеющих лицензию на геодезическую и картографическую деятельность. Мероприятие прошло под председательством заместителя руководителя Павла Шишова.

Приветствуя собравшихся, Павел Иванович довел информацию о текущем положении вещей в сфере геодезии и картографии. Основные акценты выступления касались базового, стратегического документа, направленного на развитие земельно-имущественных отношений, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 1 декабря 2021 г. N 2148 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Национальная система пространственных данных". 

В том числе говорили о совершенствовании нормативной базы сферы геодезии и картографии и других важных аспектах.   

Вторую часть совещания продолжили выступления представителей отдела геодезии и картографии регионального Росреестра об изменениях в лицензировании геодезической и картографической деятельности, об обеспечении сохранности пунктов государственной геодезической сети.

Лицензиаты были проинформированы о важных изменениях, произошедших в нормативных правовых актах в сфере лицензирования геодезической и картографической деятельности. Затронуты вопросы прохождения периодического подтверждения соответствия лицензиатов лицензионным требованиям, которое необходимо проходить каждые три года, а также проведения профилактических визитов в отношении организаций, приступающих к выполнению лицензируемых видов деятельности.

Также Управлением был представлен доклад об обеспечении сохранности пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, расположенных на территории Удмуртской Республики.

В завершении мероприятия участники обменялись опытом работы в сфере геодезии, обсудили схожие проблемы и наметили пути сотрудничества для дальнейшей реализации поставленных задач и совместных проектов! 
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