Информация по устранению нарушений выявленных
по результатам проверок I квартала 2019 года

В ходе внеплановой камеральной проверки Администрации муниципального образования «Город Воткинск» нарушений не установлено.
 
По результатам внеплановой камеральной проверки Муниципального унитарного предприятия «Водоканал» предписание не выдавалось, информация направлена в Управление Федеральной антимонопольной службы по УР.

Информация по устранению нарушений выявленных
по результатам проверок II квартала 2019 года

По результатам плановой проверки соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 38» предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок не выдавалось. По итогам проведенной проверки рекомендовано: принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, а также меры по недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг.

По результатам анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Воткинск», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Город Воткинск» рекомендовано:
- правовые акты, определяющие порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита привести в соответствие с действующим законодательством;
- администраторам, не исполняющим полномочия по осуществлению внутреннего финансового аудита обеспечить создание системы внутреннего финансового аудита или завершить ее формирование.

