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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого первенства города Воткинска

по спортивному ориентированию 

Общие положения
 Открытое первенство города Воткинска по спортивному ориентированию (далее – Соревнование) проводится согласно Единого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Воткинска на 2018г. Настоящее Положение определяет порядок проведения соревнований.

Соревнование является спортивным мероприятием и проводится в целях развития и популяризации спортивного ориентирования в городе Воткинске.

Основными задачами являются: 

-   пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;

 - формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения;

 -  гражданское и патриотическое воспитание молодежи.

Время и место проведения Соревнования
Соревнования проводятся 14.10.2018 года в городе Воткинске в лесном массиве «Берёзовка».  Начало работы мандатной комиссии в 10.00 по адресу: ул. Шпалозаводская,  д. 20 (лыжная база), открытие соревнований в 11.00,    старт в 11.30.

Руководство проведения Соревнования
Организаторами Соревнования являются: Управление образования Администрации города Воткинска, Отдел по физической культуре и спорту Управления КС и МП Администрации города Воткинска, Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Эколого-биологический центр» города Воткинска Удмуртской Республики. Общее руководство соревнований осуществляется  главной судейской коллегией. Главный судья соревнований – Мишина А.П.

Участники Соревнования
К участию в Соревновании допускаются спортсмены учебных заведений города Воткинска и Удмуртской Республики. Участники делятся по возрастным группам:

МЖ 10 – 2008 г. р. и младше


МЖ 21 – 1993  г.р. и старше

МЖ 12 – 2006 – 2007 г.р.


МЖ 35 – 1983  г.р. и старше

МЖ 14 – 2004 – 2005 г.р.


МЖ 45 – 1973  г.р. и старше

МЖ 16 – 2002 – 2003 г.р.


МЖ 55 – 1963  г.р. и старше

МЖ 18 – 2000 – 2001 г.р.

В случае если за 1 час до старта в возрастной группе будет заявлено меньше 3-х участников, тогда они будут, согласно правилам  Соревнования, переведены в другую возрастную группу.

Программа Соревнования
10.00 до 10.30 – работа мандатной комиссии.
11.00 – открытие Соревнования.
11.30 –  ориентирование по выбору.
15.00 – награждение и закрытие Соревнования.
Определение результатов
За каждый взятый контрольный пункт (далее – КП) - 3 балла, за превышение контрольного времени за каждую полную минуту вычитается один балл. При равенстве баллов учитывается время,  затраченное на прохождение дистанции.

Финансирование
Все расходы, связанные с делегированием участников,  несёт командирующая организация и сами участники.

Награждение
Победители в каждой возрастной группе награждаются грамотами Управления культуры, спорта  и молодежной политики Администрации города Воткинска.

Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям Правил по спортивному ориентированию.
Основанием для допуска спортсмена к Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).
Заявки
Предварительные заявки с указанием фамилии, имени, года рождения, домашнего адреса, группы подаются по адресу: г. Воткинск, ул. Чайковского, 6, тел.5-20-42 до 17.00 часов  11.10.2018 г. 

Медицинские справки, свидетельства о рождении, квалификационные книжки предоставляются в мандатную комиссию в день проведения Соревнования.

