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Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» 

за 2021 год и их планируемых значениях на трехлетний период

Общая характеристика  муниципального образования  «Город Воткинск»

Муниципальное  образование «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики» (далее – город Воткинск, город) имеет статус городского округа в составе Удмуртской Республики, входящей в Приволжский федеральный округ. 

Воткинск расположен на берегу пруда, образовавшегося при строительстве плотины на слиянии рек Вотка, Шаркан и Берёзовка. Воткинский пруд является важнейшим для города хозяйственно-питьевым водоёмом, занимает площадь 21,8 км2 (длина 18 км, ширина до 2 км). 

Площадь территории города Воткинска составляет 119,33 кв. км. Город находится в 57 км северо-восточнее г. Ижевска – столицы Удмуртской Республики, в 12 км от реки Кама. Расстояние до столицы России –  г. Москвы – 1191 км. Город расположен на оси Москва - Казань - Ижевск – Пермь – Екатеринбург, по которой проходят товарные и пассажиропотоки. До федеральной трассы М-7 «Волга» (Москва – Уфа) 293 км. Через город осуществляется автотранспортная связь Ижевска с Шарканским, Дебесским районом, Пермским краем. 

Имеется тупиковая железнодорожная станция и вокзал г. Воткинск Ижевского отделения Горьковской железной дороги.

Ближайший аэропорт расположен в 48 км от города Воткинска в 
г. Ижевске, международный терминал в г. Пермь в 240 км от города Воткинска.

Через территорию муниципального образования проходит магистральный газопровод Пермь – Казань – Нижний Новгород, транзитные линии электропередачи 220кВ из Пермского края в Кировскую область.
На территории города Воткинска расположены три месторождения кирпично-черепичного сырья: разрабатываемые «Епифановское» и «Вогульское», неразрабатываемое «Грызунки». 
В межрегиональной экономической конкуренции расположение города Воткинска имеет свои положительные и отрицательные особенности. С одной стороны, близость к столице республики городу Ижевску, Пермскому краю и городу Пермь обеспечивает кооперацию военно-промышленного комплекса, потенциально способствует притоку инвестиций в другие отрасли промышленного производства и непроизводственную сферу. С другой стороны, близость к крупным городам (Ижевск, Пермь) обуславливает отток человеческих, финансовых ресурсов, что сказывается на уровне инфраструктурного обеспечения и инвестиционных процессов.


В городе расположено 1156 крупных, средних и малых предприятий и учреждений различных форм собственности, на которых трудится 36169человек. Экономика города имеет монопрофильный характер. Базой экономического развития является промышленность, которая специализируется на машиностроении. 

Пояснительная записка 
к показателям для оценки эффективности деятельности органов 
местного самоуправления 

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Основой экономического развития города является промышленность, которая специализируется на машиностроении. На предприятиях Воткинска производят специальную технику, оборудование для нефтяной и газовой промышленности, электротехническое оборудование, оборудование для атомной промышленности, потребительские товары и многое другое.

Воткинск – моногород. АО «Воткинский завод» является градообразующим предприятием и от его деятельности в первую очередь зависит экономика города. Доля продукции  градообразующего предприятия составляет 70 % всего  промышленного производства города, на предприятии работает 26,1 % экономически активного населения города, завод обеспечивает 25%  собственных доходов городского бюджета. 

Таким образом, город Воткинск полностью соответствует критериям отнесения населенных пунктов к моногородам. В 2021 году, в условиях снижения объемов производства на градообразующем предприятии и  последствий эпидемиологических ограничений, зависимость от градообразующего предприятия создала реальную угрозу существенного снижения доходов городского бюджета, роста уровня безработицы и социальной напряженности в городе.  

Спектр хозяйственной деятельности города Воткинска дополняет ряд предприятий машиностроения, пищевой промышленности и стройиндустрии.

Помимо градообразующего предприятия АО «Воткинский завод» в городе работают такие крупные промышленные предприятия как ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «Электротехнический завод «Вектор», ОАО «Воткинская Промышленная Компания», ЗАО «Базальтовое волокно», ЗАО «Технология», ООО «СВС» ОАО «Воткинский хлебокомбинат», ОАО «Пищекомбинат «Воткинский», ОАО «Воткинскмолоко» и другие.

Объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг за 2021 год по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 15,8  % и составил 35 млрд.руб.
Уровень безработицы в городе остается низким. По состоянию на 31 декабря 2021 года официально числилось безработными 231 человек, что составляет 0,5% от экономически активного населения.  

За 2021 год средняя заработная плата по городу Воткинску составила 40923,5 рублей,   по сравнению с 2020 годом снизилась на 3,3%.    
Предпринимательство играет важную роль в социально-экономическом развитии города. Малый и средний бизнес насыщает рынок товарами и услугами, обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В рамках муниципальной программы в Воткинске реализуются мероприятия по поддержке предпринимательства.

В городе проводится планомерная инвестиционная политика для улучшения инвестиционного климата, обеспечения благоприятных условий осуществления инвестиционной деятельности на территории города, привлечения инвестиций в интересах социально-экономического развития.
В течение года продолжалось взаимодействие с Фондом развития моногородов. Результатом работы стало введение в эксплуатацию в августе 2021 года сетей водопровода и канализации для реализации инвестиционного проекта ИП Фонарева Н.А. («Строительство оздоровительного комплекса») и заключение в декабре 2021 года Соглашения о софинансировании расходов   на строительство системы наружного водоснабжения для реализации  инвестиционного проекта ООО «ПаркузГрупп» («Строительство оздоровительного комплекса»). 


В рамках реализации Постановления Правительства РФ № 1704 в конце года была начата работа по подготовке заявок на финансирование мероприятий по строительству и реконструкции инфраструктуры для реализации новых инвестиционных проектов ООО Завод НГО «Техновек» (электрические сети, водопровод, канализация) и ОАО «Воткинская промышленная компания» (реконструкция автомобильной дороги).   


В 2021 году в целях присвоения Воткинску статуса «Территория опережающего социально-экономического развития» (ТОСЭР) сформирована и подана заявка в Министерство экономического развития РФ. Для резидентов - юридических лиц, реализующих инвестиционные проекты на территории ТОСЭР, будут предусмотрены налоговые льготы и пониженные ставки по страховым взносам. В заявку включен 21 инвестиционный проект, общая сумма инвестиций  - 987 650 тыс. рублей, до 2031 года инвесторами планируется создать 467 рабочих мест.  


На официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск» в целях поддержки инвестиционной деятельности и организации взаимодействия с инвесторами обновлен раздел «Помощь инвестору», разработан видеоролик «Инвестируй в Воткинск». 

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения 
Данный показатель складывается из количества малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города.

В 2021 году значение показателя увеличилось  на 2 процента и составило 264,61 единиц на 10 тыс. человек населения. Рост показателя связан с ростом численности индивидуальных предпринимателей, чему способствовали меры господдержки для начинающих предпринимателей, работа Администрации города по сокращению неформальной занятости, а также сокращение работающих на градообразующем предприятии.

На прогнозный период планируется положительная динамика  данного показателя (на 1%) . Реализация мероприятий национальных проектов по поддержке предпринимательства позволит оказать комплексную поддержку субъектам малого предпринимательства, тем самым, снизить социальную напряженность. Это  будет способствовать  развитию малого бизнеса в городе.

Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций 
Значение показателя  в 2021 году выросло на 1,2 процентных пункта и составило 27,68 % .

Увеличение показателя связано с ростом  численности работающих на средних предприятиях за счет реализации инвестиционных проектов и создания новых рабочих мест, а также в связи с оттоком работников с градообразующего предприятия (- 764 чел.). 

На прогнозный период  планируется незначительное увеличение данного показателя за счет  проводимой Администрацией города политики в области сокращения неформальной занятости и легализации доходов участников рынка труда (предприниматели официально трудоустраивают своих работников), а также за счет роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства.

Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя 

В 2021 году  значение показателя снизилось на 46%, что связано со снижением доходов от предпринимательской деятельности, из-за последствий распространения короновирусной инфекции, и значительным увеличением стоимости строительных материалов. 
В 2022 году  планируется рост показателя на 6,7% за счет реализации инвестиционных проектов ООО «Завод НГО «Техновек», ООО «ПаркузГрупп», ООО «Личный доктор», АО «Технология», и др.
Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)
В 2021 году показатель увеличился на 0,505 процентных пунктов и составил 31,2%. 
В частную собственность приобретено 59,271 га земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом. 
Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


По итогам 2021года доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности дорог общего пользования местного значения   снизилась на  3,03 процентных пункта и составила 75,41 %.

Протяженность  автомобильных дорог в границах муниципального образования 259,9  км, из них 196 км не отвечает нормативным требованиям. В 2021 году за счет реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» проведен капитальный ремонт на  участках автомобильных дорог общей протяженностью 6,83 км  и ливневой канализации 1,3 км. В   прогнозном периоде планируется  дальнейшее снижение значения показателя за счет реализации мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Все микрорайоны города Воткинска обеспечены регулярным автобусным сообщением с центром города. 

Показатель 8.  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

8а. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района).
в 2021 году по сравнению с 2020 годом уменьшилась на 3% и составила 40913,5 рублей. Снижение связано с введением на градообразующем предприятии режима неполного рабочего времени в течение всего  года. В прогнозном периоде планируется компенсационный рост заработной платы в 2022 году на 10,9% в 2023 - на 4,4%, в 2024 - на 4,9%.
8б. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2021 году повысилась по сравнению с 2020 годом на 8,97% и составила 24981,751 рублей. 
8в. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений -  увеличилась на 16,04% и составила 35053,104 рублей;
8г. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений  - увеличилась на 16,1% и составила 37752,367 рублей.
Повышение произошло в связи с внесением изменений в Федеральный закон "О минимальном размере оплаты труда"  с 01 января 2021 года, повышением заработной платы отдельным категориям работников с 01 сентября 2021 года  в соответствии с Постановлениями Правительства УР от 14.10.2021 №559 и достижением уровня средней заработной платы педагогических работников, установленного в Соглашении между МОиН УР и МО "Город Воткинск" от 11.01.2021 №04-43/28 на 2021 год. 

В плановом периоде увеличение заработной платы  педагогическим работникам  будет  осуществляться в соответствии с Соглашением МОиН УР с  МО «Город Воткинск».
8д. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства увеличивается согласно «дорожной каре». В 2021 году она составила 30 844, 61 руб.  (2020 год -  30 499,50 руб.). Уровень заработной платы по отношению к 2020 году составил 101,9 процентов.
8е.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.
В 2021 году показатель увеличился на  0,2% и составил 24678,2 руб. (в 2020 году – 24624,7 руб.).
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
 В системе образования по состоянию на 01.01.2022  года  в  городе  Воткинске функционировало  34 дошкольных образовательных  учреждения,  которые  посещало   5731   воспитанников    в возрасте от 1.5  до 7 лет включительно.       В очереди на получение места в дошкольное  учреждение  на 1 января 2022  года  состоит  1153  ребенка  в возрасте от 0 до 3 лет  (на 1 января  2021  года состояло в очереди   1319  детей  от 0 до 3 лет). Доступность   дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет составляет 100%.  

  В целях  реализации мероприятий  по созданию   дополнительных мест для  детей  от  2 месяцев  до 3 лет,  в рамках реализации нацпроекта  «Демография»,    в период с  февраля   2020   по февраль 2022 года  открыто   пять   новых   зданий  яслей  для   детей до трех  лет    каждое на  80 мест.   Всего в рамках реализации  нацпроекта    дополнительно  открыто 400 новых мест для детей раннего возраста. 

 Все родители  детей в возрасте от  1.5 до 3 лет, желающие определить своих детей  в детский сад,  обеспечены местами. 
Основной  целью  деятельности  дошкольных образовательных учреждений является: реализация основной образовательной программы дошкольного образования, адаптированной образовательной программы дошкольного образования, а также присмотр и уход за воспитанниками. Во всех дошкольных учреждениях имеется лицензия на осуществление образовательной деятельности и лицензия на осуществление  медицинской деятельности.

 Одним из основных принципов работы детских садов  является ориентир на «включение» детей – инвалидов  и детей с  ОВЗ в коллектив обычно развивающихся сверстников и взрослых на правах «равных партнеров»,  создание  доступной среды, направленной на интеграцию детей - инвалидов  в образовательное пространство и  общественную жизнь.      В целях осуществления  квалифицированной  коррекционной помощи   детям с  ограниченными возможностями  здоровья  и детям – инвалидам в дошкольных образовательных учреждениях  функционируют  15  групп  компенсирующей направленности.  

Приоритетным направлением  деятельности детских садов  является создание  благоприятных  и оптимальных условий для охраны жизни и здоровья детей.   Во всех дошкольных учреждениях установлено видеонаблюдение, обеспечен внутриобъектовый и пропускной режим  специальной службой безопасности, а также визуальный контроль за работоспособностью технических  средств  охраны  и пожарной безопасности.    Все дошкольные учреждения оснащены системой тревожной сигнализации, автоматической пожарной сигнализацией с выходом на ЕДДС.  

Показатель 9. Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную  образовательную  услугу  и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности  детей в возрасте 1-6 лет


 В 2021 году  показатель по сравнению с 2019 годом  увеличился  на  0,53 процентных  пункта  и составил 79,16%. Рост показателя в 2021 году связан с уменьшением  общей численностью детей в возрасте 1-6 лет, а также созданием новых мест для детей раннего возраста, в связи с вводом в эксплуатацию здания яслей на 80 мест в рамках национального проекта «Демография». 

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  
      
В 2021 году показатель по сравнению с 2020 годом уменьшился на 1,195 процентных пункта  и  составил 8,218%. Снижение   показателя произошло в связи с тем, что в рамках реализации национального проекта Демография построено новое здание яслей для детей раннего возраста на 80 мест. С 2022 года все дети в возрасте 1-6 лет обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях
Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
В 2021 году по сравнению с 2020 годом показатель не изменился и составил 0%.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 01.01.2022г в городе функционирует 14 школ, 4 учреждения дополнительного образования детей. Все учреждения имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности. Проектная мощность существующих школ города Воткинска составляет 6868 мест. Фактическая наполняемость школ существенно превышает их проектную мощность. Из 14 школ 13 переполнены. Во вторую смену обучалось 35,07% (УР – 17%). Для решения данной проблемы в рамках проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» в 2021 году начато строительство новой школы на 825 мест в районе «Южный» с окончанием строительства в декабре  в 2022 года. Решается вопрос по строительству еще одной новой школы на 825 мест в районе «Березовка». 

Реализация национального проекта «Образование» - одно из основных направлений    деятельности Управления образования в 2021 году, реализовались следующие федеральные проекты: «Поддержка семей, имеющих детей», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Современная школа». 

В рамках реализации   проекта «Цифровая образовательная среда» в 2021 году в школы  поставлено 733 единицы  многофункциональных устройств и ноутбуков, что существенно повысило уровень оснащенности компьютерной техникой.
На базе Станции юных техников открыт центр цифрового образования детей «IT-куб»  - уникальная образовательная среда, которая позволит выйти на новый уровень подготовки детей по программам в сфере информационных технологий. 

В рамках  проекта «Успех каждого ребенка» за 2021 год создан Реестр муниципальных конкурсных мероприятий для одаренных и мотивированных детей в области науки, спорта и культуры  в городе Воткинске, в реестр вошло 49 мероприятий, в конце года создана База «Одарённые и мотивированные дети», в которую включено 80 человек, победителей конкурсов и олимпиад.
Для детей в возрасте с 5 лет до 18 лет, имеющих ограниченные возможности здоровья, реализуется 19 адаптированных дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, с охватом обучающихся в количестве  - 122 человека.
Проведен для детей с ОВЗ фестиваль «Мечты сбываются», который вошел в банк лучших практик Удмуртской Республики по дополнительному образованию детей с ОВЗ.

Дети – инвалиды (колясочники), занимающиеся в МАУДО «ЦДТ» в объединении «Сюрприз +» в республиканских конкурсах заняли призовые места и выиграли коляску для занятий танцами.  
Внедрено персонифицированное финансирование дополнительного образования, плановый охват составил 3633 человек (21 %) от общего количества детей проживающих в муниципальном образовании «Город Воткинск». Заключено  3633 договоров обучения по программам  персонифицированного финансирования с использованием выданных сертификатов.
Выдано 17102 сертификатов детям   в возрасте от  5 до 18 лет, что составляет 99 %  детей 5-18 лет, получивших сертификаты ДО (по плану 90 %).
Включено  в АИС «Навигатор УР» 54 учреждения муниципального образования «Город Воткинск». Охват обучающихся по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам составил 75,35 % (по плану 74%).
Основные показатели  по проекту «Успех каждого ребенка» в 2021 году достигнуты.
В рамках реализация национального проекта «Учитель будущего» в Республике в 2021 году открылся Центр непрерывного повышения профессионального мастерства. В 2021 году повысили квалификацию 471 педагог. Из них 204 педагога общеобразовательных учреждений,  219 педагогов дошкольных образовательных организаций и 48 педагога дополнительного образования. В течение года обучались и управленченские команды образовательных учреждений. Работе в управленческом тренажёре, подготовленным МЦРКПО города Москва,  приняли участие администрации ЦДТ, СЮТ, МБОУ СОШ № 10. Команда Воткинского лицея вошли в проект «Развитие личностного потенциала» фонда Сбербанка   «Вклад в будущее». 28 человек управленческих команд школ № 3,5,6,7,12,17,22 прошли курсы повышения квалификации «Эффективное управление образовательной организацией».

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.  (отменен)
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

В 2021 году показатель не изменился и составляет 0%. Основной причиной стабильности показателя явилось повышение ответственности обучающихся, их мотивации на хороший результат на промежуточной и итоговой аттестации.
Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.

В 2021 году показатель  увеличился на 6,25 процентных пункта  и составил 86,607%. В течение предшествующих 3-х лет показатель  повышался в связи с увеличением количества общеобразовательных учреждений, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий, а также с увеличением количества общеобразовательных учреждений, в которых созданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов. Снижение  показателя в 2021 году  связано с   потребностью в проведении капитального ремонта 100% общеобразовательных учреждений (средний срок эксплуатации зданий школ города составляет 52 года). В прогнозном периоде значение показателя возрастет по сравнению с 2021 годом, так как ежегодно запланировано проведение капитального ремонта общеобразовательных учреждений.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений. 

Значение показателя в 2021 году  составило 100 % ,так как  все здания общеобразовательных учреждений требуют капитального ремонта  (средний срок эксплуатации зданий составляет 52 года), в аварийном состоянии находятся 0% зданий. В прогнозном периоде доля общеобразовательных организаций, требующих капитального ремонта,   определена по приоритетности и в соответствии с заявкой, направленной в МО и Н УР.
Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В 2021 году показатель составил 82,748%, что выше показателя за 2020 год на 1,5 процентных пункта.
Повышение показателя связано  с реализацией федерального проекта по обеспечению всех обучающихся 1-4 классов бесплатным питанием, организация работы общеобразовательных организаций в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями. С целью увеличения количества детей 1 и 2 групп здоровья в городе проводится пропаганда здорового образа жизни, спланирован и проводится комплекс мероприятий по профилактике заболеваний, что в прогнозном периоде позволит увеличить значение показателя.

Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.

В 2021 году показатель составил 35,067%, что на 1,5 процентных пункта меньше значения за 2020 год. Снижение значения показателя произошло в связи с увеличением наполняемости классов, обучающихся в 1 смену. В течение предшествующих лет показатель менялся в соответствии с количеством детей в различных параллелях и классах, которые, согласно требованиям СанПиН, обучались только в первую смену. 

В прогнозный период в 2023 году значение показателя уменьшится в связи со строительством и вводом новой школы на 825 мест в конце 2022 года.

Показатель  18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.

          В 2021 году показатель по сравнению с 2020 годом увеличился  на 4310 рублей и   составил 8710 рублей. 
Повышение показателя произошло в связи с увеличением  стоимости общекоммунальных услуг, обеспечением санитарно-эптдемиологических требований в период пандемии,  выделением федеральных средств на организацию бесплатного питания обучающихся 1-4 классов, обеспечением  общеобразовательных организаций физической  охраной.
Показатель  19. Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.
Значение показателя в 2021 году по сравнению с 2020 годом уменьшилось на 4,659 процентных пункта  и составило 75,348% (план 74%). Несмотря на то, что в АИС «Навигатор УР» были зарегистрированы дополнительно программы СПО, ВУЗов, тридцати  детских садов с указанием количества детей, 12 школ, все краткосрочные программы учреждений дополнительного образования и было использовано 20205 сертификатов дополнительного образования, произошло снижение значения показателя. 
В 2021 году расчет показателя обеспечивался  по новой методике путем учета уникальных детей в системе дополнительного образования посредством интеграции АИС «Портал-навигатор персонифицированного дополнительного образования УР» и ЕАИС ДО Минпросвещения  РФ, за исключением детей, обучающихся по программам, реализуемым детскими школами искусств. 
IV. КУЛЬТУРА
Вопросы  местного  значения, относящиеся к сфере культуры реализуются на базе пяти  муниципальных учреждений культуры и 2-х учреждений дополнительного образования детей (детские школы искусств).
          На территории города Воткинска находится Бюджетное учреждение культуры Удмуртской Республики «Государственный мемориально-архитектурный комплекс «Музей-усадьба П.И. Чайковского», который является объектом культурного наследия Федерального значения, внесенным в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ.

В муниципальных учреждениях культуры работает 360 человек, 32 человека имеют Почетные звания. В досуговых учреждениях культуры на бесплатной основе функционируют 79 клубных формирований, в них занимается 2115 человек. 22 коллектива носят звания «Народный» и «Образцовый». В 2021 году  Управлением культуры совместно с учреждениями культуры проведено 1065 культурно-массовых мероприятий, в которых приняло участие  149797 человек.

Охват населения самодеятельным народным творчеством составил 1,9% (2019 год – 1,8%).

Среднее число работников культуры на 1000 человек населения составляет 3,5 ед. 

В 2021 году продолжена работа по реализации  мероприятий в рамках национального проекта «Культура»:
1. В рамках  регионального проекта «Культурная среда», Центральная библиотечная система города Воткинска  стала победителем в  конкурсе на создание   двух модельных муниципальных библиотек:  Центральная городская детская библиотека им. Е. Пермяка МБУ «ЦБС г. Воткинска» (29 августа),  библиотека им. Е. Пермяка (28 декабря) 
2. Здание хорового отделения "ДШИ №2" г. Воткинска (ул. Ленина, 81), единственное в республике вошло в Федеральную программу по реконструкции ДШИ на 2021 год. Общая сумма финансирования  составляет 40 602,0 тыс. рублей (сорок миллионов шестьсот две тысячи рублей). Срок сдачи объекта – ноябрь 2021год.
3. В рамках реализации регионального проекта" Творческие люди",  в  2021  году от города Воткинска на региональных площадках  бесплатно прошли обучение  14  специалистов в сфере культуры.
4.  В  2021 году МАУК «ДК «Юбилейный» и МАУ «Музей истории и культуры г. Воткинска» стали  участниками проекта «Пушкинская карта». К концу  года по Пушкинской карте для молодежи от 14 до 21 года продано 2580 билетов.

Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

20а.  клубами и учреждениями клубного типа: 
В 2021 году показатель увеличился на 0,5 процентных пунктов и составил 84,179%. Увеличение показателя произошло по причине уменьшения численности населения в 2020 году.
В городе 2 учреждения клубного типа (МАУК «ДК «Юбилейный», МАУК «ДК на улице  Кирова») с общей численностью 1473 посадочных места. В городе функционирует частный кинотеатр с общей численностью посадочных мест 280 единиц. 

20б. библиотеками:
В  городе 7 библиотек, что составляет 100% от нормативной потребности.
В связи с приведением в соответствие количества библиотек города к нормативам обеспеченности библиотеками на 100 тыс. человек населения, в 2021 году проведена процедура объединения  библиотеки-филиала №6, (ул. Школьная, 6А)  с библиотекой филиалом № 5 (ул. Королева, 32). 

20в. парками:
В городе 1 учреждение паркового типа -  МАУК «Сад им. П.И. Чайковского, что соответствует нормативной потребности на 100%. На сегодняшний день МАУК «Сад им. П.И. Чайковского» выполняет функцию культурно-досугового  учреждения. 

Показатель 21.  Доля муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве зданий муниципальных учреждений культуры.

К концу 2021 года в рамках регионального проекта «Культурная среда» завершился капитальный ремонт здания «ДШИ № 2» г. Воткинска (ул. Ленина, 81), в результате  доля муниципальных учреждений требующих капитального ремонта снизилась с 41,2 % до 35,3%.

 В настоящее время 6 зданий  из 17 требуют капитального ремонта: МАУК «Сад им. П.И. Чайковского» (ул. Волгоградская, 10); 2 здания МАУК «Дом культуры на улице Кирова»  (ул. Кирова, 9; ул. Серова, 23); «ВДШИ № 1 им. П.И. Чайковского» (ул. Пугачева, 21);  2 здания МАУ «Музей истории и культуры г. Воткинска» (ул. Кирова, 5, ул.  Кирова,6). 

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем  количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

 В городе 11 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.  В 2021 году   в перечень объектов,  требующих реставрации, включен «Памятник воинам, умершим от ран в госпиталях г. Воткинска в 1941-1945 г.г.»  (Нагорное кладбище, ул. Пионеров, 1). В результате доля объектов культурного наследия, требующих реставрации, составила 63,6%

В 2023 году планируется выделение субсидии из бюджета Удмуртской Республики  на ремонт  данного воинского захоронения.

V.  ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Основной целью в области физической культуры и спорта является воспитание физически здорового поколения, а также привлечение населения города Воткинска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

На территории города функционируют: муниципальное автономное учреждение спортивная школа «Знамя», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «ДЮСШ Управления образования» и 10 физкультурно-спортивных объединений.


В 2020 году на территории города  проведено 135 спортивно - массовых мероприятий (в 2020 году 85 мероприятий). Проведены традиционные мероприятия: «Лыжня России»,  Открытый Чемпионат и Первенство города по лыжным гонкам на призы «Артдивизиона им. Комсомола Удмуртии», Всероссийские соревнования по триатлону. Традиционно в нашем городе проводятся Республиканские Чемпионаты и Первенства, Кубки по кикбоксингу, киокусинкай, мотокроссу.

В состав сборных РФ и УР по видам спорта (хоккей с мячом, сумо, спортивная гимнастика, кикбоксинг, плавание) входят более 40 воткинских спортсменов. Команда «Знамя - Удмуртия» представляет Удмуртскую Республику в Первенстве России по хоккею с мячом среди команд высшей лиги. 
Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом
В 2021 году показатель увеличился на 2,627 процентных пунктов и составил 44,323%. Увеличение показателя произошло в связи с созданием в городе условий для занятий спортом: введены в эксплуатацию Ледовая арена, Город спорта, обустроены велодорожка на набережной Воткинского пруда, спортивные площадки.

23(1). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся 
В 2021 году показатель увеличился на 2,089 процентных пунктов и составил 85,593%.
Увеличение показателя связано с повышением качества предоставления услуг спортивных объектов, популяризацией здорового образа жизни, повышением интереса к внедряемому поэтапно Всероссийскому комплексу «Готов к труду и обороне». 

VI.  ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, Воткинской городской Думой утверждены:

Генеральный план городского округа «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 24.06.2009 № 482),

Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 26.04.2010 № 590).

В 2021 году объём нового жилищного строительства составил 24696,5 кв.м. за счет индивидуальных жилых домов. 
В стадии строительства находится 3 многоквартирных дома.

Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год.
По итогам 2021 года показатель равен 22,979 кв. метров. В сравнении с 2020 годом  увеличение составило 101,8 %.

В 2022 году планируется достигнуть значения 23,376 кв. метров жилья на одного жителя, в 2023 – 23,753 кв. м, в 2024 –  23,096 кв. м.

Положительная динамика показателя обеспечивается увеличением площади жилищного фонда города за счет ввода в эксплуатацию многоквартирных и индивидуальных жилых домов.

24а.  Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя введенная в действие за один год 
По итогам 2021 года показатель равен 0,256 кв. метров по сравнению с 2020 годом значение уменьшилось на  7,6 %.

Объём нового жилищного строительства составил 24696 кв. м, за счет  индивидуальных жилых домов. Снижение показателя в 2021 году связано с последствиями введения ограничений в период распространения коронавирусной инфекции, а также значительным повышением стоимости строительных материалов. 
 В текущем году в стадии строительства находятся 3 многоквартирных жилых дома по адресу:

- ул. Чапаева, д. 5;

- ул. Володарского, д. 3;

- ул. К. Маркса, д. 35.

Предоставлен в аренду земельный участок площадью 0,287 га в районе ул. Железнодорожная, ул. Зверева для проектирования и строительства многоквартирного дома.  В настоящее время на земельный участок подготовлен градостроительный план, разрабатывается проектная документация.

В результате планируемой работы с застройщиками в 2022 году планируется ввести в эксплуатацию 24700 кв. м., в 2023 году – 24700 кв. м., в 2024году – 25423 кв. м. жилья.
Показатель 25, 25а.    Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

В 2021 году показатель увеличился на 50% и составил 0,30 гектаров, предоставлено 13 земельных участков, в том числе  7 участков  под жилищное строительство.
Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых, с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов), не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

26а. «Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет».
По итогам 2021 года значение показателя осталось на уровне прошлого года 19542 кв. метров. 


Указана площадь земельных участков, предоставленных для строительства многоквартирных жилых домов в районе ул. Ленинградская (площадь - 11142 кв. м)  и ул. Тихая (площадь - 8400 кв. м).

Договор аренды земельного участка, предоставленного для строительства жилья, площадью 11142 кв. м в районе ул. Ленинградская, по решению Арбитражного суда Удмуртской Республики будет расторгнут, после выполнения арендатором обязательств по благоустройству в  срок до 31.05.2022. 

Ведется работа по расторжению договора аренды земельного участка в районе ул. Тихая. 

В результате в прогнозном периоде с 2022 года показатель достигнет нуля.

Основными факторами, сдерживающими соблюдение нормативных сроков продолжительности строительства, являются: отсутствие необходимых финансовых средств у застройщика, рост цен на строительные материалы, низкая покупательская способность населения.

26 б.    Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.

С 2020 года значение показателя не изменилось. 7993 кв.м. -  площадь земельных участков, предоставленных:

- для завершения строительства объекта в районе ул. Лермонтова, д. 31;

- для строительства здания, состоящего из складских помещений, расположенного северо-западнее ул. Гагарина, 200.

Определением Арбитражного суда Удмуртской Республики  утверждено мировое соглашение о признании права собственности на объект капитального строительства "Пост охраны", расположенный на земельном участке  площадью 710 кв.м по адресу Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Лермонтова,31 за застройщиком. 

Определением Воткинского районного суда утверждено мировое соглашение о признании права собственности на здание в виде холодного склада, расположенного на земельном участке площадью 983 кв. м по адресу  Удмуртская Республика, г. Воткинск, северо-западнее ул. Гагарина, д. 200 застройщиком. 

Таким образом, в прогнозном периоде с 2022 года  показатель будет равен нулю.
VII.  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство - это сфера, которая волнует всех жителей города, и где больше всего вопросов, требующих решения. Это и водоснабжение, и тепло в домах и учреждениях, и благоустройство дворов и улиц города, улучшение жилищных условий.

 В рамках реализации мероприятий национального проекта «Жилье и городская среда» (Федеральный проект "Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда") в соответствии с Региональной адресной программой по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Удмуртской Республике на 2019-2025 годы в 2021 году в городе Воткинске завершены мероприятия по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. В 2021 году с собственниками жилых помещений заключено 13 договоров об изъятии жилых помещений (выкуп), приобретено на вторичном рынке 27 жилых помещений общей площадью 1021,8 кв.м.  Расходы в 2021 году на реализацию мероприятий по переселению составили 63,9 млн.руб. 

В рамках реализации мероприятий АИП УР и Соглашения, заключенного между Правительством УР и Фондом развития моногородов выполнено строительство водопроводных и канализационных сетей к оздоровительному комплексу в районе ул. Луначарского в г. Воткинске УР, затраты составили 22 989,6 тыс.руб. Построено 2,9 км сетей водоснабжения, 1 повысительная насосная станция мощностью 85,4 куб.м/час и канализационная сеть протяженностью 303 м.

В целях реализации мероприятий в области поддержки и развития коммунального хозяйства в УР, направленных на повышение надежности, устойчивости и экономичности жилищно-коммунального хозяйства (подготовка к зиме), произведено расходов за счет бюджетных средств на общую сумму 15,9 млн.руб.  Выполнены работы по капитальному ремонту сетей водоснабжения (всего 3,7 км), ремонту водопроводной камеры в районе ул. Антонова и водоразборных колонок. Также приобретены материалы для выполнения работ по капитальному ремонту сетей по ул. М.Горького, ул.Осипенко, ремонту водопроводной камеры в районе ул. Антонова и ремонта водоразборных колонок.

Для обеспечения оказания услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории города выполнен монтаж 95 контейнерных площадок, 45 шт. из которых были установлены за счет средств, выделенных из бюджета УР в рамках реализации государственной программы УР «Окружающая среда и природные ресурсы», 50 установлены собственными силами и средствами  ООО «Комэкотранс». 

Выполнены работы по реестру наказов избирателей по обустройству тротуаров и лестничных маршей на сумму 3,8 млн.руб. 
В рамках реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, проведено обустройство сквера  "Мелодии лета" в районе дома № 4/2 по ул. Орджоникидзе,  в районах города оборудовано 2 спортивные  и 2 детские игровые площадки, проведен ремонт дороги по ул. Чайкиной. 

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования "Город Воткинск" на 2018-2024 годы»  благоустроено 10 дворовых территорий, прилегающих к многоквартирным домам, площадью 6344,85 кв.м. на общую сумму 9,5 млн. руб. Софинансирование граждан по благоустройству придомовых территорий составляет от 5% до 25%. 
Реализованы мероприятия по благоустройству общественных территорий на сумму 129,6 млн.руб.: благоустроена набережная Воткинского пруда в соответствии с проектом "Сила воды", выполнен первый этап благоустройства Богатыревского парка, завершено строительство ливневой канализации на объекте "Парк по произведениям П.И. Чайковского" в Березовском заливе. В период с 26.04.2021 по 30.05.2021 на федеральной платформе состоялось голосование за концепцию благоустройства Сквера в районе железнодорожного вокзала, планируемого к благоустройству в 2022 году. Проведена экспертиза проектно-сметной документации по объекту Сквер в районе железнодорожного вокзала.
Показатель 27.   Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
По отчетным данным за 2021 год в городе 683 многоквартирных дома. Способ управления реализован в 671 доме. В управлении управляющими организациями – 561 дома, в управлении ТСЖ и ЖСК  - 22 домов, в непосредственном управлении – 88 домов. 

На 31.12.2021 доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, увеличилась на 12,38 процентных пункта и  составила 98,24 %. Показатель увеличился в связи с принятием Администрацией города решения о назначении временных управляющих организаций для многоквартирных домов, собственники которых не приняли решение о выборе способа управления или его не реализовали. Планируется положительная динамика по данному показателю, в том числе по результатам проводимых Администрацией города конкурсов по отбору управляющих организаций для таких домов. Общее количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления, прогнозируется с учетов исключения из реестра расселенных аварийных домов, а также введения нового жилья.
Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
В отчетном периоде значение показателя не изменилось и составило 84,62%. Из  13 организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории города, 11 используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности или  по договору аренды. Продолжают действовать 2 муниципальных унитарных предприятия «Водоканал» и «ТеплоСервис», деятельность которых относится к сферам деятельности естественных монополий. Реестр организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО Город Воткинск, в 2021 году не менялся, в будущих периодах изменения также не планируются.
Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учёт.

В 2021 году значение показателя увеличилось на 9,579 процентных пунктов и составило 92,743% (в 2020 году - 83,164%). 

Снижение показателя произошло, в связи с поставкой  на учет 66 многоквартирных домов.
Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Показатель в отчетном периоде составил 8,137%, по отношению к прошлому году значение увеличилось в 8 раз. 

В 2021 году проведена актуализация реестров нуждающихся в предоставлении жилых помещений в связи предоставлением жилья, самостоятельным решением жилищного вопроса. Общее количество человек, состоящих на учете, значительно снизилось и составило 467 человек (178 семей).

  А также изменился  подход к формированию показателя. С отчетного периода показатель сформирован по количеству человек. Улучшили свои жилищные условия 38 человек (10 семей), это больше на 1 семью, чем в 2020 году: жилищный займ  под 5% годовых  получили 3 многодетные семьи, вручено 6 свидетельств на приобретение  жилья за счет безвозмездных субсидий (многодетной семье - 1; инвалидам – 4;  ветерану боевых действий – 1), по программе «Жилище» 1 многодетной семье  возмещено 35% от ипотечного займа. 
VIII.  ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В современных условиях стратегическое планирование и стратегическое управление являются общепризнанными эффективными методами управления.
Реализация деятельности осуществляется в соответствии со «Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и на период до 2025 года», которая представляет собой документ, содержащий приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития города.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, бюджет города Воткинска  с 2015 принимается по программному принципу, что определило разработку и реализацию на территории города муниципальных программ, охватывающих все вопросы местного значения, а также делегированные полномочия.

С  2020 года в городе Воткинске реализуется 19 муниципальных программ (в 2017 -15, в 2018 – 16, в 2019 - 16).

За счет реализации на территории города национальных проектов,  республиканских и  федеральных программ в бюджет города привлечено 1851 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов. 

Доля расходов городского бюджета на реализацию муниципальных программ в общей сумме расходов составила 99,6%.
Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 
В 2021 году показатель снизился на 6,4 процентных пункта и составил 30,9 %.

Несмотря на то что, общая сумма налоговых и неналоговых доходов  в сравнении с 2020 годом увеличилась на 2,8 %, доля собственных доходов  муниципального образования снизилась, так как увеличились безвозмездные поступления из бюджетов Удмуртской Республики и Российской Федерации. 
Показатель 32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)
В 2021 году показатель увеличился на 0,317 процентных пунктов и составил 0,780%. Увеличение связано с признанием в 2021 стадии  банкротства МУП ЖКХ «Коммунсервис».
 На прогнозный период планируется увеличение показателя в связи с признанием банкротства МУП «БПК». 
Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

В 2021 году объемы строительства за счет средств городского бюджета осуществляются в установленные сроки. В 2022-2024 годах планируется полное освоение бюджетных средств.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объёме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) составила 0%.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует. 

Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя муниципального образования.
Значение показателя уменьшилось на 10,3% по сравнению с прошлым годом и составило 864,5 рублей, уменьшение связано с проведением оптимизации штатной численности  работающих в органах местного самоуправления. 
Показатель 36  Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков Решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009 № 482 утвержден Генеральный план городского округа "Город Воткинск", с изменениями, внесенными Решением Воткинской городской Думы от 27.03.2013 № 250, Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 13.06.2017 № 841-р.

Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По результатам социологического исследования удовлетворенность населения работой органов местного самоуправления в  2021 году выросла на 14,83 процентных пункта и  составила 67%). 
Росту  показателя в 2021 году способствовали проводимые работы по благоустройству общественных пространств (березовский залив – Парк времена года, Центральный городской сквер, Парк Победы, набережная Воткинского пруда),  ремонт и обустройство спортивных и детских площадок, а также строительство здания школы, поликлиники,  открытие яслей и крытой ледовой арены.  

Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения.

 В 2021 году численность населения города Воткинска уменьшилась на 0,59% и составила 96483 человека. Уменьшение среднегодовой численности населения связано с естественной и миграционной убылью населения города (-756 человек). 

Введение новых мер социальной поддержки семей с детьми дает основание предполагать, что в прогнозном периоде естественная убыль населения снизится.

IX. ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

В рамках соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Удмуртской Республики на реализацию мероприятий по программе энергосбережения выполнены следующие мероприятия:

- замена 2,447 км сетей уличного освещения (замена неизолированных проводов на силовой изолированный провод на нескольких участках сетей) на сумму 980,0 тыс.руб., в том числе за счет бюджета УР –970,2 тыс.руб., из местного бюджета – 99,0 тыс.руб

- поставлено на учет 47 бесхозяйных объектов на сумму 238,34 тыс.руб., в том числе за счет средств из бюджета УР – 236,41тыс.руб., из местного бюджета –1,97 тыс.руб. (ГРБС – УМИиЗР). 


В рамках реализации мероприятий энергосервисного контракта, действующего с 2018 по 2023 годы, заменены 4574 светильника уличного освещения на светодиодные и 76 пунктов учета электроэнергии. В результате проведенных мероприятий экономия электрической энергии за период с января по декабрь 2021 года составила 3510,1 тыс.кВт.час., в денежном выражении – 22,55 млн.руб., из них 18,27 млн.руб. (81%) – возмещение расходов ООО «ЕЭС - Гарант» в соответствии с условиями энергосервисного контракта,  4,28 млн.руб. (19%)  -  фактическая экономия бюджетных средств.

Показатель 39.  Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.
В рамках реализации  энергоэффективных мероприятий  управляющими компаниями  проведены работы, направленные на снижение потребления энергоресурсов в многоквартирных домах: ремонт межпанельных швов – 6976,71 тыс. руб., утепление торцевых стен панельных домов – 16414,5 тыс. руб., утепление чердачных перекрытий – 622,96 тыс. руб., установка пластиковых окон и входных дверей в подъездах – 4544,98тыс. руб., изоляция трубопроводов в подвалах и чердаках – 320,95 тыс. руб., ремонт электрооборудования – 2868,93 тыс. руб., установка и замена приборов учета – 625,39 тыс. руб.
39а) Удельная величина потребления электрической энергии увеличилась в отчетном периоде на 8 % и составила 588,641кВт/час на 1 проживающего за счет изменения подхода к формированию объемов электроэнергии энергоснабжающей организацией (до 2021 года не учитывался объем электроэнергии, предъявляемый управляющим организациям). Прогнозные показатели планируются с минимальной положительной динамикой, учитывая многолетнее наличие поквартирных и общедомовых приборов учета в большинстве жилых помещений.
39б) Удельная величина потребления тепловой энергии составила 0,161 Гкал на 1 кв.м. общей площади жилых помещений. Удельный расход тепловой энергии на отопление  многоквартирных домов в отчетном периоде увеличился на 5,2% за счет низкой среднесуточной температуры наружного воздуха в отопительный период. В плановом периоде ожидается незначительная положительная динамика.
39в) Удельная величина потребления горячей воды составила 15,9 куб.м на одного проживающего, снизилась на 15,23%  в связи с корректировкой расчетов без учета объемов горячей воды на общедомовые нужды. В плановом периоде показатель ожидается с незначительной положительной динамикой за счет увеличения количества жилых помещений с установленными индивидуальными приборами учета.
39г) Удельная величина потребления холодной воды в отчетном периоде составила 29,51 куб.м. на одного проживающего, снизилась на 2,2%. В плановом периоде  прогнозируется незначительная положительная динамика. Объем потребления холодной воды снижается ввиду установки индивидуальных приборов учета.
39д) Удельная величина потребления природного газа в отчетном периоде оставила 114,11 куб.м на одного проживающего, снизилась на 1,1%.  Объем потребления природного газа снижается в связи с тенденцией установки индивидуальных приборов учета, а также обязательным оснащением вновь строящихся многоквартирных домов приборами учета газа.
40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями


В отчетном периоде в детских садах, школах в учреждениях культуры и спорта проведены энергосберегающие мероприятия: замена входных дверей, окон, ремонт системы отопления, ремонт кровли, ремонт внутренних систем водоснабжения и канализации, замена приборов учета, замена электрооборудования, обучение работников по электробезопасности, в области ГО и ЧС.  Из бюджета УР  и МО израсходовано - 23 697,685 тыс. руб. (в рамках Адресной инвестиционной программы УР, ГП  "Развитие образования", МП «Развитие образования и воспитание» на 2020-2024 годы), внебюджетных источников -  2170,26 тыс. руб.

Установленное ранее оборудование для диспетчеризации узлов учета потребления энергоресурсов позволяет обеспечить автоматизированный сбор данных с приборов учета, своевременно реагировать на аварийные ситуации, отслеживать неисправности приборов учета.


В 2021 году бюджетные учреждения города работали в привычном режиме, тогда как в 2020 году из-за пандемии коронавируса количество посещений было сокращено, соблюдался карантин, проводились онлай-занятия, в образовательных учреждениях был сокращен отопительный период. В связи с этим удельные показатели потребления энергоресурсов в 2021 году увеличились, кроме того, рост объясняется вводом новых объектов: Крытая ледовая арена, здание МБДОУ «Детский сад № 22» (ул. Гастелло 7 а). Увеличение объемов потребления холодной, горячей воды, электроэнергии в школах в 2021 году связано с увеличением объемов работ пищеблоков на обеспечение горячим питаем школьников. Показатели потребления энергетических ресурсов (кроме газа) в плановом периоде прогнозируются с увеличением с учетом ввода в эксплуатацию с марта 2022 года новых яслей на 80 мест,  с 2023 года -  новой школы на 850 мест в районе Первого и Южного поселков.
40а) Удельная величина потребления электрической энергии в отчетном периоде составила 63,442 кВт час на 1 жителя города, рост на 30,4 %.  

40б) Удельная величина потребления тепловой энергии увеличилась на 15,5% и составила 0,194  Гкал на 1 кв.м. отапливаемой площади помещений бюджетных учреждений. На увеличение показателя повлияла низкая среднесуточная температура наружного воздуха в отопительный период. В плановом периоде 2022, 2023 года планируется незначительная положительная динамика.  

40в) Удельная величина потребления горячей воды в отчетном периоде снизилась на 14 % и составила 0,534 куб.м.  на 1 жителя города. Снижение объемов потребления связано с заменой на объектах учреждений образования узлов учета ГВС, не отвечающих требованиям, на новые высокоточные (расходомеры магнитные сланцевые с датчиками давления), по  спортивным учреждениям со стороны ресурсоснабжающей организации проведен перерасчет расхода горячей воды.  


В плановом периоде снижение показателя не планируется в связи с вводом в эксплуатацию новых объектов.
40г) Удельная величина потребления холодной воды в отчетном периоде увеличилась  на 18,3 % и составила 1,386 куб.м. на 1 жителя города. В плановом периоде снижение показателя не планируется в связи с вводом в эксплуатацию новых объектов.
40д) Удельная величина потребления природного газа в отчетном периоде увеличилась в 4,7 раза и составила 2,591 куб.м. на 1 жителя города в связи с газовым отоплением больших площадей на новом объекте Крытая ледовая арена.
Показатель 41. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет") (при наличии):
- в сфере образования  - 
Независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности (НОК УООД) в 2021 году проведена по 5 группам показателей в отношении 14 общеобразовательных учреждений. По четырем  группам показателей баллы больше 96, самый низкий балл по критерию «Доступность услуг для инвалидов» - 61,64 балла. Средний балл по итогам НОК УООД составил 90,8 из максимальных 100 баллов. Доля достигнутых баллов  от максимального значения составляет 90,8%, что практически соответствует результатам НОК УООД по общеобразовательным организациям за  2018 год - 90,89% (145,42 балла из максимальных 160 баллов). 

- в сфере культуры - 
Независимая оценка качества проведена в 2019 году в 5 учреждениях культуры и 2-х школах искусств. Средний бал составил 79,4.  В 2021 году независимая оценка качества не проводилась.
