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Потребительское кредитование в мае 2023 года

Рынок потребительского кредитования восстановился. По данным Центробанка России в мае 2023 года населению республики выдано кредитов на 20,6 млрд рублей, что в 2,4 раза больше, чем год назад, и на 6,8% больше, чем в апреле этого года.

Треть выданных в мае т.г средств приходилась на жилищные кредиты, тогда как в мае прошлого года доля таковых составляла лишь 13%.

Задолженность населения по кредитам выросла за месяц на 5,8 млрд рублей и достигла 300,6 млрд рублей. 

На 1 июня 2023г. объем вкладов (депозитов) населения республики составил 243,9 млрд рублей. За май 2023г. счета жителей республики пополнились на 5,3 млрд рублей, тогда как в мае 2022 года – лишь на 0,2 млрд рублей. 

На начало июня т.г. объем задолженности по кредитам превысил сумму вкладов на 56,6 млрд рублей или на четверть, то есть на каждый рубль долгов по кредитам приходится, как и год назад, 81 копейка сбережений.

Стоит отметить, что в сравнении с прошлым годом рост задолженности по кредитам и рост вкладов практически сравнялись: задолженность по кредитам выросла по отношению к началу июня 2022г. на 16,7%, сумма вкладов – на 16,8%.

Удмуртия в мае т.г. уступила «лидерство» в Приволжье по уровню задолженности населения по кредитам, взятым в банках, Республике Татарстан, это 211,1 тыс. рублей в среднем на каждого жителя, в Удмуртской Республике – 208,4 тыс. рублей. Меньше всего задолженность по кредитам у населения Республики Мордовия (135,3 тыс. рублей на каждого).

Однако надо сказать, что для погашения среднего уровня кредитной задолженности жителей Удмуртии необходимо примерно 6,5 среднемесячного денежного дохода, сложившегося в 2022 году, жителей Татарстана – 4,7 дохода, Мордовии – 5,3 месячного дохода.

