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Совместный выездной прием в Грахово провели Минимущество Удмуртии и региональный Росреестр  

Накануне серия выездных приемов  по вопросам оказания жителям Удмуртии  консультационной помощи в сфере оформления прав на недвижимость продолжилась поездкой в село Грахово. 

Ранним утром министр имущественных отношений Удмуртской Республики Анна Боталова и начальник Можгинского территориального отдела регионального Росреестра Сергей Лебедев встречали жителей Грахово в МФЦ для оказания им правовой помощи.

Традиционно поступало немало вопросов. Наиболее «проблемные» из них поступали от граждан, не вступивших своевременно в права наследования, и которые без документального оформления приобретали «колхозное жильё».   

В таких случаях рекомендован судебный порядок установления права собственности. 

«Обращаюсь к тем гражданам, кто до 2017 года получил свидетельство на право на наследство, но не обратился самостоятельно в региональный Росреестр. Ваше право собственности на унаследованные объекты недвижимости возникнет только после государственной регистрации права собственности! Поэтому необходимо с документами, свидетельством о праве на наследство, паспортом обратиться в МФЦ. Не откладывайте, это для Вас важно!», - подчеркнула министр Анна Боталова. 
По итогам встречи за консультацией обратились 20 человек.
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