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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Малопургинском районе прошел выездной прием граждан
В рамках внесение в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений об отсутствующих правообладателях объектов недвижимости в прошлый четверг, 6 апреля 2023 года, проведено выездное консультирование граждан. В мероприятии приняли участие представители Малопургинского территориального отдела Управления Росреестра по Удмуртской Республике  совместно с администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Малопуринский район Удмуртской Республики», МБУ «Нижнеюринская сельская управа».

Выездное консультирование граждан прошло в следующих населенных пунктах: д. Новая Монья, д. Нижние Юри, д. Средние Юри Малопургинского района. В результате за консультациями по вопросам оформления прав на недвижимость обратилось без малого 40 человек!

Тематика поступивших вопросов включала разные направления, в том числе касалась подтверждения ранее возникших прав, регистрации права собственности по «дачной амнистии», снятия с учета объектов капитального строительства в связи со сносом и других. 

В ходе встречи доводилась информация о личном кабинете на сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru, электронных услугах Росреестра, возможности их получения удобнее и быстрее, что называется, не выходя из дома.
«Считаю проведенный выездной прием востребованным. Заявители получили возможность лично получить консультации и найти нужное решение своих проблем», - отметила начальник Малопургинского отдела Управления Росреестра по Удмуртской Республике Ольга Данилова.
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Вопросы информационного обмена данными обсудили региональный Росреестр и налоговая служба

Сегодня в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике состоялось рабочее совещание по вопросам информационного обмена. Стороны обсудили уровень прохождения форматно-логического контроля (ФЛК) сведений, выгружаемых в рамках статьи 85 Налогового кодекса Российской Федерации. 

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя регионального Росреестра Вадим Абих, и.о. заместителя руководителя УФНС России по Удмуртской Республике Александр Матвеев и другие приглашенные лица. 

Управлением Росреестра по Удмуртской Республике осуществлена передача сведений в Управление ФНС России по Удмуртской Республике в рамках годовой выгрузки за 2022 год. Всего в налоговый орган переданы сведения о государственной регистрации в отношении 1125292 объектов недвижимости. 
Процент прохождения ФЛК годовой выгрузки сведений в налоговый орган за 2022 год составил 99,98 %.
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Завтра в Каракулино пройдет выездная консультация по вопросам оформления прав на недвижимость

Анонсируемый визит в Каракулино 12 апреля продолжает серию выездных консультаций граждан. Все участники мероприятия смогут получить юридическую помощь по вопросам оформления прав собственности на жилые дома, земельные участки и другие объекты недвижимости.
С жителями Каракулинского района будет работать комиссия в составе специалистов Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики, Управления Росреестра по Удмуртской Республике, филиала ППК «Роскадастр» по Удмуртской Республике, АУ "МФЦ Удмуртской Республики" при поддержке Администрации района.
Каждый житель райцентра, в том числе отдаленных деревень, сможет лично принять участие и обратиться с наболевшими вопросами.
Для удобства оформления документов встреча пройдет на площадке МФЦ Каракулинского района по адресу: с. Каракулино, ул.Раскольникова, д. 12е, 
с 10.00 до 15.00.
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