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Поездка в Шаркан завершила выездные консультации

Поездка в Шаркан, которая прошла накануне, стала хорошим финалом выездных консультаций в рамках встреч с гражданами, которые проводились по всей республике в течение семи месяцев.  

Мероприятие посетило 44 жителя Шарканского района. С раннего утра заявители шли с различными вопросами, касающимися оформления прав собственности на объекты недвижимости. 


Встречу с сельчанами провело республиканское Минимущество при личном участии министра Анны Боталовой совместно с региональным Росреестром, Кадастровой палатой по Удмуртской Республике и районной администрацией. Выездная комиссия осветила вопросы, касающиеся выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 

Проведенное мероприятие в очередной раз показало необходимость проводимой работы по поиску правообладателей объектов недвижимости, важность  личного общения с гражданами с целью выработки для них последовательных действий для защиты своих имущественных прав. 

«В следующем году выездные консультации в муниципальных округах мы обязательно продолжим. Надеюсь, что нас поддержат наши надежные партнеры в лице Управления Росреестра по Удмуртской Республике,  филиала Кадастровой палаты по Удмуртской республике и МФЦ Удмуртской Республики», - анонсировала план выездных консультаций в муниципальных округах и городах Удмуртии на 2023 год Анна Боталова. 
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Управление Росреестра по Удмуртии: геодезические пункты  - под охраной государства

Управлением Росреестра по Удмуртской Республике в целях обеспечения сохранности  пунктов государственных геодезических сетей устанавливаются охранные зоны. 

Региональным Росреестром установлены охранные зоны в отношении всех пунктов государственной геодезической сети, расположенных на территории республики.

Сведения об охранных зонах пунктов государственной геодезической сети содержатся на «Публичной кадастровой карте» (https://pkk.rosreestr.ru). 

Для  отображения сведений об охранных зонах необходимо в основной панели инструментов (слева) выбрать пункт меню «Слои» и включить слой «Зоны с особыми условиями использования территории» (поставить галочку). Далее в панели «Поиск» в выпадающем списке выбрать «ЗУИТ». В результате зеленым цветом отобразятся все зоны с особыми условиями использования территории, внесенные в ЕГРН. 

В соответствии с порядком в случае выявления, повреждения или уничтожения геодезического пункта правообладатель объектов недвижимости и иные лица, осуществляющие геодезические и картографические работы, обязаны при обнаружении повреждения или уничтожения пункта направить в региональный Росреестр соответствующую информацию. И сделать это необходимо в течение 15 календарных дней со дня завершения полевых геодезических и картографических работ. В уведомлении необходимо указывать данные исполнителя работ, конкретные сведения об уничтожении или повреждении пункта и его местоположение. Дополнительно могут прилагаться фото или видеоматериалы, сведения о наименовании, типе центра и номере марки пункта.

Сведения направляются однократно в Управление Росреестра по Удмуртской Республике посредством личного обращения, почтового отправления по адресу: 426011, г. Ижевск, ул. М.Горького, д. 56 или на адрес электронной почты: 18_upr@rosreestr.ru.
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