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Управление Росреестра по Удмуртской Республике исполнило мечту маленького ижевчанина

Семилетний ижевчанин Георгий Пушин – участник благотворительного проекта «Елка для каждого».  Мальчик – настоящий герой: никакие серьезные диагнозы не могут сломить дух и запретить мечтать. Сегодня желания ребятишек будут исполнены – на новогоднем празднике им будут вручены заветные подарки. Мы знаем, что Георгий мечтает об игрушечном  супермаркете. Специально для него профсоюзный комитет управления с участием Молодежного совета накануне передали купленный специального для Георгия игрушечный набор организаторам, без преувеличения, волшебной акции – радио «Адам» и лично куратору проекта Ксении Аксеновой.

«В канун самого светлого и доброго праздника команда Управления Росреестра по Удмуртской Республике с большой радостью принимает участие в новогодней акции. Обрадовать ребенка  и подарить ему радостные эмоции  – это немногое, но вместе важное и нужное, что мы можем сделать для ребятишек», - сказала руководитель Фарида Зворыгина.  

«Елка для каждого» - это проект добра, внимания и соучастия. Это особая миссия, очень важная для нас и ответственная», - отметила председатель Молодежного совета Управления Росреестра по Удмуртской Республике Надежда Великанова. 

Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
 по Удмуртской Республике








