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ПРЕСС-РЕЛИЗ

20.09.2022 г.    

Управление Росреестра по Удмуртии: результатом ККР станет внесение в ЕГРН свыше 7 тыс. сведений об объектах 

На днях в формате видеоконференции состоялось рабочее совещание, проведенное Минимуществом Удмуртии, с участием  Управления Росреестра по Удмуртской Республике, Кадастровой палаты по Удмуртии, представителей органов местного самоуправления, кадастровых инженеров.

Участники встречи обсудили  вопросы проведения комплексных кадастровых работ на территории Удмуртской Республики в текущем году. В результате кадастровых работ запланировано внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о 7010 объектах.  

Ознакомиться с проектом карты-плана можно по адресам  работы согласительных комиссий в г.Ижевске по адресу: ул.Песочная,11б, на сайтах  Администрации г. Ижевска  https://www.izh.ru или Минимущества Удмуртии http://www.miour.ru/miour/info/16034.html. В Камбарке - по  ул. Советская, 18, на сайтах МО «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» http://www.kamrayon.ru или на сайте Минимущества Удмуртии http://www.miour.ru/miour/info/16026.html. 

Заседания согласительных комиссий пройдут 26 сентября 2022 года в Ижевске и в Камбарке. По  итогам согласительных процедур в Управление Росреестра по Удмуртской Республике и Кадастровую палату по Удмуртии поступят соответствующие материалы для внесения в ЕГРН сведений о земельных участках и объектах недвижимости. 

Напомним, в текущем году в регионе проводятся комплексные кадастровые работы на территории 12 муниципальных округов Удмуртской Республики в отношении 95 кадастровых кварталов - «Алнашский район», «Балезинский район», «Вавожский район», «Глазовский район», «Завьяловский район», «Киясовский район», «Камбарский район», «Сюмсинский район», «Ярский район», «Город Ижевск», «Город Сарапул», «Город Воткинск».  
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Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:
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https://rosreestr.gov.ru
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г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
 по Удмуртской Республике








