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Пункты высокоточной геодезической сети, расположенные 

на территории Удмуртской Республики, под охраной государства

Высокоточная геодезическая сеть обеспечивает распространение на территории Российской Федерации государственной системы координат и является основой для создания спутниковой геодезической сети 1 класса. 

На территории Удмуртской Республики расположено 3 пункта высокоточной геодезической сети. Из них два пункта были заложены ещё в прошлом столетии.

Один из пунктов высокоточной геодезической сети находится в Ярском районе недалеко от населенного пункта Дизьмино.

Второй пункт заложен в Завьяловском районе рядом с деревней Большая Венья.

В сентябре 2022 года сотрудниками Управления Росреестра по Удмуртской Республике был обследован третий пункт высокоточной геодезической сети, который был заложен в 2012 в черте города Сарапул. Пункт в сохранности. Сведения об охранной зоне пункта внесены в Единый государственный реестр недвижимости.

Управление Росреестра по Удмуртской Республике напоминает, что в пределах границ охранных зон пунктов запрещается использование земельных участков для осуществления видов деятельности, приводящих к повреждению или уничтожению наружных опознавательных знаков пунктов, нарушению неизменности местоположения их центров, уничтожению, перемещению, засыпке или повреждению составных частей пунктов.

Также на земельных участках в границах охранных зон пунктов запрещается проведение работ, размещение объектов и предметов, которые могут препятствовать доступу к пунктам.

Сведения об охранных зонах пунктов государственной геодезической сети содержатся в сервисе «Публичная кадастровая карта» (https://pkk.rosreestr.ru). Для более удобного поиска рекомендуется подключить слой «Космические снимки». Далее подключить слой «Зоны с особыми условиями использования территории». Зеленым цветом отобразятся все зоны с особыми условиями использования территории, внесенные в ЕГРН. Так, сервис позволит определить наличие или отсутствие охранной зоны пунктов на местности.

Управление обращает внимание, что за уничтожение, повреждение или снос пунктов государственных геодезических сетей, пунктов геодезических сетей специального назначения предусмотрена административная ответственность.
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