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В региональном Росреестре обсудили вопросы реализации проекта «Земля для туризма»

Сегодня в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике состоялась рабочая встреча по вопросам реализации проекта «Земля для туризма». В ней приняли участие руководитель регионального Росреестра Фарида Зворыгина, заместитель Павел Шишов, министр имущественных отношений Удмуртии Анна Боталова, первый заместитель министра имущественных отношений Удмуртии Антон Сычугов, руководитель Агентства по туризму Удмуртии Юлия Бадаш.

Всероссийское совещание в формате ВКС провела заместитель руководителя Росреестра Татьяна Громова. Стороны обсудили новые возможности для развития туристический индустрии в рамках пилотного проекта «Земля для туризма» по вовлечению земли в туристический оборот. Напомним, данная работа проводится в рамках поручения заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Марата Хуснуллина. 

«Нет сомнений в том, что земля должна работать. И одна из ключевых задач – сделать так, чтобы  объекты туристического интереса отображались на Публичной кадастровой карте Росреестра. Все это позволит привлекать инвестиции  в развитие туристической инфраструктуры Удмуртии, эффективно управлять земельными ресурсами», -  прокомментировала  руководитель регионального Росреестра Фарида Зворыгина.
«И наша задача сейчас совместно с руководителем Управления Росреестра по УР Фаридой Зворыгиной, руководителем Агентства по туризму УР Юлией Бадаш подготовить Соглашение с Росреестром для участия в этом проекте, определить первоначально перечень объектов туристического интереса с земельными участками, для развития которых потребуется привлечение инвесторов со всей России путем размещения сведений о земельных участках и территориях туристического интереса на публичной Кадастровой карте!», - подвела итоги встречи министр Анна Боталова.
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