2018 год
1. Наименование контрольного органа: Государственное казенное учреждение Удмуртской Республики «Центр Финансово-Экономического и Методического Обеспечения Образовательных Организаций».
Объект проверки: Управление образования Администрации города Воткинска.
Срок проведения проверки:  с 17 сентября 2018г по 12 октября 2018г.
Тема проверки:  Проверка соблюдения целей условий и порядка предоставления и расходования субвенции на обеспечение государственных гарантий  реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, поступившей из бюджета УР в бюджет МО.
Проверяемый период:  01.01.2017 – 31.12.2017
[bookmark: _GoBack]Результаты проверки:  нарушений нет.

2. Наименование контрольного органа: Государственный контрольный комитет Удмуртской Республики.
Объект проверки: Управление капитального строительства  Администрации города Воткинска и Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Воткинска.
Срок проведения проверки:  с 03 октября 2018г по 25 декабря 2018г.
Тема проверки:  о результатах проверки законности, результативности (эффективности и экономности) расходования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах муниципальному образованию «Город Воткинск» на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
Проверяемый период:  01.01.2017 – 31.12.2018
Результаты проверки:  выявлены отдельные нарушения действующего законодательства и нормативно - правовых актов. Разработан план мероприятий по устранению нарушений.

3. Наименование контрольного органа: Государственный контрольный комитет Удмуртской Республики.
Объект проверки: МКУ "Воткинский Детский дом"
Срок проведения проверки:  с 10 ноября 2017г по 27 декабря 2017г.
Тема проверки: проверка законности, результативности (эффективности и экономности) расходования бюджетных средств, выделенных в 2015-2017 годах муниципальному образованию «Город Воткинск» на социальную поддержку детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Проверяемый период:  01.01.2015 – 31.12.2017
Результаты проверки:  выявлены отдельные нарушения действующего законодательства и нормативно - правовых актов. Разработан план мероприятий по устранению нарушений. Наложены административные штрафы на должностных лиц.

