Материалы по обоснованию (необходимости изменения условно-разрешенного вида использования ЗУ)
Земельный участок, расположенный: УР, город Воткинск, в районе ул.Спорта, 43, с кадастровым номером 18:27:030617:3127, общей площадью 1650 кв.м., с видом разрешенного использования «5.1.3 Площадки для занятия спортом» планируется в дальнейшем предоставить в аренду путем проведения аукциона по продаже права аренды земельного участка для строительства магазина. Размещение данного объекта требует установления указанному участку вида условно-разрешенного использования, а именно «4.4 Магазины».
В соответствии с Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск» указанный земельный участок расположен в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами – Ж-3.

Изменение вида разрешенного использования осуществляется в целях формирования торговой инфраструктуры с учетом обеспеченности населения торговыми объектами по реализации продовольственной и непродовольственной продукции в Центральном микрорайоне города Воткинска.
Согласно общедоступному списку объектов культурного наследия на официальном сайте Агентства по государственной охране объектов культурного наследия Удмуртской Республики на земельном участке, подлежащем хозяйственному освоению по планируемому объекту, объекты культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и в перечень выявленных объектов культурного наследия отсутствуют.

Объект строительства будет соответствовать нормам СНиП, СП, СанПиН и другим требованиям. Все требования градостроительных регламентов будут соблюдены при выдаче разрешения на строительство.


При строительстве объекта будет запланировано благоустройство.


Вывоз твердых бытовых отходов будет предусмотрен в соответствии с действующим законодательством.


При строительстве не будет оказано негативное воздействие на окружающую среду в объемах, превышающих пределы, определенные техническими регламентами, предусмотренными РФ для соответствующей территориальной зоны, а также не будут нарушены права владельцев смежно расположенных участков.
Исполнитель Никитин О.В
Графические материалы

УР, город Воткинск, в районе ул. Спорта, д. 43
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