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В 2015 году в условиях снижения спроса на жилье и в целях поддержки строительной отрасли  начата реализация нового проекта «Молодежная квартира».
Программа позволяет решить несколько важных социальных задач и способствует созданию благоприятных условий, направленных на поддержку молодых семей при решении жилищной проблемы, как основы стабильных условий жизни для этой наиболее активной части населения и улучшению демографической ситуации в Удмуртской Республике.
Возможность решения жилищной проблемы, в том числе с привлечением средств ипотечного жилищного кредита, для молодежи это повод к повышению качества трудовой деятельности и уровня квалификации.
Принять участие в программе «Молодежная квартира» могут семьи, ранее вставшие на учет по программе «Жильё для молодых семей», и не получившие кредиты с компенсацией процентной ставки, молодые семьи, один из супругов которых является бюджетником, а также семьи, воспитывающие детей - инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий по основаниям Жилищного кодекса.
Принять участие в программе также могут следующие категории граждан:
1. молодые  семьи, признанные нуждающимися в жилых помещениях, и возраст каждого из супругов в которых  не превышает 35 полных лет и один из супругов является работником:
- организаций бюджетной сферы;
-государственных предприятий или муниципальных предприятий, осуществляющих деятельность на территории Удмуртской Республики;
- организации и индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность в области строительства, архитектуры или обрабатывающего производства.
2. семьи, воспитывающие детей-инвалидов, и признанные нуждающимися в жилых помещениях;
3. ветераны боевых действий, независимо от возраста и места работы, нуждающиеся в улучшении жилищных условий по основаниям Жилищного кодекса.
В целях совершенствования программы «Молодежная квартира» подготовлен проект постановления Правительства Удмуртской Республики о внесении изменений в Перечень категорий граждан, имеющих право на получение за счет средств бюджета Удмуртской Республики безвозмездных субсидий на оплату части стоимости приобретаемого жилого помещения...»
        Так, участниками программы кроме вышеуказанных категорий, смогут стать молодые семьи (возраст супругов в которой не превышает 35 полных лет), нуждающиеся в улучшении жилищных условий по основаниям Жилищного кодекса, один из супругов в которой является по основному месту работы работником организаций практически всех отраслей экономики, отнесенных к следующим разделам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности:
А «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство»;
В «Добыча полезных ископаемых»;
С «Обрабатывающие производства»;
D «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха»;
Е «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений»;
F «Строительство»;
G «Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов»;
H «Транспортировка и хранение»;
I «Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания»;
J «Деятельность в области информации и связи»;
М «Деятельность профессиональная, научная и техническая»;
Р «Образование»;
Q  «Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг»;
R«Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений».

