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ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.04.2019 г. 
Управление Росреестра по Удмуртии: за работу без лицензии предусмотрен штраф
Начиная с прошлого года, в Удмуртской Республике активно ведутся работы по установлению границ муниципальных образований для внесения сведений о них в Единый государственный реестр недвижимости. Заключаются контракты (договоры) с подрядными организациями, которые в свою очередь обязаны иметь лицензию на проведение данных работ.

Согласно Федеральному закону от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также постановлению Правительства Российской Федерации от 28 октября 2016 года № 1099 «О лицензировании геодезической и картографической деятельности» установление и изменение границ между субъектами Российской Федерации и границ муниципальных образований является одним из лицензируемых видов деятельности. 

Лицензирование геодезической и картографической деятельности осуществляется Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальными органами.

Для получения государственной услуги по лицензированию геодезической и картографической деятельности юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям необходимо обратиться в территориальный орган Росреестра по месту государственной регистрации заявителя, в республике – Управление Росреестра по Удмуртии.
Подрядные организации, устанавливающие или изменяющие границы между субъектами Российской Федерации и границы муниципальных образований без наличия лицензии, несут административную  ответственность, предусмотренную ч. 2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, гражданам грозит административный штраф в размере от 2 до 2,5 тыс. руб., должностным лицам – от 4 до 5 тыс. руб., юридическим лицам – от 40 до 50 тыс. руб.
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