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ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.03.2019 г. 
Управление Росреестра по Удмуртии: внесение в ЕГРН сведений об адресе или электронной почте необходимо для обратной связи
Управление Росреестра по Удмуртской Республике в связи с частыми обращениями граждан о приостановлении процедуры межевания в отношении земельного участка соседа ввиду не согласования смежной границы с правообладателями смежных участков разъясняет следующее. 

В случае, если в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют сведения об адресе электронной почты или о почтовом адресе любого из заинтересованных лиц, извещение о проведении собрания о согласовании местоположения подлежит опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации соответствующего муниципального образования. Данное обстоятельство нередко приводит к земельным спорам, которые в дальнейшем могут быть разрешены исключительно в судебном порядке. Учитывая вышесказанное и во избежание подобных спорных ситуаций, Управление Росреестра по Удмуртской Республике рекомендует заявителям при обращении в МФЦ за осуществлением государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав в своих заявлениях в обязательном порядке указывать адрес электронной почты и почтовый адрес для обратной связи. 
Кроме того, следует иметь в виду, что собственник или законный представитель собственника вправе обратиться с отдельным заявлением о внесении сведений в Единый государственный реестр недвижимости об адресе электронной почты и (или) о почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости.
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