Пояснительная записка

к проекту Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Воткинск»
         Проект Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Воткинск» разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральном законе от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
В связи с тем, что проект Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Воткинск» регулирует отношения по вопросу муниципального земельного контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности, устанавливает новые обязанности для этих субъектов, следовательно, проект Положения подлежит оценке регулирующего воздействия.
Проектом Положения устанавливается деятельность органа муниципального контроля за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – субъекты контроля) в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства субъектов Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность (далее – обязательные требования), а именно:
  1)
о недопущении самовольного занятия земельных участков или частей земельных участков, в том числе использование земельного участка субъектом контроля, не имеющим предусмотренных законодательством прав на указанный земельный участок;

  2)
об использовании земельных участков в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием, выполнению обязанностей по приведению земель в состояние пригодное для использования по целевому назначению;

  3)
о законности переуступки права пользования землей, самовольной мены земельными участками;

4)
об исполнении предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных должностными лицами, уполномоченными на осуществление муниципального земельного контроля.
Проект Положения разработан в целях приведения в соответствие требованиям, указанным в федеральных нормативно-правовых актах. 
Предлагаемый проект Положения затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства города Воткинска.

При реализации предлагаемого проекта Положения дополнительных обязательств, а также изменение расходов субъектов малого и среднего предпринимательства  не предусматривается.
При реализации  предлагаемого проекта постановления Администрации города Воткинска дополнительных обязательств, а также изменение расходов субъектов малого и среднего предпринимательства  не предусматривается
В случае принятия  указанного проекта Положения рисков, непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности города не предвидится.

Проект Положения подготовлен Управлением муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска.
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