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о результатах публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории (проекта межевания территории) в границах территориальной зоны Ж-3 (зоны застройки многоэтажными жилыми домами) в районе ул. Ленинградской муниципального образования "Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики".

12апреля 2021 года                                        г. Воткинск

Наименование проекта:
	Документация по планировке территории (проект межевания территории) в границах территориальной зоны Ж-3 (зоны застройки многоэтажными жилыми домами) в районе ул. Ленинградской муниципального образования "Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики".

Сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях:2 участника.

Реквизиты протокола публичных слушаний: № 12 от 08.04.2021.

Содержание внесенных предложений и замечаний граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания:
Поступило 2 предложения.

Содержание предложений и замечаний иных участников публичных слушаний: 
1.Дома на управлении ООО УК «Коммунсервис» в районе ул. Ленинградской оставить в ранее промежеванных границах.
           2. Границу земельного участкапо адресу: г.Воткинск, ул. Ленинградская, д.5провести по предложенной схеме.

Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний:
Проектные предложения по формированию земельных участков предусмотреть с учетом местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Воткинск», утвержденных решением Воткинской городской Думы от 28.03.2018г. и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики», утвержденных решением Воткинской городской Думы от 26.05.2010г. №590.

Выводы по результатам публичных слушаний:
1. Публичные слушания по Проекту проведены в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации. 
Порядок проведения соответствует положению «О порядке организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденному Решением Воткинской городской Думы от 02.11.2018 № 339-РН.
	2. Направить в Правительство Удмуртской Республики документациюпо планировке территории (проект межевания территории) в границах территориальной зоны Ж-3 (зоны застройки многоэтажными жилыми домами) в районе ул. Ленинградской муниципального образования "Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики".


Председатель Комиссии 
поземлепользованию и застройке
муниципального образования
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