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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Региональный Росреестр: установлена граница между Удмуртией и Татарстаном
7 сентября 2023 года сведения о границе между Удмуртской Республикой и Республикой Татарстан внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).
«Совместная работа уполномоченных лиц Удмуртской Республики и Республики Татарстан по согласованию  описания местоположения смежной границы продолжалась более двух лет и вчера, наконец, завершилась. Сведения о прохождении границы, общая протяженность которой составляет 813 км.,  внесены в ЕГРН. Зарегистрированные в ЕГРН границы, в том числе с четырьмя субъектами, с которыми граничит Удмуртия, отображаются на Публичной кадастровой карте», - прокомментировала руководитель Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фарида Зворыгина.
Установление границ между субъектами Российской Федерации проводятся в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» (НСПД). Напомним, в декабре 2018 года в государственный реестр недвижимости была внесена граница между Удмуртией и Пермским краем, в сентябре 2021 – между  Удмуртией и Кировской областью, в декабре 2021 года установлена граница между Удмуртией и Башкортостаном. Их общая протяженность составляет 1,8 тыс. км.
Наличие в ЕГРН сведений о границах способствует эффективному управлению земельными ресурсами и объектами недвижимости, планированию доходов бюджетов всех уровней в части земельного налога и арендной платы и, как следствие, стимулированию инвестиционных процессов и экономики регионов.
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