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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Региональный Росреестр поздравил воспитанников подшефного центра Малопургинского района с Днем знаний
В преддверии 1 сентября коллектив регионального Росреестра, следуя доброй традиции, поздравил своих подшефных – воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Малопургинского района.
Ежегодно работники управления оказывают помощь центру в подготовке к началу учебного года. Силами коллектива регионального Росреестра были приобретены необходимые для учебного процесса канцелярские товары и переданы педагогам. 

«Наша дружба с подшефными по-настоящему крепкая, длится на протяжении многих лет. Каждый раз, принимая участие в подобных акциях, проводимых для детишек, мы, участники, не просто приобретаем нужные для них предметы, но, прежде всего, дарим им частичку своего тепла и любви», - прокомментировала председатель Молодежного совета Управления Росреестра по Удмуртской Республике Надежда Великанова.

Дружная команда управления пожелала ребятам плодотворной учебы в новом году, интересных событий и стремления к новым знаниям. 


Администрация Центра помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, поблагодарила руководителя Фариду Зворыгину и весь коллектив Управления Росреестра по Удмуртской Республике за  внимание и поддержку воспитанников, заботу о них.

Управление Росрестра по Удмуртской Республике поздравляет с первым осенним праздником — Днем знаний! Желаем ярких открытий, позитивных эмоций, познавательных и интересных событий в новом учебном году.
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