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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Региональный Росреестр провел мастер-класс по госземнадзору для студентов ижевского вуза
Друзья, по негласной традиции в пятницу делимся интересными новостями за прошедшую неделю. Рассказываем о событиях, связанных с деятельностью регионального Росреестра.

Сегодня в центре нашего внимания – работа по взаимодействию со студентами в сфере государственного земельного надзора. Накануне для них прошел мастер-класс, который презентовал начальник отдела  государственного земельного надзора управления Андрей Булдаков. Встреча прошла на площадке Ижевского института (филиала) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) и приурочена к 15-летию Росреестра.
В ходе встречи студентам рассказали о профессии государственного инспектора, ее особенностях и тонкостях, поделились, какие профессиональные знания, умения и навыки необходимы для работы в данном направлении. Акцентировали внимание на правах и обязанностях правообладателей земельных участков, а также поговорили об ответственности, которая предусмотрена для нарушителей закона. Кроме того, ребятам поведали о  применении новых технологий, которые сегодня активно развивает Росреестр, используя в своей деятельности беспилотные  воздушные судна (БВС). Выступление сопровождалось презентацией.

В мастер-классе приняли участие 15 студентов. Завершилась встреча общением в формате «Вопрос-ответ». По итогам встречи преподаватели и студенты вуза выразили благодарность Управлению Росреестра по Удмуртской Республике за проведенное полезное мероприятие и содержательную беседу.
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