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День отца – 18 июня
	
Во многих странах мира в третье воскресенье июня празднуется День отца. В 2023 году дата международного события приходится на 18 июня. Роль отца в семье для подрастающего ребёнка доминирующая, влияющая на его душевное внутреннее состояние. Быть заботливым и любящим родителем, примером для подражания – ежедневный труд, прививающий семейные ценности и дублирование ребёнком достойного поведения в различных ситуациях.
Принимая поздравления в этот день, папы искренне будут рады проявлению внимания к ним и, как дети, порадуются подаркам. Проявите заботу и побалуйте их.
С учётом интересов и индивидуального подхода к мужчине можно преподнести полезный и нужный ему подарок.
Например, спортивный папа оценит клубную карту в фитнес-клуб (3 261 рубль за месяц) или абонемент на занятия в плавательный бассейн (1 923 рубля за месяц). Также для поддержания здоровья и в качестве удобного мобильного средства передвижения отцу можно подарить велосипед (18 659 руб.). Дачнику приятно будет получить триммер (6 497 руб.), мастеру на все руки – электродрель (5 089 руб.).
Хорошим подарком для современного папы может стать планшет (12 481 руб.), ноутбук (39 923 руб.) или смартфон (13 195 руб.).
Гардероб делового мужчины обновит костюм-двойка (11 036 руб.) или брюки из смесовой ткани (2 698 руб.) и сорочка из хлопчатобумажной и смесовой ткани (1 739 руб.), а также ремень (838 руб.), и дополнят образ наручные часы (1 443 руб.).
Для отца, предпочитающего проводить время с семьей, неплохо будет организовать поход в кинотеатр (246 рублей с человека за билет), театр (673 руб.), музей и выставку (228 руб.).
Если любимый папа является гастрономическим гурманом, можно пригласить его в одно из заведений общественного питания. Перекусить можно в организациях быстрого обслуживания, заказав кофе (91 руб.) и сэндвич «Гамбургер» (160 руб.). Комплексно же пообедать можно в кафе (330 руб. на 1 человека) или ресторане (1 053 руб.). А поужинать в ресторане с более разнообразным и насыщенным меню придётся уже за 3 114 рублей с человека.
Домашнее общение и посиделки с домочадцами – тоже хороший вариант. Подписку на онлайн-видеосервисы и просмотр фильмов в домашней обстановке можно оформить за 292 рубля за месяц.
В праздник можно позволить немного алкоголя – вино виноградное столовое (496 руб. за литр), шампанское (422 руб.), коньяк ординарный отечественный (1 238 руб.).
При любом варианте проведения Дня отца подобный праздник укрепит связь отцов с детьми независимо от возраста тех и других. А полученный папой подарок, несомненно, доставит ему радость.

           *средние цены приведены по Удмуртии за май 2023 года
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