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Состояние преступности

на территории  города  Воткинска
 и результаты работы ММО МВД России  «Воткинский» 

за 1 полугодие 2018 года
Личным составом Межмуниципального отдела «Воткинский»  реализован комплекс мероприятий по обеспечению общественной безопасности, правопорядка при проведении культурно-массовых, спортивных и религиозных мероприятий. 
Общий массив зарегистрированных преступлений по всей территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Воткинский» сохранился на уровне аналогичного периода прошлого года. Всего зарегистрировано 828 преступлений (аппг-827
; +0,1%).  За отчетный период  по поступившим сообщениям и заявлениям о преступлениях на территории  города Воткинска было возбуждено 580 уголовных дел, что на 7,1 % меньше,  чем в 2017 году (аппг-624). 

Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения, постоянно проживающего на территории  города Воткинска,  снизился с 64 преступлений до 59.  

Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений  снизилось на 20,3% (со 133 до 106). Понижение обусловлено снижением  зарегистрированных преступлений, относящихся к категории «тяжких, особо  тяжких» против личности, преступлений по фактам сбыта наркотических средств.

Количество расследованных и направленных в суд преступлений снизилось на 4,7% или с 406 до 387 преступлений. 

Расследованием приостановлено 190 уголовное дело (аппг-151). Основной массив не раскрытых преступлений состоит из мошенничеств  - 77 преступлений, краж - 45,  преступлений по фактам сбыта наркотических средств - 44. Общая раскрываемость преступлений по территории города Воткинска  снизилась  с 72,9% до 67,1%.   
За отчетный период зарегистрировано 1 убийство, в прошлом году одно.  Снизилось количество  зарегистрированных фактов  умышленного причинения тяжкого вреда здоровью - с 17 до 5.  Не зарегистрировано ни одного факта изнасилования, в прошлом году 2.   Раскрываемость преступлений  категории «тяжких, особо тяжких» против жизни и здоровья составляет 100%. 
В общей структуре преступности, преступления имущественного характера занимают основную часть, их удельный вес от всех зарегистрированных преступлений составляет 67,8%. 

Увеличилось число зарегистрированных грабежей с 13 до 15, раскрываемость данной категории преступлений составила 94,4%.

За отчетный период 2018 года на всей территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Воткинский» зарегистрировано на 15,4%  краж меньше, чем в прошлом году. На территории города Воткинска  количество зарегистрированных краж снизилось на 21,7% или с 217 до 170.  Удалось добиться снижения остатка не раскрытых преступлений на 27,4%. Соответственно, раскрываемость данной категории преступлений увеличилась с 66,5% до 70,4%.    
Сохраняется рост регистрации мошенничеств, по итогам отчетного периода зарегистрировано 115 фактов мошенничеств (аппг-75). Основными способами  мошенничеств остается приобретение и продажа товаров, оплата услуг через непроверенные интернет сервисы и различные социальные сети, мобильные мошенничества. 

В настоящее время в производстве СЧ СУ МВД по Удмуртской Республике находится 12 уголовных дел (серия мошенничеств), возбужденных по фактам мобильным мошенничеств еще в 2017. В настоящее время в отношении лица, совершившего данные мошеннические действия, проводятся следственные действия, в июле текущего года данные уголовные дела планируется направить в суд.

Расследовано и направлено в суд 16 мошенничеств, расследованием приостановлено 77 фактов, что на 40% больше чем в прошлом году (аппг-55). Раскрываемость данной категории преступлений составила 17,2% (аппг-20,3%). 

Снизились результаты по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. За отчетный период на территории города выявлено и задокументировано 53 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, в прошлом году 91. Из них более половины преступлений совершено с целью сбыта наркотиков - 43. В среднем по  Удмуртской Республике результаты по выявлению данной категории преступлений снизились на 7,3%. Всего из незаконного оборота на момент возбуждения уголовных дел на территории обслуживания было изъято свыше 1,5 килограмм наркотических средств. 

Раскрываемость данной категории преступлений снизилась до 43,6%, за счет большого количества приостановленных преступлений по фактам сбыта наркотических средств, возбужденных еще в 2017 году. В среднем по Удмуртской Республике раскрываемость преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков составила 44,2%.

За  отчетный период  2018  года  на территории города Воткинска из числа расследованных преступлений на учет поставлено 15 преступлений, совершенных несовершеннолетними (аппг-14) . Удельный вес подростковой преступности по территории города Воткинска  составил  3,9%  и находится ниже среднереспубликанского уровня, который составил  4,4%. 
В целях принятия действенных мер реагирования в отношении подростков, подверженных совершению антиобщественных деяний и не желающих вставать на путь исправления, в Воткинский районный суд нами было направлено 4 материала. В отношении 3-х подростков суд поддержал данные ходатайства о помещении их в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей МВД по Удмуртской Республике. Также по решению суда еще 2 подростка  помещены в специальное училище воспитательного учреждения закрытого типа.  

Выявлено 5 правонарушений по фактам продажи несовершеннолетним алкогольной продукции, по которым 4 лица было  привлечено к административной  ответственности.

Количество  преступлений, совершенных в «общественных местах», снизилось на 15,9% (с 264  до 222). Снижение числа преступлений, совершенных в общественных местах, произошло за счет снижения  числа зарегистрированных преступлений, таких как кражи, преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Удельный вес преступлений, совершенных в общественных местах, снизился до 38,3%, но остается выше среднереспубликанского уровня – 29,5%.  
Число преступлений совершенных на «улице» снизилось на 16,5% (со 127 до 106). Удельный вес «уличных преступлений» в общей структуре преступности снизился до 17,1%, но остается  выше среднереспубликанского,  который составляет 15,4%.  
Выявлено на 32% административных правонарушений больше, чем в прошлом году, около  4000 правонарушений (без учета правонарушений по линии ГИБДД), по которым было составлено свыше 2200 административных протоколов (аппг-1831; + 23,6%).  
В сфере оборота алкогольной продукции выявлено 42 правонарушения, по которым в отношении 17 лиц и 2-х индивидуальных предпринимателей  составлено 19 протоколов,  из оборота было изъято свыше 28 литров алкогольной и спиртосодержащей жидкости. 

На  14,6% снизилось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения или с 219 до 187. Удельный вес «пьяной» преступности снизился до 51,9%, но остается выше среднереспубликанского  показателя, который составил 46,8%.

Отделом «Воткинский» по выявленным административным правонарушениям было наложено штрафов на сумму около 685 тысяч рублей, взыскано около 490 тысяч рублей. Взыскаемость по наложенным штрафам отделом «Воткинский» составила 71%. Судом по административным штрафам было наложено около 670 тысяч рублей, взыскано свыше 295 тысяч рублей, взыскаемость по административным штрафам, наложенных судом, составила 44,4%.  Всего в бюджет города Воткинска за административные правонарушения, перечислено денежных средств на сумму около 1 миллиона  рублей  (940 тысяч рублей), в прошлом году свыше  780 тысяч рублей.

     
За отчетный период на территории  города Воткинска на учет поставлено 35 дорожно-транспортных происшествий (аппг-35). В результате дорожно-транспортных происшествиях погиб 1 человек, в прошлом году ни одного. Снизилось число  граждан, получивших травмы в данных  ДТП,  с 40 до 46 человек, из них пострадало 10 детей.

Выявлено 43 преступления, предусматривающие уголовную ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, в прошлом году 48. 

Выявлено и пресечено около 8900 административных  правонарушений в сфере безопасности  дорожного движения. Задержано 252 лица, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также 49 лиц, которые не выполнили требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.  Было отстранено 57 лиц от права управления транспортным средством, которые ранее были лишены такого права. 

Штаб ММО МВД России «Воткинский»
� Аппг – аналогичный период прошлого года
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