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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Удмуртии: какие объекты подпадают под действие «дачной амнистии» и как оформить на них права?

Наступил апрель и уже можно готовиться к дачному сезону. Сегодня напомним о нюансах «дачной амнистии 2.0», которой предусмотрен упрощенный порядок оформления прав в отношении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, под жилыми домами, возведенными до 14.05.1998 года.
Наш эксперт - начальник отдела регистрации объектов недвижимости нежилого назначения Управления Росреестра по Удмуртской Республике Елена Сентякова: 

- «Дачной амнистией 2.0» предусмотрен упрощенный порядок оформления прав в отношении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, под жилыми домами, возведенными до 14.05.1998 года и расположенными в границах населенных пунктов. 

Гражданам надо обратиться с заявлением о предоставлении земельного участка под жилым домом, построенным до 14 мая 1998 года,  в органы местного самоуправления. Земельный участок предоставляется в собственность или аренду (в случае если земельный участок является ограниченным в обороте). Для этого достаточно представить вместе со схемой расположения земельного участка любые имеющиеся на руках документы, например, договор подключения к инженерным сетям, выписку из похозяйственной книги и другие. 

Государственная регистрация права собственности или договора аренды на земельный участок в порядке «дачной амнистии 2.0.» осуществляется одновременно с государственным кадастровым учетом такого жилого дома (в случае, если ранее его государственный кадастровый учет не был осуществлен) и государственной регистрацией права собственности гражданина на такой жилой дом по заявлению органов местного самоуправления, предоставивших данному гражданину указанный земельный участок. Также учетно-регистрационные действия могут быть совершены по заявлению самого гражданина. 
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Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:
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