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ПРЕСС-РЕЛИЗ

07.10.2022 г.    

Вопросы кадастровой деятельности обсудили в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике
В рамках Месяца знаний календаря Большого Росреестра Управлением Росреестра по Удмуртской Республике проведена очередная встреча с кадастровыми инженерами, осуществляющими свою деятельность на территории Удмуртской Республики.

Участники встречи рассмотрели актуальные проблемы деятельности. В ходе обсуждения стороны подробно остановились на вопросах подготовки документов кадастровыми инженерами в отношении «бытовой недвижимости», разобрали допускаемые кадастровыми инженерами типовые ошибки при подготовке межевых (технических) планов, при этом особое внимание уделив необходимости предоставления на государственный кадастровый учет согласия залогодержателя. Участников дискуссии волновали и другие вопросы – все они внимательно рассмотрены, предложены пути решения.

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Удмуртии Марина Таланова:

«От качества работы кадастрового инженера зависит результат оказания государственной услуги заявителю. Поэтому нам важно находиться в эффективном взаимодействии с профессиональными участниками кадастровой деятельности, которое напрямую влияет на качество оказания государственных услуг». 

«В целях повышения качества работы и уменьшения ошибок при подготовке документов Управлением Росреестра по Удмуртской Республике регулярно проводятся встречи, семинары для профессиональных участников рынка кадастровых услуг. Взаимодействие ведомства и кадастровых инженеров сегодня находится на высоком уровне и безусловно влияет на качество предоставления государственных услуг, возможность оформлять недвижимость легко и быстро», - отметила кадастровый инженер Наталия Вохмина. 
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