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14 марта для жителей Удмуртии проведет личный прием руководитель регионального Росреестра
14 марта 2023 года руководитель Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фарида Зворыгина проведет личный прием граждан. Горожан и жителей республики  ждут с 15.00 до 17.00 в приемной Президента Российской Федерации в Удмуртской Республике по адресу: Ижевск, ул. Пушкинская, 214. Обращаем внимание, обязательна предварительная запись. Для этого открыт специальный номер телефона: 8 (3412) 631–683. При себе в день визита необходимо иметь паспорт. 

Напомним, в рамках мероприятия можно обратиться с проблемами при проведении учетных действий в отношении недвижимого имущества, государственной регистрации прав, государственного земельного надзора, в том числе незаконного захвата земель. 

К числу функций, которые осуществляет ведомство, также относятся землеустройство, мониторинг земель, мониторинг проведения государственной кадастровой оценки, геодезия и картография, государственный геодезический надзор, контроль (надзор) за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, арбитражных управляющих, операторов электронных площадок, кадастровых инженеров и другие.

Все, кто придет на прием, смогут получить личную консультацию руководителя регионального Росреестра. При необходимости работа с гражданами продолжится  до решения существующей проблемы.

Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:
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В региональном Росреестре прошел «открытый диалог» по вопросам регистрации прав на недвижимость

Накануне руководитель Росреестра Олег Скуфинский провел «открытый диалог» (экопартнерство) с представителями региональных органов власти и местного самоуправления. 

Совместно с приглашенными лицами, в том числе министра имущественных отношений   Удмуртской Республики Анны Боталовой, руководителя МТУ Росимущества в Удмуртской Республике и Кировской области Екатерины Рублевой, представителя Администрации города Ижевска и других, с участием руководителя Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фариды Зворыгиной  обсудили вопросы повестки дня. 

В центре внимания участников диалога – вопросы регистрации прав на недвижимое имущество. Обсуждая основные направления в 2023 году, Росреестр озвучил одну из ключевых задач – внедрение электронных услуг и электронных сервисов для быстрой регистрации прав по заявлению гражданина без приостановок.

Внедренные изменения позволят качественно и в срок оказывать услуги клиентам, поэтому здесь как никогда важно участие органов госвласти и местного самоуправления по реализации задач  «полного и точного реестра» в рамках подписанных планов-графиков. 

Руководитель Росреестра призвал исключить формальный подход при взаимодействии между федеральными, региональными и местными органами власти.
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Управление Росреестра по Удмуртии: свыше 17,5 тыс. заявлений на учетно-регистрационные действия поступило в феврале
В феврале в Управление Росреестра по Удмуртской Республике поступило более 17 500 заявлений на учетно-регистрационные действия. Ежедневный объем поступающих в Управление Росреестра по Удмуртской Республике заявлений об осуществлении учетно-регистрационных действий составляет порядка 1000 заявлений.


В регистрирующий орган за этот же период заявителями подано более 7900 заявок в электронном виде, что составляет около 45,5% от общего числа всех поступивших заявлений (17 576 заявлений).


Количество поступивших на регистрацию договоров долевого участия (ДДУ) по итогам отчетного периода составило порядка 650. При этом в электронном виде в ведомство поступило 488 заявлений, что составляет 75,6%.


Общее число поданных заявлений на регистрацию ипотеки в отчетном периоде превысило 1900, из которых в электронном виде подано порядка 1300 заявлений или 68,3%.
«Одним из главных направлений в нашей работе сегодня становится цифровизация, что позволяет сокращать сроки предоставления услуг Росреестра. Электронное взаимодействие является важным инструментом повышения инвестиционной привлекательности региона и упрощения процедур ведения бизнеса в учетно-регистрационной сфере», - прокомментировала заместитель руководителя Управления Росреестра по Удмуртской Республике Марина Таланова.
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