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ПРЕСС-РЕЛИЗ

10.11.2022 г.    

Управление Росреестра по Удмуртии: новая кадастровая стоимость земельных участков с 1 января 2023 года
Управление Росреестра по Удмуртии информирует об утверждении Правительством республики результатов определения кадастровой стоимости земельных участков по состоянию на 1 января 2022 года.

Результаты определения кадастровой стоимости утверждены постановлением Правительства Удмуртской Республики от 24.10.2022 года № 565. Данный нормативно-правовой акт вступит в силу с 25 ноября 2022 года. Таким образом, новая кадастровая стоимость земельных участков в республике применяется с 01 января 2023 года.

«Государственная кадастровая оценка земельных участков в 2022 году проведена в отношении 761 278 объектов. Общий рост размера кадастровой стоимости земельных участков по сравнению с 2020 годом составил 1,37%. Уточнить сведения о размере кадастровой стоимости земельного участка можно с помощью сервиса «Узнай кадастровую стоимость» на сайте учреждения», - сообщила директор БУ УР "ЦКО БТИ" Наталья Возмищева. 

Со дня принятия акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, полученной в результате проведения государственной кадастровой оценки, БУ УР «ЦКО БТИ» осуществляет прием и рассмотрение заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости. 

Заинтересованная сторона вправе получить разъяснения, связанные с определением кадастровой стоимости, а также подать заявление об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости. Формы заявлений и образцы их заполнения размещены на сайте БУ УР «ЦКО БТИ» http://www.udmbti.ru
Заявления с прилагаемыми документами представляется в БУ УР «ЦКО БТИ» лично по адресу: 426004, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. В. Краева, д. 21, либо посредством почтового отправления с описью вложения и уведомлением о вручении, либо в электронной форме только при наличии УКЭП заявителя на адрес электронной почты mail@bti.udmr.ru с приложением отсканированных образов прилагаемых документов, либо через МФЦ.
Подписание заявления, подаваемого с использованием портала государственных и муниципальных услуг, УКЭП заявителя не требуется.

«В 2022 году во всех регионах России прошла государственная кадастровая оценка земельных участков, а в 2023 году — объектов капитального строительства. Кадастровая оценка необходима для определения кадастровой стоимости объекта недвижимости, на основе которой рассчитываются налог на имущество и земельный налог», — прокомментировал председатель Общественного совета при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике Владимир Маратканов.
 
Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
 по Удмуртской Республике








