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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Выездная консультация по вопросам оформления недвижимости прошла накануне в Вавоже

Помощь в вопросах оформления прав на недвижимость вавожцам и жителям района оказали  представители Минимущества Удмуртии и лично министр Анна Боталова, начальник территориального отдела регионального Росреестра Татьна Арасланова, начальник юридического отдела филиала ППК «Роскадастр по Удмуртской Республике» Наталья Дергачева.
«Работали быстро, консультировали, писали памятки, что необходимо будет сделать. Куда обратиться, какие документы получить - для каждого заявителя. Если с собой были документы в полном объеме, позволяющие регистрировать права на жилые дома, земельные участки, граждан сопровождали в МФЦ», - рассказала  министр имущественных отношений Удмуртской Республики Анна Боталова.
Итогом проведенного мероприятия стало оказание правовой помощи 70 гражданам, вопросы которых касались порядка регистрации права собственности на квартиры, жилые дома, оформления собственности в порядке наследования и многих других.  

В МФЦ принято 35 заявлений на государственную регистрацию прав на жилые дома, квартиры и земельные участки.

Прием шел в течение почти пяти часов, работа шла продуктивно и слаженно, итог – решение наболевших проблем, принятие верных решений.
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