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ПРЕСС-РЕЛИЗ

17.01.2023 г.    

Управление Росреестра по Удмуртии в лицах в рамках старта 15-летия службы

Росреестр анонсирует старт проекта «Лица Росреестра» в честь 15-летия службы. В акции принимает участие и Управление Росреестра по Удмуртской Республике. 

Ведением государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, осуществляют отделы регионального Росреестра  как в городе Ижевске, так и территориальные подразделения в районах.

В 2022 году региональным Росреестром проведена инвентаризация архивных дел. Всего на 1 января 2023 года материалов ГФДЗ 133328 единиц хранения. Передано в ППК «Росркадастр» 98781 единица хранения. Уничтожено 13 350 единиц хранения. 

Этой работой занимались, и надо отметить, что провели ее успешно, специалисты отдела землеустройства и мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости Татьяна Воробьева и  Надежда Трофимова.

Сегодня наш рассказ об одной из них. Знакомьтесь, представляем вам Татьяну Владимировну Воробьеву, стаж государственной гражданской службы которой на сегодняшний день составляет более 26 лет! Из них 13 лет  - в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике. До этого Татьяна Владимировна работала в Роснедвижимости, куда пришла в 1996 году через два года после окончания средней школы. В 2007 году окончила Удмуртский государственный университет по специальности «Географ».

Татьяна Владимировна – достойный сотрудник с богатым профессиональным опытом.  В выбранной сфере она прошла путь от специалиста 1 категории Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Удмуртской Республике  до главного специалиста-эксперта отдела землеустройства и мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости Управления Росреестра по Удмуртской Республике.

За многолетний добросовестный труд, безупречное выполнение должностных обязанностей награждена Благодарностью Управления Роснедвижимости по Удмуртской Республике (2018 год), за большой личный вклад в становление и развитие Росреестра, а также решение задач, возложенных на Росреестр, и в связи с 10-летием со дня его образования награждена  нагрудным знаком «10 лет Росреестру» (2018 год). Ответственный подход к работе подтверждают и другие награды, которых в личном деле Татьяны Воробьевой немало. Она не раз была отмечена благодарностями, как лучший специалист заносилась на Доску почета Управления Росреестра по Удмуртской Республике.
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