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Новый детский сад в Сосновке Шарканского района Удмуртии поставлен на кадастровый учет

Управлением Росреестра по Удмуртской Республике буквально на днях  присвоен кадастровый номер новому дошкольному учреждению в Шарканском районе республики. Здание детского сада площадью 2265.5 кв.м. построено в селе Сосновка Шарканского района.

 «Правовая экспертиза документации социальных объектов государственными регистраторами проводится максимально быстро, - комментирует руководитель Управления Росреестра по Удмуртии Фарида Зворыгина, - поскольку их ввод в эксплуатацию, в данном случае – дошкольного учреждения, нужное и важное событие как для детей, так и их родителей. После проверки документации сведения о данном объекте недвижимости внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН)».
Данный садик рассчитан на пятьдесят мест, которые объединят малышей до семи лет в трех группах – младшей, средней и старшей. 
Кроме того, здание оборудовано универсальным многофункциональным залом для занятий спортом и музыкой, медицинским и процедурным кабинетами и пищевым блоком. В каждой группе предусмотрена своя буфетная, ванная и даже теплые полы. 

Елена Корепанова, директор МБОУ "Сосновская средняя общеобразовательная школа" Шарканского района: «Открытие детского сада, конечно, это значимое событие для всего села, семей и самих ребятишек. В Сосновке никогда не было детского сада, поэтому новенькое дошкольное учреждение будет первым в истории села современным  детским садом, чему все сосновцы искренне рады». 
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