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Фарида Зворыгина на аппаратном совещании при главе Удмуртии рассказала о развитии НСПД в республике
Сегодня на аппаратном совещании при главе Удмуртской Республики руководитель регионального Росреестра Фарида Зворыгина рассказала о реализации в республике государственной программы «Национальная система пространственных данных».

«11 августа 2022 года Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным в целях реализации НСПД дан ряд поручений Правительству Российской Федерации, высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации.

В соответствии с поручением главам субъектов рекомендовано завершить

до 1 января 2023 года утверждение планов-графиков проведения работ по установлению границ муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон. К 1 января 2027 года - работы по описанию местоположения границ населенных пунктов, территориальных зон, а также мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости в рамках №518-ФЗ «О выявлении правообладателей», - рассказала Фарида Амировна.
«Вместе с тем  в рамках поручения президента необходимо активизировать работу по внесению границ населенных пунктов и территориальных зон, -  обратила внимание присутствующих Фарида Зворыгина. - В настоящее время существуют зоны риска – границы населенных пунктов и территориальных зон: в ЕГРН внесено всего 1,5 процента из установленных 100». 

На 1 января 2024 года предусмотрено сокращение количества земельных участков, границы которых не определены,   количества  фактически используемых объектов капитального строительства, права на которые не зарегистрированы в ЕГРН, а также случаев использования без законных оснований земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, собственниками объектов недвижимости, расположенных на таких земельных участках.

«В республике  количество ранее учтенных объектов недвижимости без правообладателей составляет порядка 425 тыс. В этом году количество таких объектов сократилось на 10, 5 тыс. В рамках реализации 518 – ФЗ совместно с МИО проведены 32 выездных мероприятия в 28 муниципальных образованиях. В результате принято порядка 1200 заявлений от граждан на оформление прав», - сообщила результаты выездных приемов Фарида Зворыгина.
Высокую оценку проведенной работе выездных  консультаций в рамках  совместного проекта Минимущества Удмуртии с участием регионального Росреестра дал глава республики Александр Бречалов. «Образцово-показательная, на кончиках пальцев. Данная работа дает конкретный результат по установлению правообладателей и другим вопросам граждан.  Благодарю за очень качественную работу  и хорошее погружение в тему», - отметил Александр Бречалов. 
P.S. Презентация о развитии НСПД в Удмуртской Республике доступна в официальном паблике Управления Росреестра по Удмуртской Республике "Вконтакте" https://vk.com/rosreestr_18?w=wall-161168461_1707%2Fall
Контакты для СМИ
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