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ПРЕСС-РЕЛИЗ

20.12.2022 г.    

Управление Росреестра по Удмуртской Республике использует пространственные данные сверхвысокого разрешения

В целях контроля за охраной и использованием земель, управления земельными ресурсами планируется использование пространственных данных сверхвысокого разрешения. В том числе речь идет о снимках и ортофотопланах. 

На территории Удмуртии утверждена «дорожная карта» по обеспечению взаимодействия регионального Росреестра с органами государственной власти и местного самоуправления Удмуртской Республики при получении и использовании пространственных данных. Полученные материалы  планируется использовать в целях контроля за охраной и использованием земель, а также управления земельными ресурсами.

В настоящее время с учетом «дорожной карты» организована работа по получению, систематизации и использованию пространственных данных сверхвысокого разрешения, имеющихся в распоряжении органов государственной власти и органов местного самоуправления для их применения при контроле за использованием и охраной земель, а также при управлении земельными ресурсами. В том числе для исправления реестровых ошибок в сведениях Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Информация о территориях, в отношении которых получены результаты аэрофотосъемочных работ сверхвысокого разрешения и переданы в государственный фонд данных (ГФДЗ), полученных в результате проведения землеустройства, доступна в региональной вкладке на официальном сайте Росреестра в разделе «Открытая служба» по ссылке «Статистика и аналитика» во вкладке «Государственный земельный надзор» по ссылке «Информация о пространственных данных сверхвысокого разрешения»

по адресу: 

https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/gosudarstvennyy_zemelnyy_nadzor/informatsiya-o-prostranstvennykh-dannykh-sverkhvysokogo-razresheniya/
Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
 по Удмуртской Республике








