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21.02.2023

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Управление Росреестра по Удмуртии: продолжаем юбилейную рубрику в честь 15-летия службы
Друзья, в рамках юбилейной рубрики в честь 15-летия службы «Лица Росреестра» сегодня делимся интересными фактами о нашем коллективе и людях, которые составляют нашу команду.


Вчера, 20 февраля, специалисты Можгинского территориального отдела регионального Росреестра приняли участие в соревнованиях по лыжным гонкам в рамках III Межконфессиональной спартакиады Удмуртской Республики.

Спортивный семейный праздник прошел на базе СОЛК им. Г.А. Кулаковой. Участники, дети и взрослые, состязались в массовых забегах на 1 км и 3 км., в общей сложности более пятисот человек.

Участников спортивного праздника поприветствовали митрополит Ижевский и Удмуртский Викторин, муфтий Удмуртской Республики Фаиз хазрат Мухаметшин, главный раввин еврейской общины «Звезда Давида» Михаил Голуб, заместитель председателя церковного совета МРО «Евангелическо-Лютеранская Церковь Христа Спасителя» Ижевска Сергей Николаевич Широбоков и 4-кратная олимпийская чемпионка Галина Алексеевна Кулакова.

В спортивном празднике управление представил наш водитель, который трудится в Межмуниципальном отделе по Можгинскому, Алнашскому, Граховскому и Кизнерскому районам, Иван Осипов (на фото с номером 32!). В масс-старте свободным стилем вошел в топ-тридцать! От души поздравляем коллегу! Так держать и новых спортивных вершин!
Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
