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Управление Росреестра по Удмуртии: в 2023 году пройдет массовая государственная кадастровая оценка объектов недвижимости
Управление Росреестра по Удмуртии информирует жителей республики о проведении в 2023 году одновременно во всех субъектах России массовой государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства. К ним относятся здания, помещения, сооружения, объекты незавершенного строительства, машино-места. «Начиная с прошлого года, переоценка проводится во всех регионах пока раз в четыре года, а в городах федерального значения — раз в два года. Данные изменения направлены на то, чтобы сделать практику переоценки единой для всей России, а сведения о кадастровой стоимости актуальными. В республике кадастровая оценка пройдет в отношении примерно 1,100 млн. объектов», - пояснила директор БУ УР «ЦКО БТИ» Наталья Возмищева.
Напоминаем, что в 2022 году в Удмуртии, как и по всей России, проходила государственная кадастровая оценка земельных участков. Результаты определения кадастровой стоимости земельных участков на территории республики применяются с 01 января 2023 года.

Для правообладателей региональный Росреестр предлагает несколько способов узнать кадастровую стоимость объектов недвижимости с помощью простых и удобных сервисов:

- «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». С помощью этого сервиса можно узнать кадастровую стоимость не только земельных участков или объектов капитального строительства, но и помещений. Поиск проводится как по номеру объекта недвижимости, так и по его точному адресу;

- «Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки» по кадастровому номеру объекта недвижимости.

В случае наличия вопросов по оценке земельных участков, связанных с определением кадастровой стоимости, правообладатели могут обратиться в     БУ УР «ЦКО БТИ» и получить в течение тридцати дней соответствующие разъяснения. Если же правообладатели земельных участков считают, что в величине кадастровой стоимости содержатся ошибки, они могут обратиться с заявлением об исправлении ошибок.
Напоминаем, что заявления с прилагаемыми документами представляется в БУ УР «ЦКО БТИ» лично по адресу: 426004, Удмуртская Республика,             г. Ижевск, ул. В. Краева, д. 21 либо посредством почтового отправления с описью вложения и уведомлением о вручении, либо в электронной форме на адрес электронной почты mail@bti.udmr.ru или посредством сайта БУ УР «ЦКО БТИ» www.udmbti.ru с приложением отсканированных образов прилагаемых документов, либо через МФЦ.
Председатель Общественного совета при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике Владимир Маратканов: «В 2022 году во всех регионах России прошла государственная кадастровая оценка земельных участков, а в 2023 году — объектов капитального строительства. Кадастровая оценка необходима для определения кадастровой стоимости объекта недвижимости, на основе которой рассчитываются налог на имущество и земельный налог». 
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