Фонд президентских грантов
С 15 января стартует прием заявок на второй конкурс Фонда президентских грантов на 2022 год. На конкурс могут быть представлены проекты НКО по следующим направлениям:
· социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан
· охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни
· поддержка семьи, материнства, отцовства и детства
· поддержка проектов в области науки, образования, просвещения
· сохранение исторической памяти
· защита прав и свобод человека и гражданина, в том числе защита прав заключенных
· охрана окружающей среды и защита животных
· укрепление межнационального и межрелигиозного согласия
· развитие общественной дипломатии и поддержка соотечественников
· развитие институтов гражданского общества
· поддержка молодежных проектов, реализация которых охватывает виды деятельности, предусмотренные статьей 311 Федерального закона от 12 января 1996 г. No 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте президентскиегранты.рф, там же ознакомиться с положением. Прием заявок продлится до 15 марта. Итоги конкурса будут подведены в июне. Стартовать поддержанные проекты смогут с 1 июля.
Также есть гранты Президента РФ для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства. Подробнее можно узнать на сайте: https://culture.gov.ru
Конкурс грантов Президента Российской Федерации на реализацию проектов в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий.
На гранты смогут претендовать не только негосударственные некоммерческие организации, но и муниципальные учреждения, коммерческие организации и даже индивидуальные предприниматели.
Независимая экспертиза в новом конкурсе будет опираться на отработанные фондом механизмы, но получит собственную систему оценки заявок из десяти критериев, адаптированную к особенностям сферы культуры и креативных индустрий.
Подробная информация на сайте фондкультурныхинициатив.рф

