Пояснительная записка

к проекту Решения Воткинской городской Думы 

«О согласовании изменений, предлагаемых к внесению в  муниципальную программу «Создание условий для устойчивого экономического развития  на 2020-2024 годы» 
Данными изменениями предлагается:


1) В краткой характеристике (паспорте) муниципальной программы в паспорте подпрограммы  «Развитие системы социального партнерства, улучшение условий и охраны труда» в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.09.2021 № 1603 «О  внесении изменений в государственную программу Российской Федерации "Содействие занятости населения"» 
 
- раздел «Цель» изложить в следующей редакции:

«Соблюдение трудовых прав граждан, создание условий для формирования культуры безопасного труда и повышение эффективности мер, направленных на сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности.»;

- в разделе «Задачи» слова «Содействие улучшению условий и охраны труда на предприятиях и организациях города» заменить словами «Обеспечение приоритета предупреждения производственного травматизма. Внедрение культуры безопасного труда.»;


- в разделе «Приоритеты муниципальной политики, цели, задачи в сфере социально-экономического развития, в рамках которой реализуется муниципальная программа» слова «сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности» заменить словами «внедрение культуры безопасного труда». (Паспорт программы с изменениями прилагается).
2)  Актуализировать значения целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы (Приложение №1 к программе), а именно:

- уточнить значения целевых показателей за 2020 год в соответствии с фактическими значениями и данными статистики, 

- скорректировать прогнозные значения отдельных показателей  муниципальной программы на 2021-2024 годы с учетом достигнутых значений за прошедший год и экономической ситуации, сложившейся в условиях последствия распространения новой коронавирусной инфекции, ситуации на градообразующем предприятии, а также на основании согласования данных показателей с профильными министерствами в соответствии с  постановлением Правительства Удмуртской Республики от 23.03.2015 № 112 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, образованных на территории Удмуртской Республики» (сравнительная таблица целевых показателей муниципальной программы прилагается). 
3)  В перечень основных мероприятий программы (Приложение 2) внести следующие изменения:

- в подпрограмме 1 "Развитие потребительского рынка и защиты прав потребителей" в строке 05.1.02.2 название мероприятия дополнить словами «, в том числе придорожного сервиса»;

- подпрограмму 4 "Содействие занятости населения и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности" дополнить  мероприятием  “Содействие образовательным учреждениям города в подготовке высококвалифицированных кадров в соответствии с программой World Skills, развитии системы профессиональной переподготовки, развитии сетевого взаимодействия с организациями-работодателями».       
